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LIST ZA TELESNO KULTURO

POX fr

Ji:
Ljubljana - nedelja, 7. aprila 1963 - Cena 30 din - Leto XVIII

Izdaja tiskovni svet »Polet« 
— Ureia uredniški odbor — 
Glavni urednik Franček. Mir
tič — Odgovorni urednik 
Vlado Žlajpah — Tehnični 
urednik Andrej Poniž — Ro- 
ropisov ne vračamo —Tisk 
tiskarne »Ljudska pravita« v 
Ljubljani — Uredništvo: Ljub
ljana, Cankarjeva 5/111, upra
va: Miklošičeva 4/1 — Poštni 
predal 377 — čekovni račun: 
600-11-608-63 — Telefoni: ured

ništvo: 20-840, 20-170, 20-171, 
20-172, 20-173; uprava 22-108 
int. 6 — Letna nardčnina 
1600 din, polletna 800 din.

MARIBOR NA TRETJEM MESTU
\ ZAHODNA SKUPINA: Split : Olimpija 3:2, Maribor : Lokomotiva 2:1, Trešnjevka : Borac 

1:3, Istra : Šibenik 0:3, Varteks : Karlovac 1:2, Slavonija : Čelik 2:0, Rudar : Borovo 0:0,
Famas : BSK 2:2. „ j s

VZHODNA SKUPINA: Željezničar : Budučnost 4:0/Mačva : Subotica 2:1, Srem : Radmčki 
(B) 1:4, Spartak : Sutjeska 1:1, Trepča : Bačka 3:1, Proleter: Radnički (K} 5:0, Priština : Bo
rac 1:0, Jedinstvo : Vardar 1:1 v

KONFERENCA JUGOSLOVANSKE ZVEZE ORGANIZACIJ ZA TELESNO KULTURO

Te lesna kultura pomembna 
za zdravje in delovno storilnost

Beograd, 7. aprila m- Včeraj je bila v Beogradu letna konfe
renca zveze organizacij za telesno kulturo. Uvodni referat je imel 
podpredsednik Zveze Zoran Polič in poudaril, da je telesna kultura 
pomemben činitelj za zdravje in delovno sposobnost državljanov. 
Povečana aktivnost pri reševanju problemov in potreb telesne 
kulture v okviru komun, vse to je vplivalo na spremembo gledanj 
na probleme telesne kulture. Moramo vedeti, da telesne kulture 
danes ne gledamo več izključno skozi očala tekmovalnih uspehov.

Po podatkih, ki so jih iz
nesli na tej konferenci, se s te
lesno kulturo aktivno ukvarja 
6,1 % državljanov. V delavski 
športni dejavnosti lahko našte
jemo 463.700 aktivnih članov, 
kar pomeni 13 % zaposlenega 
prebivalstva. V šolskih športnih 
društvih je okoli 600.000 učen
cev in dijakov, kar je 20 % šol
ske mladine. Treba pa je tudi 
ugotoviti, da je razmerje imed 
moškimi in ženskami v telesni 
kulturi zelo šibko — kar 6:1 v 
korist moških.

Na konferenci so ugotovili, 
li tudi o zdravstvenih hibah, ki 
jih je med šolsko mladino ved
no več — v Beogradu ima npr. 
41 CU otrok razne telesne hibe, 
v Srbiji pa je to povprečje 32

Na konferenci sou gotovih, 
da je treba najbolj podpirati 
razvoj šolskih športnih društev 
in delavsko športno dejavnost. 
Sklenili so tudi, da bodo že le
tos prve Jugoslovanske športne

svetovno Šahovsko
PRVENSTVO

Petrosjan 4- 
Botvinik 3

Budimpešta — V prijateljski 
mednarodni košarkarski tekmi 
so košarkarji Madžarske pred 
1500 gledalci premagali Belgijo 
z 92:75 (44:20).

Pariz — V finalu tekmovanja 
za pokal evropskih prvakov v 
rokometu je praška Dukla pre
magala Dinamo iz Bukarešte 
šele v podaljšku s 15:13 (5:10, 
13:13). Tekmi je prisostvovalo 
3500 gledalcev.

Rim — Evropska atletska fe
deracija je sklenila organizirati 
tekmovanje za evropski atletski 
pokal.1 To tekmovanje bo vsaki 
dve leti. Končen sklep o tem 
tekmovanju bo šele 17. oktobra 
na zasedanju evropske federaci
je v Lizboni.

Tokio — Teniški igralci Ja
ponske so se uvrstili v polfinale 
azijske skupine v tekmovanju 
za Davisov pokal. V četrtfinalu 
vodijo proti moštvu Južne Kore
je s 3:0. kar je dovolj za zmago.

London — V tekmovanju za 
prvenstvo Velike Britanije v 
nogometu je včeraj v Londonu 
reprezentanca škotske prema
gala Anglijo z 2:1 (2:0) Tekma 
je bila na velikem stadionu 
Wembly pred 100.000 gledalci. 
Škoti so imeli smolo, saj so ze 
'v četrti minuli igre izgubili ka
petana moštva Caldowa, ki si je 
zlomil nogo in ves šas igrali le 
,z 10 igralci.

Izzivalec je prevzel vodstvo. 
Najprej je v peti partiji izenačil, 
da bi v sedmi partiji zabeležil 
svojo drugo zmago v dvoboju. 
Reči je mogoče, da je bil minuli 
teden v polnem pomenu besede 
Petrosjanov, za Botvinika pa 
črn. Pri tem je mogoče ugoto
viti še to, da je bila šampionova 
igra videti zelo utrujena, se pra
vi, da je pobuda v dvoboju pre
šla po poteku zadnjih partij so
deč docela na stran mlajšega.

Peta partija (ponedeljek, 
1. aprila): Petrosjan — Botvinik 
1:0 v 48. potezi. Iz navidez dol
gočasne pozicije ,ki se je že sko
raj nagibala k remiju, je Pe
trosjan z nekaj odločnimi pote
zami dosegel občutno prednost 
in jo nato z zmagovitim prodo
rom kralja v črne okope spre
menil v rezultat 2,5:2,5.

Šesta partija (sreda, 3. apri
la): Botvinik — Petrosjan remi 
po 27 potezah. To je bila že dru
ga šampionova partija z belimi 
figurami, v kateri ni bilo nobe
nega pravega soka. Petrosjan je 
celo pokazal določeno širino in 
v položaju, ki je bil najbrž zanj 
za spoznanje boljši, ponudil de
litev točke, da bi se tako opral 
nasprotnega suma, nastalega ob 
tretji partiji dvoboja. Rezultat 
3:3.

(Nadaljevanje na 7. strani)

XXVH. svetovno prvenstvo 

v namiznem tenisu

igre na ravni komun, leta 1965 
pa v zveznem merilu.

Ko so razpravljali o telesni 
kulturi v komunah, ne moremo 
mimo ugotovitve, da je eden 
osnovnih pogojev boljšega raz
voja telesne kulture v tem, da 
je treba na področju komun za
gotoviti plačane strokovne ka
dre, ki bodo lahko premaknili 
telesno kulturo na višjo raven. 
Ob zaključku konference so iz
volili nov izvršni odbor, ki šteje 
57 članov. Novi predsednik Ju
goslovanske zveze za telesno 
kulturo je Pero Djetelič, pomoč
nik sekretarja za prosveto in 
kulturo Zveznega izvršnega sve
ta. Podpredsednika sta Stane 
Markič in Miroslav Prelič, ge
neralni sekretar pa Milan Er- 
cegan. i

Sentona premagal 
Jovanoviča

Sent Pelersburg (Florida), 
7. aprila — V .polfinalu medna
rodnega teniškega turnirja na 
Floridi sta se srečala Jugoslovan 
Jovanovič in sloviti Španec San- 
tana. Znano je, da je v četrt
finalu Jovanovič premagal Av
stralca Stolla in že s tem pri
pravil lepo presenečenje. V pol
finalu naš reprezentant očividno 
ni imel sreče. Španec ga je pre
magal v 5 nizih 6:4, 1:6, 8:6, 5:7 
in 6:3. Tekma je bila v hudem 
vetru. V tretjem nizu, ko je Jo
vanovič vodil s 5:3, je Santana 
poslal visoko žogo čez Jovano
viča, tako da se je znašla izven 
igrišča. Nenadni Veter pa je žogo 
spravil nazaj v igrišče. Isto se 
je zgodilo kasneje prav tako v 
tretjem nizu pri stanju 6:6. Ta
koj po končanem srečanju je Jo
vanovič izjavil, da mu je veter 
odvzel pomembno zmago. V fi
nalu se bosta srečala Santana 
in Emerson.

Na sobotnem mednarodnem dvoboju v dviganju uteži med repre
zentancama Štajerske (Avstrija) in Slovenije (1466 kg : 1233 kg) 
v Ljubljani, se je med domačini najbolj izkazal Tinček Rozman, 
ki bi lahko z malo več tekmovalne sreče zboljšal kak državni rekord

ALI RES PLANICA 
NIČ NE POMENI?

O Planici in njeni zgodovini smo dosti govorili ter pisali 
in mirno lahko trdimo, da je vsaka planiška prireditev ena 
največjih in najpomembnejših v našem športu. Prav zaradi 
Planice je šla že pred skoraj 30 leti v svet beseda o našem 
smučarskem športu, v tej lepi dolini so se vrstili svetovni 
rekordi, tu so. se in se še vedno zbirajo najboljši smučarski 
skakalci sveta.

\n vendar se je našel nekdo, ki je dejal dobesedno takole: 
»Planica za smučarski šport v naši državi ne pomeni veliko! 
Prinaša koristi turizmu, privlačna je, ker je atraktivna — 
toda ali je to zq. športno panogo dovolj? Zgodilo se je tudi to, 
da je bilo letos na 8 tekmovalcev tudi 500 funkcionarjev. 
Denar so zapravljali neodgovorno. Ali je bilo to potrebno?

Trideset milijonov, ki jih je »požrla« Planica 63, to ni 
majhen denar. Prav nasprotno. To je ogromna vsota v pri
meri z rezultati, ki smo jih dosegli.

Da ne bo slepomišenja, povedati■ moramo in vemo, da 
boste presenečeni, da je to dobesedni prevod izjave predsed-
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nika Smučarske' zveze Jugoslavije tov. Konstantinoviča, ki 
je 'bila natisnjena v listu »Sportska revija« 3. 4. 1963 na 
8. strani.

V odgovor lahko povemo samo to — jasno in odločno, da 
smučarski poleti v Planici za nas pomenijo izredno veliko! 
To je prireditev, ki iz leta v leto spodbuja smučarske ska
kalce, da na njej pokažejo maksimum svojega znanja, ki 
vsake 3 leta pripelje v Planico deset in deset tisoče gledalcev 
in v njih vzbuja zanimanje za smučarski šport, da je to 
konec koncev tudi mednarodna afirmacija jugoslovanskega 
smučarskega športa sploh. Popoln nesmisel je sedaj govo
riti o tem, da je Planica za nas-nepomembna, ko so morali 
smučarski strokovnjaki na čelu s pokojnim inž. Bloudkom 
dolga leta požirati očitke in prepričevati gospode iz FIS or
ganizacije, da so poleti na skakalnici v Planici popolnoma 
varni, da je skakanje v Planici velik športni dogodek in za 
dobrega skakalca tudi izreden športni užitek: Ko je Planica 
doživela mednarodno priznanja in ko so se za podobne na
črte in za večje skakalnice odtočili tudi v drugih državah, 
se je našel nekdo, ki je dejal, da Planica za nas Jugoslovane 
ne pomeni nič posebnega. To nas preseneča toliko bolj. ker 
je prišla izjava iz ust predsednika Smučarske zveze Jugo
slavije ...

Samo mimogrede: trditve tov. Konstantinoviča so med 
drugim tudi netočne, kajti v Planici še daleč ni bilo 500 
funkcionarjev, Planica ni stala 30 milijonov dinarjev in de
narja tudi ni nihče zapravljal!

VLADO ŽLAJPAH

Namiznoteniški maraton v Pragi
V petek se je pričelo v Progi XXVH. svetovno prvenstvo v namiznem tenisu 
- Naša ženska reprezentanca odlično začela, vendar slabše nadaljuje - Moški 
dvakrat zanesljivo zmagali - 50 držav rekord vseh svetovnih prvenstev

Praga, 7. aprila — Praga je 
postala v zadnjem času pravo 
mesto športa. V zadnjih dveh 
letih so bila tam kar tri sve
tovna prvenstva — v drsanju, 
telovadbi in namiznem tenisu. 
V dvorani Jana Fucika, kjer se 
odvija XXVII. svetovno prven
stvo v namiznem tenisu, nasto
pajo reprezentance 50 držav, 
kar je gotovo rekord vseh med
narodnih športnih tekmovanj,

izvzamemo lahko le olimpijske 
igre, kjer je udeležba še večja. 
V. dvorani, kjer je na sredini 
16 miz, na tribunah pa prostor 
za 18.000 gledalcev, lahko vidi
mo tekmovalce najrazličnejših 
narodnosti in ras — v#i pa ima
jo nekaj skupnega — zelene 
mize in bele žogice ...

Devet dni bo trajalo to veliko 
tekmovanje, kjer bodo med se
boj merili svoje moči najboljši

namiznoteniški igralci sveta. 
Zmagovalci se bodo lahko dve 
leti postavljali z naslovi sve
tovnih prvakov.

V petek so začeli z ekipnim 
tekmovanjem in v torek bodo v 
Pragi gledali finale. Takoj za 
tem bodo začeli s tekmovanjerh 
posameznikov in dvojic.

V Pragi je te dni zbrana vsa 
svetovna namiznoteniška elita. 
Ne samo igralci in igralke, mar

več tudi strokovnjaki so prišli 
v glavno mesto CSSR, da bi 
ocenili moči posameznikov in 
ekip. Seveda bodo skušali pri
praviti tudi načrte za prihodnje, 
XXVIII. svetovno prvenstvo, ki 
bo najbrž čez dve leti v Ljub
ljani. O .tem bo dokončno od
ločil kongres ITTF 14. aprila.

DOBRA IGRA 
PIRČEVE IN PETRAČEVE 
Jugoslovanska reprezentanca v 

Pragi ni ravno najbolj številna. V 
Prago je prišlo le pet moških In 
dve ženski, medtem koso vse osta
le bližnje države bolje Izkoristile 
svetovno prvenstvo in poslale v 
Prago precej močnejše ekipe.

Petračeva in Pirčeva sta odlično 
začeli. Zc v petek zvečer sta pre
senetili v igri s Švedsko in z glad

ko zmago 3:1. To je bil presenet
ljivo dober uvod. Sc istega dne je 
bila na vrsti Avstralija, za. katero 
je nastopala tudi nekdapja madžar
ska reprezentantka Javorjeva. Pe
tračeva je zaigrala odlično in je v 
odločilnem srečanju prinesla zmago 
Jugoslaviji. Zvečer je bil na spo
redu še dvoboj z Nizozemsko, ki 
sta ga Jugoslovanki z lahkoto od
ločili v svojo korist.

Prvi dan je torej prinesel mno
go uspeha našim igralkam in s tam 
upe na drugo mesto v skupini. Pr
vo mesto tako ali tako ni doseglji
vo, ker je nosilec skupine Japon
ska, ki se poteguje celo za naslov 
svetovnega prvaka.

Včerajšnji dan sta naši tekmoval
ki tudi dobro začeli. Gladko sta 
namreč odpravili reprezentanco 
Norveške s 3:0. V nadaljevanju pa 
so se že pokazali prvi znaki utru
jenosti ter nervoze in prišel je ne-

(Nadaljevanje na 7. strani)
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V današnjem kolu 25 golov
r v

Železničar
Celje

1:1 (1:0)
Maribor, 7. aprila — Nekaj sto

gledalcev je danes kljub hudemu 
nalivu pohitelo na stadion ob Tr
žaški cesti, kjer so imeli domači no
gometaši v gosteh moštvo Celja. Na 
izredno težkem in blatnem terenu so 
se igralci Železničarja bolje znašli 
in so kmalu po uvodnem sodniko
vem žvižgu dosegli vodstvo. Povalec 
je spretno izkoristil nesporazum go
stujoče obrambe in s kakih 12 m 
neubranljivo streljal v mrežo. Go
stje, ki prav gotovo niso pričakovali 
tako burnega začetka, so se v pr
vem delu v glavnem branili. Nekaj 
nevarnih protinapadov sta izvedla le 
Devčič in Adžič, ki sta bila skozi 
vseh 90 minut glavna pobudnika 
celjskih napadov. Železničar Je ne
varno napadal, njegovi napadalci pa 
niso znali1 izkoristiti nekaj izrednih 
priložnosti. Vratar Celja Bencik Je 
tudi tiste redke priložnosti prepre
čil. Do konca polčasa Je imel Pova- 
lee še eno Izredno priložnost, ven
dar Je iz neposredne bližine zgrešil 
vrata.

V drugem delu igre so igrali do
mači s kratkimi pasovi in s tem za
grešili hudo napako. Zaradi izredno 
razmočenega igrišča Je žoga vedno 
znova ostajala v blatu, tako da Je 
obramba gostov lahko vedno ob 
pravem času odstranila vse nevar
nosti izpred svojih vrat. V tem času 
je bil lažje poškodovan vratar Ce
lja Bencik, katerega je zamenjal 
Ostovič, nakar so tudi gostje iz Ce
lja začeli z ofenzivno igro. Nekaj 
napadov so nogometaši Železničarja 
srečno zaustavili, v 56. minuti pa so 
Celjani le izenačili. Najboljši igra
lec Devčič Je prodrl pred vrata Že
lezničarja, vendar mu Je v odločil
nem trenutku spodrsnilo. Sodnik, 
misleč, da Je Devčič padel zaradi 
prekrška Železničarjeve obrambe, Je 
dosodil ll-metrovko, ki. Jo Je Dev- 
čid spremenil v gol 1:1.

železničar Je potem, zaigral ne
koliko boljše, vendar so se Celjani 
dobro branili. Gledalci so bili z igro 
domačega moštva nezadovoljni, po
sebej z napadalno petorko, ki Je za
pravila zares veliko ugodnih prilož
nosti. l

Železničar: Lovrenčič, Breznik V., 
Kopše, Rečnik, Podbrščak, Ferš (Po
horec), Lipoglavšek. Pšunder, Vag- 
ner, Povalec, Rupnik.

Celje: Bencik (Ostovič), Hohnjec, 
Ferme, Jager, Jošt, Mišelin, Trev- 
ner. Letner, Devčič, Florjane, Adžič.

Strelci: v 1. minuti Povalec z« Že
lezničar ih v 56. Devčič za Celje.

Sodnik: Bajnec (Murska Sobota).

Rudar (V)
Delamaris

1:2 (0:1)
Velenje, 7. aprila. Velenjčani so

doživeli nepričakovan poraz! Tega 
ni nihče pričakoval, saj so v prvih 
minutah domačini zaigrali z izred
no voljo in bili ves čas v napadu. 
Ze v prvi minuti so imeli prilož
nost za vodstvo, vendar žoga ni na
šla poti v mrežo. Nasprotno pa so 
gostje že v prvem protinapadu, v, 
6. minuti igre, dosegli vodilni gol. 
Strelec je bil Markezan. Takoj za 
tem je Rudar spet imel priložnost 
za gol, toda neodločni strelci in 
spolzek teren je preprečil žogi, da 
se ni znašla v mreži. Gostje so bili 
z redkimi protinapadi zelo nevarni 
in večkrat prav nevarno oblegali 
vrata Rudarja. V drugem delu so 
domačini takoj prevzeli pobudo v 
svoje roke in v 47. minuti dosegli 
gol. vendar ga sodnik Janežič ni 
priznal zaradi prekrška nad vra
tarjem. V 55. minuti je Delamaris 
vodil z 2:0. Strelec Je bil Kostič na 
predložek Milojkoviča. Takoj nato 
se je izkazal vratar gostov z lepo 
parado. V 58. minuti je sodnik do
sodil ll-metrovko v korist Rudarja 
zaradi prekrška branilca gostov. 
Najhupšo kazen Zagorc hi znal iz
koristiti, saj Je vratar žogo ujel. 
Dve minuti kasneje je sodnik iz
ključil kapetana Rudarja Pistotnika 
zaradi ugovarjanja. Domači so kljub 
temu dobro igrali in v 75. minuti 
dosegli gol. Strelec je bil Zagorc, ki 
je z glavo poslal žogo v mrežo. Do 
konca igre so imeli' domači v raz
burljivi igri še lepe, možnosti za 
izenačenje, toda ostalo je pri mi
nimalni zmagi Delamarisa.

Rudar: Devič, Pistotnik, Rednak, 
Kuret, Tomšič, Ivečnik, Vodeb, Sla- 
tinšek, Zagorc, Majdak, Bizjak, Ca
futa.

Delamaris: Fermo, Božič, Černe, 
Gabrijelčič, Sorgo, Sosič, Milojko- 
vič, Januš, Markezan, Kostič, Ko
vačič.

Strelci: Markezan v 8. in Kostič 
v 55. minuti za Delamaris, za Rudar 
pa Zagorc v 75. minuti igre.

Sodnik: Janežič iz Ljubljane.

OdredKrim
Ilirija

3:1 (3:0)
Ljubljana, 7. aprila — Okrog 500 

gledalcev je bilo danes zadovoljnih 
s prikazano igro, navijači O. Krima 
pa predvsem z lepo zmago svojih 
ljubljencev. Rezultat kaže, da so bili 
nogometaši O. Krima odločno boljši 
in da so sl svojo zmago priigrali po 
zaslugi razpoloženih strelcev, skrat
ka, zaradi večje odločnosti celotnega 
moštva. Naj povemo, da Je bilo igri
šče težko za Igro, saj je bilo blatno 
In spolzko. Ilirija je Igrala tehnično 
zelo lepo, medtem ko so nogometa
ši O. Krima po hitrih napadih ne
varneje ogrožali vrata Ilirije in ta
ko tudi dosegli tri lepe gole. Treba 
je poudariti, da je bila obramba 
O. Krima Izredno zanesljiva in je z 
uspehom zavračala napade Ilirije. 
Se najboljši je bil vratar Istenič, ki 
Je v kritičnih trenutkih posredoval 
izredno zanesljivo. Pri domačinih 
sta bila najboljša Marjanovič InDJu- 
kič, pri Iliriji pa Škufca.

Odred-Krim: Istenič, Kržin, Za
bukovec, Komljenovič, DJuklč, Re- 
gally, Pal, Prezelj, Erzar (Malič), 
Kastelic, Marjanovič.

Ilirija: Kolšek (Porenta), Rotar, 
Bremec, Sabol, Podlipnik, Koršič, 
Škufca, Dermastia, Curk, Papec.

Strelci: Marjanovič v 13. in 28. 
minuti, Regally v 45. minuti za Krim, 
za Ilirijo pa Judež v 80. minuti igre.

Sodnik: Zec iz Ljubljane.

Kladiva?
Slovan

0:0
Celje, 7. aprila. Kladivar Je tudi 

danes zaigral dragoceno točko. Ze 
lestvica kaže, da je Kladivar re
korder v neodločenih izidih in tako 
se mora tudi danes zadovoljiti z 
delitvijo tpčk.

V prvem polčasu, ko je bilo vre
me še ugodno, se Kladivar ni zna
šel in so gostje iz Ljubljane po mili 
volji preigravali obrambo domačih.

To so bili težki trenutki za vratarja 
Kladivar j a Baumana. Ze v 7. min. 
je Potočnik z glavo ostro streljal 
tik mimo vratnice v out. V 14. min. 
je Virant zaposlil Nikoliča, ki je iz 
2 m zgrešil vrata. Kladivar je imel 
edino priložnost v 16. min., ko je 
Vodeb streljal prosti strel s 30 m 
po tleh, vendar Je šla žoga v out. 
Za Kladivar Je bila kritična tudi 
18. min. Potreta je bil sam pred 
Baumanom in je močno streljal v 
levi zgornji kot, Bauman pa je v 
lepi paradi odbil v polje. V 25. min. 
je Potrata spet preigral vso obram
bo Kladivarja, ostro streljal s 15 m. 
Bauman pa je spet odlično branil. 
Le dve minute pozneje sta si ista 
igralca spet stala iz oči v oči. To
krat je šel Bauman nasproti Potrati 
in zboksal žogo v out. Tik pred za
ključkom polčasa je imel idealno 
priložnost še Potočnik, vendar je 
Bauman spet odlično posredoval. 
Kladivar je v prvem polčasu igral 
zelo slabo in se lahko zahvali le od
ličnemu Baumanu, da Slovan ni Iz
koristil kar pet stoodstotnih pri
ložnosti.

V drugem delu igre je začelo 
močno deževati in na slabem igri
šču se je Kladivar bolje znašel. Na
padi sicer niso bili posebno-nevar
ni, vendar se je Slovan potegnil v 
obrambo in začel igrati bunker. V 
55. min. je Potrata, ko je bil brez 
žoge, udaril Kokotca in sodnik ga 
je izključil. Čeprav Je Slovan igral 
zadnjih 35 minut samo z desetimi 
igralci, je upel obdržati neodločen 
rezultat. '

Kladivar: Bauman, Kovačič, Co- 
klič, Koketec, Lesič, Vodeb, Dvor
nik, Perper, Čretnik, Hribernik, 
Sega.

Slovan: Mozetič, Udovič, Oplot
nik, Limo, Nikič, Radovan, Virant, 
Potočnik, Potrata, Kitič, Nikolič.

Sodnik Janžekovič iz Maribora.

Svoboda 
Rudar (T) 

3:1 (2:1)
Ljubljana, 7. aprila — Na Igri

šču na Viču je danes domača Svo
boda osvojila v borbi s trbovelj
skim Rudarjem dve dragoceni točki. 
Prvo priložnost so imeli domačini 
Že v 7. min., ko Jim je isodnik Jakše 
kljub igri z roko pustil prednost, 
vendar je Alibegovič z nekaj me
trov streljal v vratarja. Le tri mi
nute za tem je vratar gostov s pad
cem pod noge zopet komaj rešil 
mrežo. V tem delu igre je moral 
Bantan še večkrat pokazati vse svor, 
je znanje, da bi ohranil svojo mreža 
celo. Po desetih minutah igre so go
stje uredili svoje vrste in prevzel) 
iniciativo v svoje roke. V 13. min. 
Je Pajer z močnim volej udarcem 
skoraj dosegel gol, vendar je doma
či vratar v zadnjem trenutku od

bil žogo v kot. Po Izvajanjem kotu 
še je Pajer ponovno dokopal do žo
ge, samo da Je bil tokrat pri strelu 
bolj natančen in žoga se je znašla v 
mreži — 0:1. Vse do nekaj minut 
pred koncem prvega dela igre so 
imeli premoč gostje v svojih rokah,

, vendar Je niso znali izkoristiti, V 
zadnjih minutah tega dela so do
mačini pritisnili z vsemi močmi, kar 
jim je tudi prineslo vodstvo. V 39. 
min. je Loboda II lepo podal Str- 
meckyju, ta je ukanil Knavsa in po
dal prostemu Alibegoviču. Vratar 
gostov mu je stekel nasproti, toda 
Alibegovič je žogo poslal v visokem 
loku preko njega v mrežo — 1:1, Le 
tri minute za tem je iz nevarne si
tuacije pred vrati gostov Loboda II 
V polnem teku streljal in zadel zgod
nji desni kot — 2:1. V drugem delu 
igre so se domači popravili in že v 
prvih minutah' skušali povečati re
zultat. To se jim je posrečilo že v 
53. min., ko je Verbič lepo zaposlil 
Alibegoviča, ta je v kazenskem pro
storu preigral branilce gostov in 
premagal še vratarja — 3:1. Po tem 
je postala igra enakovredna. Rudfcr 
je skušal na vse načine spremeniti 
rezultat. V napad je odšel tudi sred
nji krilec Knavs, vendar niti to ni 
pomagalo gostom, da bi jim uspelo 
kaj več. V zadnjih minutah sta imeli 
obe moštvi še več lepih priložnosti, 
toda napadalci so preveč kombini
rali v kazenskem prostoru in rezul
tat je zato ostal nespremenjen.

SVOBODA: Jazbinšek, Banjanec,
Torkar, Pirc, Laboda I, Laboda II, 
Drmaž, Verbič, Kneževlč, Alibego
vič, Strmeeky.

RUDAR: Bantan, Pristov, Zveg- 
lič, Sori, Knavs, Breznikar, Bučar, 
Halilagič, Bostič, Pajer, Oprgsnik.

STRELCI: Alibegovič v 39. in 53. 
min. in Laboda II v 42. min. za Svo
bodo ter Pajer v 14. min. za Rudar.

SODNIK: Jakše iz Ljubljane.

Triglav 16 12 4 0 34:11 28
Ljubljana 16 10 3 3 48:21 28
Kladivar 16 6 8 2 31:23 20
Rudar (T) 16 8 S 3 39:33 19
Slovan 16 8 2 6 33:26 18
Železničar 16 7 4 5 32:26 18
Odred-Krim 16 7 3 6 23:22 17
Celje 16 6 4 6 25:25 16
Svoboda 16 4 6 6 19:19 14
Sobota 16 4 5 7 24:26 13
Gorica 16 5 3 8 26:37 13
Delamaris 16 4 4 8 16:35 12
Ilirija 16 2, 4 10 17:34 8
Rudar(V) 16 2 1 13 16:45 5

igralcev. Obramba Ljubljane je bila 
nepremagljiva za igralce Sobote, kar 
za domačine ne moremo trditi.

Najboljši igralec v domačem 
moštvu je bil Puškarič, trudili so 
se sicer vsi, vendar zaradi zavla
čevanja igre je njihov trud izgub
ljal vse vrednosti. Sodnik Legat je 
na težkem terenu dobro opravil svo
jo nalogo.

SOBOTA: Vrdjuka, Rantaša, Pu
škarič, Zver, Klepec, Sečko, Tkal- 
čec, Puško, Horvat, Drvarič, Mau-

LJUBLJANA: Sular, Kristič, So- 
ster/ Konič, Frič, Skušek, Jež, Tur
šič, Dj afero vič, Gosar, Popivoda 
(Pašlč).

STRELCI: Horvat v 35. min. za 
Soboto ter Turšič v 19. in 87. min.. 
Jež v 45., Djaferovič v 81. in Pašič 
v 86. min za Ljubljano.

SODNIK: Legat iz Maribora.
Mladinci: Sobota : Ljubljana 3:1.

Gorica 
Triglav 
1:1 (0:0)

šte zapravil drugo priložnost za 
goste. Brezavšček je zapustil svoj 
prostor, Gošte pa je streljal mimo 
vrat. Domačini so proti koncu igre 
nekoliko popustili, gostje pa tega 
niso znali izkoristiti in kljub pri
zadevanju rezultata niso spremenili. 
V 85. min. je sodnik dosodil kazen
ski strel v koHst Gorice na raz
dalji 20 m in Vagaja je moral po
kazati vse sposobnosti, da je rešil 
lep strel Mozetiča v desni zgornji 
kot. V zadnjih minutah so Gori
čani pokazali svoj značilni finiš. ki 
jim Je prinesel tudi zaželen uspeh. 
Markič je sam najprej spretno pre
igral vso ožjo obrambo, potem pa 
še odličnega Vagaja in dosegel 
končni rezultat tekme 1:1.

Rezultat je realen in odgovarja 
poteku tekme. Konec drugega pol
časa so odigrali v nalivu, kar pa 
so spretneje izkoriščali boljše pri
pravljeni triglavani.

Gorica: Brezavšček, Krtin, Moze
tič A., Križaj, Torlakovič. Markič, 
Mozetič E., Mermolja, Kompara, 
Besednjak, Faganel.

Triglav: Vagaja, Brezar M., Ver
bič, Jerman, Perkovič, Norčič, Go
šte, Verbič R., Bajželj, Ugrica, Bin- 
kovski.

Strelca: Bajželj v 53. in Markič 
v 88. min.

Sodnik Merčun iz Ljubljane.
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Takoj po končani tekmi Rudar : Delamaris je prišlo v g 
Velenju do vsega obsojanja vrednih nešportnih dogodkov, m 
Nekaj neodgovornih gledalcev, ki očividno niso bili zado- (j 
voljni z odločitvami sodnika Janežiča iz Ljubljane, je sku
šalo zadostiti svojim klubaškim strastem. Navalili so proti 
slačilnici in divjaško napadli glavnega in mejna sodnika, 
česar sodniška trojka prav gotovo ni pričakovala. V splošni 
zmedi in medsebojnem obračunavanju so bili nekateri po
škodovani, vendar v času našega poročanja ne vemo, kakšne 
so bile zaključne scene tega, vsega obsojanja vrednega do
godka. Sprašujemo se, kako je vendar mogoče, da še vedno 
nekateri prenapeteži iščejo v tako nizkotnem obračunavanju 
zadoščenje za svoje domnevne pravice. Lahko, da je pogrešil 
sodnik, toda sodnik je na igrišču popolna avtoriteta in nihče 
nima pravice to avtoriteto kakorkoli omejevati. Za to so 
druge poti! Vodstvo Rudarja ima vse možnosti za pritožbo, 
če je sodnik pristranski in če je kakorkoli oškodoval moštvo 
Rudarja. Takemu divjaštvu moramo napraviti konec! Od 
merodajnih nogometnih forumov zahtevamo, da ukrepajo, 
kot predvidevajo pravilniki in če je treba, za določen čas j| 
zaprejo igrišče. Žalostni dogodki, ki so se vrstili pred očmi J 
poštenih ljubiteljev nogometa in ostalih prebivalcev našega |g 
Velenja, prav gotovo mečejo slabo luč ne samo na neodgo- g 
vome elemente, ampak na vse rudarsko mesto, ki slovi po i 
svoji lepi legi in prijaznih ljudeh tudi daleč izven meja g 
naše ožje domovine.

«= i

Vratar Ilirije ni mogel prikriti svoje žalosti in razočaranja, ko so napadalci Odred-Krim
dosegli drugi gol.

Sobota
Ljubljana

1:5 (1:2)
Murska Sobota, 7. aprila — Ker

Je do tekme ves čas deževalo, je 
bilo Igrišče blatno In težko za Igro. 
Tisoč gledalcev, ki se Je danes zbra
lo na stadionu, so razočarani zapu
ščali igrišče, kajti Sobota je doži- 
veta doma katastrofo, kljub temu 
da med igro ni igrala podrejene vlo
ge. Ljubljana je že v prvem pol
času izkoristila svojo fizično in teh
nično premoč, še posebej pa velja 
to za drugi del, ko so gostje dosegli 
tri gole.

Sobota Je igrala s svojimi sta
rimi napakami, zavlačevala Igro, za
pletala in igrala na kratke pasove 
ter zelo malo tvegala. V prvem pol
času so imeli Igralci Sobote nekaj 
priložnosti za gol, saj so se v 10., 
22. in 25. minuti vrstili pred vrati 
Ljubljane dramatični trenutki, ven
dar je bil vratar Sular vedno na 
mestu, v 25. min. se je žoga odbila 
od roba vratnice, vendar navzven, 
namesto v mrežo. Vsi goli, ki jih je 
dosegla Ljubljana, so bili doseženi z 
dolgimi pasovi in lepimi streli. So
bota je Igrala počasi in ni mogla 
nadoknaditi prednosti ljubljanskih

Nova Gorica, 7. aprila. — Prvo 
iniciativo so pokazali domačini, 
vendar je bila obramba gostov na 
mestu. Kmalu so tudi Triglavani 
nevarno odgovoril, vendar brez 
uspeha. V 10. min. je domačin Be
sednjak zazravll ugodno priložnost. 
Bil je prepočasen in Izgubil žogo 
tik pred vsatl gostov. Domačini so 
bili še naprej v premoči in v 
24. min. je Faganel zapravil že dru
go priložnost za Gorico. Vagaja je 
namreč zapustil vrata, Faganel pa 
je iz petih metrov razdalje streljal 
preko praznih vrat. Gostje prav 
tako niso počivali In so z nevar- 

■ nlmi nppadl Cesto zaposlili Bre- 
za.vščka. Glavna značilnost prvega 
dela igre je bila v hitrih, borbenih 
in bliskovitih napadih, ki pa so se 
vsi končali brez gola. V drugem 
delu sta obe moštvi nadaljevali s 
hitro igro in v 53. min. se je naj
prej nasmehnila sreča gostom. 
Igralec Triglava Benkovskl je lepo 
poslal žogo v sredino, spretni Baj
želj pa Jo Je prisebno poslal v 
mrežo. Deset minut kasneje je Go-

ANGLESKA 
NOGOMETNA LIGA 

London, 7. aprila — Na vče
rajšnjih prvenstvenih nogomet
nih tekmah Anglije so bili do
seženi naslednji rezultati: Arse- 
nal : Nottingham 0:0, Birming
ham : lpswich 0:1, Bolton : 
Vlackpool 3:0, Bumley : Aston 
Vlila 3:1, Everton : Blackburn 
0:0, Fulham : West Han 2:0, 
Leicester : Manchester C. 2:0, 
West Bromwich : Sheffield U. 
1:2.

Na lestvici vodi Tottenham s 
47 točkami, sledijo Leicester s 
47, Everton 44 itd.

OB ZAKLJUČKU 
PLANICA 63

PO MEDNARODNEM PLAVALNEM MITINGU V ZAGREBU

Optimizem pred letno sezono
Največji optimisti so po dvodnevnih borbah v zagrebškem zimskem 

bazenu dejali, da Je bil prav ta miting preokretnica v jugoslovanskem 
plavalnem športu In da bomo po nekaj letih stagnacije ponovno lahko 
dohiteli raven evropskega plavanja.

Morda je tak optimizem v pr
vem naletu nekoliko pretiran, brez 
dvoma pa lahko obema prireditva
ma .(zimskemu državnemu prven
stvu in mednarodnemu mitingu), ki 
sta si sledili v razmaku enega tedna 
damo pozitivno oceno. Obe priredi
tvi sta imeli tudi svoje slabosti 
(prvenstvo slabo organizacijo) mi
ting (slabo mednarodno udeležbo) 
toda tisto, kar vliva tako velik opti
mizem ,so dobri, ponekod celo iz
vrstni rezultati nekaterih naših tek
movalcev. Prav gotovo drži, da do
slej še nikoli v tem času nismo ime- 
tekmovalce tako dobro pripravlje
ne, z nekaj posamezniki, ki sodijo 
celo v evropsko elito.

Težko bi se odločili, če bi med 
množico tistih, ki so se na tem 
mitingu odlikovali, iskali, najboljše
ga. Tekmovalce bi lahko razdelili 
v dve skupini. Prvo tvorijo oni sta
rejši reprezentanti, ki že nekaj let

tvorijo vrh našega kvalitetnega pla
vanja in so tudi na tem tekmova
nju dokazali, da moramo z njimi še 
vedno računati. Celo več! Veterani 
so dokazali, da lahko od njih priča
kujemo še boljše rezultate, kot so 
jih dosegali doslej. V prvi vrsti ve
lja to za Perišiča, ki je na 100 in 
200 m prsno zaplaval znatno bolje 
od svojega kletnega« rekorda (100 m 
1:13,8 — 1:12,0 in 200 m 2:40,2 — 
2:37,8). Tudi Dorčič je na 200 m do
segel svojo vrhunsko formo, vendar 
bo za boljše rezultate moral popra
viti hitrost. Kuridja sicer ne spada 
še med »veterane«, vendar se je kot 
renomirani reprezentant proslavil s 
tremi zmagami, med katerimi je 
najbolj pomembna ona, kjer Je pu
stil na 100 m metuljčka za seboj ce
lo evropskega rekorderja v tej di
sciplini Nizozemca Jiscota. Da bi 
bil uspeh naših še večji je za to 
poskrbel celo Zlatič, ki ni mnogo

zaostajal za našim rekorderjem. 
JSger je kljub utrujenosti po na
pornem, državnem prvenstvu za las 
obdržal prvo mesto na 400 m prosto, 
medtem ko Volčanšku to v me
tuljčku ni uspelo. Med vrsto rekor
derjev Je bil najbolj potisnjen v 
ozadje Veljko Rogušlč, ki vse kaže 
ni bil dovolj pripravljen. Vlado 
Brinovec je kljub slabim pogojem 
za trening na 400 m prosto dosegel 
svoj osebni rekord. Zeierjeva ni 
imela mednarodne konkurence, da 
bi lahko pred zagrebškimi gledalci 
pokazala svojo vrednost, vendar jo 
Je na 100 m prosto Trtnikova pri
silila, da Je vložila skrajne napore 
za zmago in odličen rezultat. .

Drugo skupino tvorijo plavalci, 
ki so v Zagrebu prvikrat oblekli 
trenerke z napisom Jugoslavija na 
prsih. Ti so nas na tem tekmovanju 
morda še bolj navduševali s svoji
mi odločnimi starti, borbenostjo, ki 
ji pa še marsikje manjka izkuše
nost mednarodnih nastopov. Brez 
dvoma prvo mesto v tej skupini za
služi Dani Vrbovšek. Njegova pre

pričljiva zmaga. In odličen rezultat 
na 100 m hrbtno ga uvršča med naj
hitrejše predstavnike tega sloga v 
Evropi. Neizkušenost na 200 m pro
gi je še njegova slabost, ki ji bo 
moral ,v letni sezoni posvetiti vso 
pozornost. Dijakovič je drugo ime 
na listi jugoslovanskih plavalcev 
bodočnosti. Ce bo tako napredoval 
bodo rekordi in primat našega »ma
ratonca« Rogušlča že v letošnji se
zoni v nevarnosti. V ženski ekipi 
Je Zlata Trtnikova v mladi genera
ciji najbolj uspešna. Z rezultatom 
1:08,6 na 100 m prosto si je zago
tovila stalno mesto v reprezentan
ci in dala slutiti, da bomo v letoš
nji sezoni lahko ponovno beležili 
njene nove rekordne podvige.

Od slovenskih tekmovalcev mo
ramo omeniti še Tominškovo, ki se 
je svojim domačim tekmicam od
dolžila Ha poraz rta državnem pr

venstvu. Mladi Urban Dermastia je 
bil uspešnejši prvi večer, kjer je na 
200 m mešano osvojil 3. mesto in 
premagal celo zimskega prvaka na 
tej progi Milana Jagra, medtem ko 
se je na loo m prosto ponovno za
ustavil na magični meji minute, če
prav smo pričakovali, da jo bo to 
pot premagal. Tudi njemu primanj
kuje rutine in večje število nasto
pov da bo z večjo sigurnostjo sto
pil na start na takih pomembnih 
tekmovanjih. Kljub vsemu lahko 
njegov »ognjeni krst« ocenimo za 
uspešen. m. p.

Po zaključku letošnje velike 
mednarodne prireditve smučarskih 
poletov v Planici, si šteje Organi
zacijski komite Planica 63 za svojo 
dolžnost, da se javno zahvali vsem, 
ki so moralno In materialno pod
prli prireditev in s tem pripomogli 
k njeni domala brezhibni izvedbi.

V prvi vrsti gre zahvala Izvrš
nemu svetu Ljudske skupščine LRS, 
OLO Ljubljana in ObLO Jesenice, 
ki so z denarnimi subvencijami za
gotovili prireditev v tako velikem 
obsegu.

* S svojo aktivno pomočjo so k 
uspehu prireditve prispevali tudi 
Smučarska zveza Slovenije in Jugo
slavije, Jugoslovanska in republiška 
zveza za telesno kunuro, ObLO Ra
dovljica, Mestni odbor Bled, kot 
tudi Turistična zveza Slovenije, 
Gorenjska turistična zveza, Turi
stični društvi Rateče in Kranjska 
gora. Gospodarska zbornica LRS in 
Okrajna gospodarska zbornica Ljub
ljana ter tovarna športnega orodja 
»Elan« v Begunjah. Dolgujemo pa 
tudi zahvalo podjetju »Iskra« Kranj, 
ki je oskrbelo za vse ustrezne zvoč
ne in druge telekomunikacijske na
prave na skakalnici ter tudi RTV 
Ljubljana, ki je prireditev posre
dovala milijonom gledalcem in po
slušalcem širom cele Evrope in tako 
prispevala k še večji pomembnosti 
prireditve in k nadaljnji populari
zaciji Planice.

Izredno razumevanje sta poka
zala tudi Sekretariat za notranje

zadeve LRS in Tajništvo za notra
nje zadeve OLO Ljubljana. Kljub 
ogromnemu obisku iz tu in inozem
stva, Je bila po zaslugi LM, Skup
nosti cestnih podjetij LRS in Cest
nega podjetja Kranj, organizacija 
prometa in parkiranja brezhibni, 
kar je pripomoglo, da so gledalci 
lahko pravočasno prispeli v Planico. 
Tudi podjetje Kompas je z dobro 
organizacijo prodaje in prometa 
mnogo prispevalo k uspehu prire
ditve, kar velja tudi za skupnosti 
železniških podjetij.

Organizacijski komite Planica se 
nadalje najlepše zahvaljuje tndl 
vsem gospodarskim, družbenim, te- 
lesnovzgojnim organizacijam za po
klonjena darila tekmovalcem, pred
stavnikom tiska, radia in televizije 
pa za hitro in objektivno poročanje 
ter za razumevanje organizacijskih 
težav, ki so ob tako veliki priredi
tvi neizbežne.

Končno se organizacijski komite 
zahvaljuje tudi vsem nastopajočim 
tekmovalcem za njihov športni do
prinos ter vsem tehničnim in osta
lim sodelavcem, ki so več mesecev 
sodelovali v pripravah za prireditev 
ter nato z veliko požrtvovalnostjo 
tudi pripravili »velikanko« za tako 
zahtevno tekmovanje.

Naša zahvala naj ob koncu velja 
tudi vsem ostalim organizacijam in 
posameznikom, ki so kakorkoli pri
pomogli k uspešni izvedbi letošnje 
planiške prireditve.

Organizacijski komlta 
> Planica 63
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JAPONSKA AL! KITAJSKA?
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^ Praga je spet v središču pozor- 
nosti. Številnim evropskim in

S

svetovnim prvenstvom ter dru
gim pomembnim prireditvam se 
je tokrat pridružilo še XXVII. 
svetovno prvenstvo v namiznem 
tenisu. Poročali smo že o re
kordni udeležbi za to prven
stvo saj predstavlja 53 držav, ki 
nastopajo na letošnjem svetov
nem prvenstvu, rekord, ne sa
mo v namiznem tenisu, ampak 
sploh v športnih tekmovanjih.

NEVTRALNO IGRIŠČE 
BO ODLOČILO

V središču pozornosti bo seve
da ekipno tekmovanje moških, ki 
bo odločilo, katera reprezentanca 
bo ostala dve leti na najvišji stop
nici. Japonci od L 1954 niso ve
deli za poraz. Bili so tako rekoč 
nepremagljivi, nihče jim ni bil 
kos. Toda Kitajci, ki so v zadnjih 
letih zares zelo napredovali, so 
v svojih, dvoranah v Pekingu leta 
1961 prekinili z japonsko tradicijo.
V finalnem srečanju so odpravili 
Japonce z rezultatom 5:3 in si za 
dve leti zagotovili mesto na vrhu 
najboljših reprezentanc na svetu.

Takoj, ko so se Japonci vrnili 
domov, so začeli z delom.. Najprej 
so analizirali vzroke za poraz, na- * 
to pa začeli z iskanjem novih ta
lentov. To jim zares ni bilo težko. 
Na Japonskem je namreč 2,5 mi- 
jtijona igralcev namiznega tenisa, 
med katerimi ni bilo težko najti 
novih obetajočih reprezentantov.
V 14.000 šolah na Japonskem je 
namizni tenis obvezen predmet. Ce 
k temu dodamo še 5000 visokih šol 
in univerz, med katerimi ni no
bene, ki ne bi imela vsaj treh 
miz za namizni tenis, potem lahko 
spet rečemo, da Japonci lahko 
upajo na najboljše mesto. Temu 
primerno je tudi državno prven
stvo na japonskem, na katerem 
nastopa 700 igralcev. / Seveda na 
tem tekmovanju ne "sme nastopiti 
vsak, ampak sd najprej na vrsti 
izločilne tekme v 47 pokrajinah.

Seveda tudi Kitajci niso držali

križem rok. Toda spet lahko .re
čemo, da je laže osvojiti naslov 
svetovnega prvaka, kot pa ga bra
niti. Če k temu dodamo še to, da 
se bosta kandidata za naslov sve
tovnega prvaka pomerila na nev
tralnem terenu v Pragi, potem smo 
lahko prepričani, da bo zmagal 
res tisti, ki je letos najboljši.

MARKOVIČ NI BREZ UPANJA
Če govorimo o kandidatih za 

najvišje mesto med posamezniki, 
potem letos ne moremo pustiti ob 
strani našega Markoviča. V letoš
nji sezoni je osvojil naslov med
narodnega prvaka v Stockholmu, 
Bukarešti in Skopju. S takšnimi 
uspehi se v zadnji sezoni ne more 
pohvaliti noben evropski mojster 
bele žogice in zato lahko našega 
Markoviča uvrščamo med tiste Ev
ropejce, ki bodo zasedli najvišje 
mesto.

Kot kaže, se počasi izpolnjuje 
napoved, ki jo je že pred leti iz
rekel svetovni prvak, Japonec 
Ogimura. Pred leti je bil ta tek
movalec v Subotici, kjer je prvič 
videl mladega Markoviča. Že ta
krat je ugotovil, da je Markovič 
velik talent in mu obetal lepo pri
hodnost. Prav lahko bo letošnje 
svetovno prvenstvo v Pragi tek
movanje, ki bo Markoviču prine
slo uspeh.

Res je, da so za zdaj tekmo
valci iz Azije še vedno tako re
koč nepremagljivi. Za evropske 
igralce ostane malo možnosti, ven
dar strokovnjaki menijo, da bi 
Markovičeva igra utegnila biti^ kos 
hitrim igralcem iz Azije in če k 
temu prištejemo še letošnje uspe
he, potem je upanje na mestu.

TUDI AVSTRALIJA NA POHODU
Omenili smo že odlične ' pogoje, 

ki jih ima namizni tenis na ja
ponskem. Vendar ^malokdo ve, da 
je namizni tenis na pohodu tudi 
v Avstraliji. Tam ima namreč za
res odlične pogoje. To lahko začu
di povprečnega poznavalca nami

znega' tenisa, saj ta dežela nima 
znanih igralcev.

Toda Avstralija tudi resno kon
kurira, da bi prevzela organizacijo 
svetovnega prvenstva leta 1967 in 
se na to prireditev že danes pri
pravljajo.

Športna dvorana Metropoliten v 
Melbournu je zgrajena nalašč za 
namizni tenis za treninge in tek
movanja. S takšnim objektom se 
ne morejo pohvaliti niti Japonci 
niti Kitajci, še manj pa seveda 
v Evropi. Tudi na 40 mizah redno 
trenirajo najboljši igralci in igral
ke. Avstralija namreč ne misli biti 
le dober organizator svetovnega 
prvenstva čez štiri leta, ampak ra
čuna tudi na dobro uvrstitev svo
jih najboljših.

JUGOSLOVANI V PRVI TEKMI 
PROTI SZ

Na letošnjem svetovnem prven
stvu v Pragi, ki se je pričelo v 
petek, 5. t. m. in bo trajalo vse 
do 15. aprila, tekmujejo v prvi 
polovici prvenstva, t. j. od 5. do 
9. aprila v moštveni konkurenci, 
od 10. do 14. t. m. pa bodo tek
movali posamezniki. V konkurenci 
Članov tekmujejo v moški konku
renci' v štirih skupinah. Jugosla
vija je uvrščena v prvo skupino 
s Kitajsko, SZ, Singapurjem* Ira
nom, Dansko in še z zmagovalcem 
II. in IV. kvalifikacijske skupine. 
V drugi kvalifikacijski skupini 
tekmujejo: Nepal, Nigerija, Grči
ja in Norveška, v četrti pa Škot
ska, Izrael, Malta in Ekvador. V 
konkurenci članic tekmujejo v 
ekipnem prvenstvu prav tako v 
štirih skupinah. Le-tu je Jugosla
vija uvrščfena . v tretjo skupino 
skupno s Portugalsko, Bolgarijo, 
Brazilijo, Japonsko, Švedsko, Av
stralijo, Nizozfcmsko in Norveško.

SPORED TEKEM NAŠE 
REPREZENTANCE

Člani — 6. april —- Jugbsla- 
vija : SZ ob 9. uri.

7. april — Jugoslavija : zmago-

ms,b

Ali bodo Japonke spet prejele podoben pokal kot leta 1961

valeč IV. skupine ob 9. uri, Jugo
slavija : Iran ob 19. uri.

8. april — Jugoslavija : zmago
valec II. skupine ob 9. uri, Jugo
slavija : Danska ob 14. uri, Jugo
slavija : Kitajska ob 19. uri.

Članice — 5. april — Jugosla
vija : Švedska ob 11. uri, Jugo
slavija : Avstralija ob 16. uri, Ju
goslavija : Nizozemska ob 21.30.

6. april — Jugoslavija : Norve
ška ob 11. uri, Jugoslavija : Portu
galska ob 16. uri.

7. april — Jugoslavija : Bolga- 
.... ob 11. uri, Jugoslavija : Bra- 
ilija ob' 21. uri.

8. april — Jugoslavija : Japon
ska ob 14. uri.

Polfinalna in finalna srečanja 
najboljših iz posameznih skupin 
bodo na sporedu 9. aprila.

MARKOVIČ NOSILEC SKUPINE
Naš reprezentant Vojislav Mar

kovič je nosilec skupine, v kateri 
so še naslednji igralci: Pellegrini 
(Malta), Barsoumian (Libanon), 
Gracia de los Rios (Peru), Eyans 
(\Vales), Creamer (Anglija), Gusi- 
koff (ZDA), Vyhnanovsky (CSSR), 
Wegrath (Avstrija), Eslami (Iran), 
Kal n y n«, (SZ), Gautam (Indija), Van 
der Walle (ZDA), Duarte (Bra
zilija), Bengtsson (Švedska), Szen- 
tivani (Romunija)' Kong (Portugal
ska). John (NBR), Sin II (Koreja), 
Arndt (Zah. Nemčija), Chang Shih- 
lih (Kitajska).

Ostali trije naši reprezentanti 
pa se bodo v prvih kolih pome
rili z naslednjimi nasprotniki:

Teran se bo v predkolu pome
ril najprej z Gerdžikovim (Bolga
rija) ter nato s Fincem Kunnasom 
in s Kil Hwanom (Koreja). V pri
meru popolnega uspeha se bo nato 
srečal z nosilcem svoje skupine 
Kitajcem Hsu Vin-Chengom.

Željko Hrbud bo nastopil v 
predtekmovanju najprej proti 
Amelinu (SZ) in nato Ehtesham- 
zadehu (Irska) ter Fahaziju (Ma
džarska) ali Wang Chih-Liangu 
(Kitajska). V kblikor premaga vse 
omenjene tekmece, se bo nato sre
čal z Japoncem Kimuro.

Ištvan Korpa igra v predtekmo
vanju s Švedom Heverdahlom in 
s Cobirznnom (Romunija) ter nato 
v nadaljevanju v primeru zmage 
s Kitajcem Li Fu-Jungom.

Edi Vecko je v skupini skupno 
s svetovnim prvakom Chuang Tse- 
tungom (Kitajska), s katerim se bo 
tudi srečal, v kolikor bo pred
hodno premagal Zankla (Avstrija) 
in Sina (Siam). ^

Ivanka Petrač se bo najprej 
pomerila s Švicarko Andre in na
to v naslednjem kolu z Romunko 
Pitico. Naša druga predstavnica 
Cirila Pirc pa ima v prvem kolu 
za tekmeca rajsjarfovo (SZ), nato 
pa v primeru zmage nastopi proli 
Bolgarki Ivanovi. V kolikor bi 
premagala tudi drugo konkurentko, 
se sestime z Japonko Seki.

V igri dvojic nastopata Marko- 
vid-Tefan, ki sta v prvem kolu 
prosta,' najprej proti češki dvojici 
Hmelik-Kollarovi. Vecko in Ker
na pa igrata v prvem kolu proti 
Poljakoma Govin-Kovaleski.

Hrbud nastopa v dvojicah skup
no s Sannorisom (SZ), s katerim 
v prvih dveh kolih nimata znanih 
nasprotnikov. V III. kolu pa se 
bosta moralo predvidoma pomeriti 
že s kitajsko dvojico.

Naša ženska dvojica Petrač-Pirc 
bo po zadnjih poročilih v I. kolu 
nastopila proti dvojici SZ, čigar 
imena pa nam še niso poznana.

Šahovski komentar

MOSKOVSKA 
E S T R A D A
»BREZ PRESENEČENJ«

Dvoboj na gledaliških deskah, ki pa ni razvnel gledališko občin
stvo, marveč vesoljni šahovski svet in ga za nekaj časa spet razdelil 
v dva tabora, v Botvinikovce in Petrosjanovce, se je v soboto pre
maknil že v drugo četrtino. Vendar je za zdaj zelo skrčeno mogoče 
reči, da se ni zgodilo še nič posebnega, nič presenetljivega. Rezultat 
je izenačen 3:3, ali 1:1, če bi ga merili s polnimi zadetki, nad kate
rimi tudi v šahu (izjema je kajpak poraženi!) najbolj uživajo. Malo 
odločenih partij, tako, kot je bilo mogoče predvideti. Saj igra ven
dar Petrosjan, ki izgubi vsako leto komaj epo partijo. To »normo« 
pa je izpolnil že kar v prvi partiji...

llllMlIillllll^ iimiiii!! ............milil.. ........................................... ... ..... ...........................

Toda šalo na st^an, tem bolj, 
ker se je tisti, ki je nekoliko 
zlobno zatrjeval, da bo na tem 
dvoboju samo ena odločilna 
partija, zato pa kar 23 remijev, 
malo uštel. To^je bilo sicer kari
kirano povedano glede na oba 
nasprotnika, ki sta si v marsi
čem precej podobna, vendar bi 
bilo vseeno prehudo. Zato raču
najmo, da bosta v nadaljnjih 
treh četrtinah poskrbela še za 
kako enojko v svoj plus oziro
ma za kak šahovski »krompir« 
v svoj minus. Kajti glavni do
godki so šele pred nami, po oce
nah nekaterih najbližjih sprem
ljevalcev velikega spopada celo 
še ne tako hitro, komaj v zadnji 
tretjini, v finišu.

Drži pa, da so bile prve par
tije zgolj previdno otipavanje 
nasprotnika, iskanje njegovih 
šibkih točk, skratka, vojaško po
vedano: rekognosciranje tereria 
za prihodnje črno-bele operaci
je. Kakšne nove oporne točke za 
nadaljevanje dvoboja sta od
krila, je težko reči. Morda pa sta 
le kaj našla, če nič drugega, po
tem gotovo vsaj to, da je mlajši 
vzdržljivejši kot starejši in da 
je temu treba prilagoditi takti
ko za vnaprej. Zato Botvinik 
čuva svoje sile oziroma jih eko
nomično razporeja in takoj pri
stane na remi, brž ko' je partija 
zaplula v mirne, izenačene vo
de, vtem ko Petrosjan tudi brez 
potrebe potegne kako potezo 
več, saj ima energije v izobilju 
in da se mu igrati. (Ko je vsa
kokratne predstave konec, red
no rad zaide na svoje prejšnje 
»delovno« mesto, v »pres-biro«, 
kjer potem s Taljem v stilu ra- 
'fala še naprej premikata figure 
in analizirata!) Na eni strani to
rej boj za samoohranitev, na 
drugi pa boj do popolnega uni
čenja, čeprav vodita obe poti k 
istemu cilju — svetovnemu pr
venstvu.

Zato, ker še vedno iščeta, tudi 
še nista odkrila vseh kart, tako

vsebinskih (teoretskih) kot obli
kovnih. Premočrtna, dosledna 
sta oba samo v tem, da se iz
ogibata srednji igri, kombinaci
jam (Talj zavoljo tega seveda 
vzdihuje in se žalosti!), da teži
ta naravnost v. končnico, kjer 
kopičita morebitne minimalne 
prednosti in jih poskušata spre
meniti v otipljivo točko. Če je 
bila prva partija, v kateri je Pe
trosjan doživel poraz brez sle
hernega odpora, izjemna, sta po
kazala v končnih stadijih precej, 
mlajši celo več, saj je bil trikrat 
črni in je vselej uspešno kljubo
val, kot beli pa je v peti partiji 
tako rekoč iz nič, iz navidez dol
gočasne pozicije v dveh, treh 
potezah ustvaril veliko delo. In 
nasprotno: Botvinikova obram
ba v' tretji partiji je bila veli
častna, enkratna, čeprav ga je 
marsikdo že bil »pokopal« in bi 
se bil na njegovem mestu tudi 
marsikateri velemojster izgubil. 
Čast in priznanje velja zato tu
di za teh šest partij obema!

Zdaj, ko bomo tja dp sredine 
prihodnjega tedna priče novemu 
pol ducata partiji, bo zanimivo 
videti, kam se premika krivulja 
sedanjih storitev obeh velika
nov, ali bo Botvinikova še kaj 
padla; kakor je navidez, po par
tijah sodeč, začela in ali bo 
obratno Petrosjanova rasla, se 
dvigala. ^

Po velikem uspehu Dani ja Vrbovška

Rad bi plaval na olimpiadi v Tokiu
Vrbovšek se bliža evropskemu vrhu - Prvič trening 
tudi pozimi - čez 14 dni ponovno srečanje z Dorči- 

čem, tokrat na Reki
Pred sedmimi leti celjski 

plavalci še niso imeli svojega 
bazena, zato smo jih lahko sre
čali po različnih bazenih po 
celjskem okraju. Leta 1957 so 
postavili svoj tabor ob bazenu 
v Slovenskih Konjicah in tu se 
je med pionirji pojavil tudi 
Dani Vrbovšek.

Z rezultatom je opozoril 
nase prvič že leta 1958, ko je 
postal slovenski pionirski prvak 
in rekorder s časom 36,0' na 50 
metrov hrbtno. Se isto leto se 
je s časom 1:19,8 na 100 m prvič 
uvrstil v slovensko deseterico. 
Dve leti je nato marljivo treni
ral in se vse hitreje bližal meji 
1:10,0. V sezoni 1961 je to mejo 
kot prvi Slovenec tudi prema
gal. Na državnem mladinskem 
prvenstvu v Splitu je zasedel 
drugo mesto in postavil nov slo- 
veski rekord s časom 1.07,6. S 
tem se je uvrstil med kandida
te za evropsko prvenstvo v 
Leipzigu in strokovnjaki so tež
ko čakali na njegov prvi start

v sezoni 1962. Vrbovšek je za
čel zelo obetajoče. 2e na tre
ningu je podiral rekorde, toda 
med največjimi pripravami se 
je na treningu hudo poškodoval. 
Slab mesec pred evropskim pr
venstvom je pri skoku v bazen 
padel na razbito steklenico, si 
prerezal nogo in je moral tako 
gledati evropsko prvenstvo le 
po televiziji. Kljub temu je na 
koncu sezone dosegel čas 1:07,9 
in se s tem krepko zasidral pri 
vrhu jugoslovanske lestvice.

Letošnjo sezono je začel več 
kot odlično. Na zimskem prven
stvu v Zagrebu je že v predtek
movanju dosegel čas 1:07,5, v fi
nalu pa je zaplaval celo bolje 
od državnega rekorda in pri tem 
s časom 1:05,6 premagal tudi 
dolgoletnega rekorderja Rečana 
Dorčiča. Le teden dni za tem 
je prvič nastopil v državni re
prezentanci na mednarodnem 
mitingu z Zagrebu. Tu je do
segel senzacionalen rezultat — 
1:03,8 in postal s tem ena naših

Državno ekipno prvensivo v dviganju uteži
Po sklepu zveze za dviganje uteži Jugoslavije bo finalni del 

tekmovanja letos v Ljubljani. V finale so se uvrstila tri najboljša 
moštva, in sicer: TAK Slavonija iz Osijeka, TAK Partizan iz Beo
grada in TAK Ljubljana. Do sedaj Ljubljana ni imela resnejših 
tekmecev za osvojitev naslova državnega prvaka, letos pa se je 
stanje precej spremenilo. Tako Slavonija kot Partizan sta se po 
kvaliteti zelo približala domačinom in bo letošnje državno prven
stvo zaradi tega izredno zanimivo. Domači dvigalci kljub nekaterim 
poškodbam zopet prihajajo v svojo standardno formo in upajo, da 
bodo tudi letos uspešni. Državno prvenstvo bo 16. aprila ob 18. uri 
v Domu železničarjev v Ljubljani.

največjih nad za letošnje medi
teranske igre v Neaplju ,in 
olimpijske igre v Tokiu leta 
1964. Nekaj dni po tem uspehu 
smo ga poiskali v ljubljanskem 
»koritu« in ga našli, kot smo tu
di pričakovali, v vodi. Počakali 
smo, da je končal trening in mu 
zastavili nekaj vprašanj na ka
tera je rad odgovoril.

• Kako si se pripravljal na 
letošnjo sezono?

— Letos sem pristopil k PK 
Ljubljani, kjer so me zelo pri
jazno sprejeli in sem se zelo hi
tro vživel v nove razmere. Pod 
vodstvom trenerja Mitje Pre
šerna sem že jeseni pričel z de
lom v telovadnici in zimskem 
bazenu.

• Tvoji občutki pred re
kordnim startom?

— Imel sem grozno tremo. 
Vedel sem, da se mi hoče Dor- 
čič oddolžiti za poraz na držav
nem prvenstvu. Med ogreva
njem sem se zelo slabo počutil 
in mi ni šlo ravno najbolje. 
Niti mislil si nisem, da mi bo 
uspelo kaj takšnega.

• Kaj pa med tekmo?
— Nikogar nisem gledal vso 

progo. Na 50 m sem z lahkoto 
obrnil v času 30,0 in rezultat na 
cilju je pokazal mojo veliko vo
ljo in željo do zmage, ki je brez 
dvoma moj največji uspeh do 
sedaj.

• Kako si se počutil, ko si 
izvedel za rezultat?

— Bil sem vei’jetno najsreč
nejši človek na bazenu. Odšel 
sem k svojemu trenerju, da bi 
mu vsaj nekaj rekel, toda iz se
be nisem spravil niti besede, 
ker se tega, kar sem občutil, ne

da izraziti z besedami. Vem, da 
mu mnogo dolgujem in upam, 
da se mu bom s svojimi rezul
tati oddolžil za ves trud, ki ga 
ima z mano.

• In tvoji cilji?
— Mlad sem še, zato ne bi

govoril o ciljih. Imam pa veli
ko željo — rad bi prihodnje le
to videl Tokio.

Vsekakor bomo o Daniju 
Vrbovšku še mnogo slišali, nje
gova skromnost in marljivosf 
pri treningu pa nam zagotav
ljata, da nas ne bo razočaral.

Ob zaključku mednarodne skakalne sezone

Slab uspeh Jugoslovanov 
v Obervviesenthalu

Minuli teden so bile v Oberwie- 
senthalu v Vzhodni Nemčiji med
narodne tekme v smuških skokih, 

•kjer je sodelovalo poleg domači
nov še 6 držav — med njimi tudi

t,.1 nii11. .

neugodno.
flc

saj je bila gosta mejila,

Jugoslovija. Jugoslovanska ekipa 
se je tega tekmovanja udeležila 
predvsem zato, ker je bil že v 
začetku zime sklenjen dogovor s 
smučarsko zvezo Vzh. Nemčije, če
prav je bilo očitno, da šo naši 
skakalci utrujeni ter popolnoma 
izven forme.

Temu se je pridružila še smo
la na potovanju, ker so imeli naši 
tekmovalci težave s potovanjem in 
potnimi listi ter so prispeli v Ober- 
wisentjial šele v soboto ob 13. uri 
in imeli za seboj dve neprespani 
noči. Seveda je bilo nekaj govora 
o tem, da bi se naši tekmovalci, 
ki so bili popolnoma izčrpani, ude
ležili treninga, vendar so jim or
ganizatorji izjemoma dovolili, da 
so trenirali v nedeljo zjutraj, tri 
ure pred nastopom na tekmovanju.

Skakalnica v ObenviesenJJialu 
ima kritično točko pri 74 m, re
kord skakalnice pa je 84 m in je 
že več kot 1® let star. Ob pričetku 
tekmovanja je bilo vreme precej

'g tega pa je še rahlo pršilo« 
talcih vremenskih pogojih pa so 
nedeljo ob 13.30 kljub vsemu 

ričeli s tekmovanjem, na katerem 
e sodelovalo 62 skakalcev. Seve- 
la — bilo je največ tekmovalcev 

iz Vzh. Nemčije, ki pa so večino
ma nastopali za barve svojih kln- 
bov, le 10 pa jih je nastopilo za 
državno reprezentanco.

Zmagovalec tega tekmovanja je 
bil Dieter Bokeloh, ki je zmagal 
tudi v Planici. V Oberwiesenthalu 
je Bokeloh dosegel skoke 80, 78 
in 78 m ter zbral 234,4 točke: Tudi 
po slogu je bil ta tekmovalec naj
boljši, tako da je prvo mesto osvo
jil s precejšnjo prednostjo pred 
Recknagelom, ki je bil drugi z 
222,3 točke.

Naši tekmovalci so se zelo sla
bo uvrstili in je bil "hajboljši 
Nahtigal na 54. mestu s skoki 62, 
63 in 63 m, Giacomelli je bil 56., 
Eržen pa 59. Treba pa je pove
dati, da je Eržen pri prvem skoku 
močno padel, kar je imelo posle
dice tudi v naslednjih dveh seri
jah. Eržen se namreč nikakor ni 
mogel skoncentrirati in je tudi v

Recknagel se je moral v Ober- 
wiesenthalu zadovoljiti z dru
gim mestom, zmagovalec pa je 

bil Bokeloh.
naslednjih dveh skokih padel. Si
cer pa se je Eržen po dolžinah 
približal najboljšim, saj je skočil 
74,5, 72,5, 70,5 m. Če oi pri teh 
dolžinah obstal, bi se lahko oji- 
lično uvrstil.

REZULTATI: i. Bokeloh (Vzh. 
Nemčija) 234,4, 2. Recknagel 222,3, 
3. Karwofski (V. N.) 221,1, 4. Munck 
(V. N.) 219,2, 5. Hever (V. N.) 215,6, 
6. Kurt (V. N.) 215,1, 7. Wirth (V. 
N.) 214,1, 8. Dictel (SK Klingen- 
thal) 212,1, 9. Oettel (SK Olthal), 
208,1, 10. Egger (Avstrija) 207,3, 54. 
Nahtigal 168.3, 56. Giacomelli 163,1, 
59. Eržen 140,0.
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AFRIKA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA
POLET OCENJUJE ALPSKO SMUČANJE 1962/1963

PerillatinHecherjeva št.l
Sezona tekmovanj za alpske smučarje in smučarke je v glavnem končana, saj imajo pred seboj le še nekaj manj 

pomembnih srečanj. Pripravili smo razvrstitev najuspešnejših v sezoni 1962/63, ki bo v mnogočem služila tudi kot 
osnova za oceno možnosti tega ali onega na zimskih olimpijskih igrah 1964 v Innsbrucku. Naše ocenjevanje je pote- 
kalo na naslednji način: vzeli smo vsa večja mednarodna tekmovanja, jih glede i\a udeležbo razdelili v 3 skupine in 
potem ocenili dosežena mesta tekmovalcev. Za skupno oceno smo vzeli potem 10 najboljših ocen z vseh tekmovanj 
ne glede na panogo. Edina izjema je primer, da bi nekdo moral dobiti točke n. pr. tako v smuku kot v slalomu in 
kombinaciji na istem tekmovanju. V takih primerih je mogel dobiti za isto tekmovanje največ dve oceni ali tri, če 
so bile na sporedu vse tri tekmovalne panoge. Lahko trdimo, da je naša razvrstitev precej ustreznejša od one, ki jo 
pripravi Mednarodna smučarska zveza, ki upošteva mnogo manjše število tekmovanj in torej ne zahteva večje stal
nosti forme, ki pa je pri našem ocenjevanju pogoj za visoko uvrstitev.

VE C TEKMOVANJ! „
PREDNOST PERILLATU 

Mednarodno združenje smučarskih 
novinarjev je proglasilo za smučarja 
leta Egona Zimmermanna. Morda je 
bila ta odločitev rahlo preuranjena, 
ker je bila sprejeta Še celo pred ono 
najpomembnejših tekem: Kandaharjem 
v Chamonixu. Naši podatki nam nam
reč kažejo, da ie prav s točkami s 
tega zadnjega velikega tekmovanja se
zone Guy Perillat zasluženo prehitel 
poškodovanega Avstrijca. Iz sentimen
talnih razlogov, bi morda res veljalo 
dati prednost Zimmermannu, prav po 
uspehih pa ne, čeprav razlika res ni 
velika. Najprej si oglejmo našo raz
vrstitev:

točk 
147
145.5 
154
133.5
129.5
113.5 
107
105.5 
102 
101.3 
101 
100
95.5 
95 
91.3

1. Guy Perillat (Francija)
2. Egon Zimmermann (Avstrija)
3. Ludvig Leitner (Z. Nem.)
4. Leo Lacroix (Francija)
5. Karl Schranz (Avstrija)
6. Francois Bonlieu (Francija)
7. Adalbert Leitner (Avstrija)
8. Wolfgang Bartels (Z. Nem.)
9. Hugo Nindl (Avstrija)

10. Enrico Senoner (Italija)
11. Gerhard Nenning' (Avstrija)
12. Pepi Stiegler (Avstrija)
13. Martin Burger (Avstrija)
14. Hias Leitner (Avstrija)
15. Heini Messner (Avstrija)
16. Jean Claude Killy (Francija) > 88
17. Joos Minsch (Švica) 72.5
18. Georg ^Griinenfelder (Švica) 72.5
19. Adolf Mathis (Švica) 68.5
20. Emile Viollat (Francija) - 68

Pogled na lestvico nam daje mož
nost razvrstitve najboljših v nekaj 
skupin, vendar to prepuščamo bral
cem. Želimo pa dodati nekaj podatkov 
oz. pojasnil. Nindl, Stiegler, Mathis, 
Nenning niti niso imeli dovolj tekmo
vanj oz. uvrstitev, da bi sploh izkori
stili kvoto 10 najboljših ocen. Tekmo
valci prvega razreda so kaj različno 
tekmovali: nekateri imajo več kot 
20 uvrstitev na velikih teknin_vr.___ : mah, drugi 

i je razlog

der 22.5, R. Griinenfelder 22, H. Leit
ner 19, Arpin in Schranz 18 točk.

ZLATA SMUČKA 
ZA TRAUDI^ HECHER

Prav istega sistema smo se poslu- 
žili za. razvrščanje tudi pri smučar
kah, ki pa so imele precej manj ve
likih tekmovanj. Dobili smo naslednji 
vrstni red:

1. Traudl Hecher (Avstrija) 134
2. Marianne Jahn (Avstrija) 127

Edith Zimmermann (Avstrija) 127

Innsbruck, 1. smuk Grischa, 2. smuk 
St. Gervais, Kandahar; Famoše — 1. 
kombinacija St. Gervaise, 3. kombina
cija Grindelwald, 2. kombinacija Kan- 
St. Gervaise, 1. slalom St. Gervaise, 
M. Goitschel — 1. veleslalom Ober- 
stauffen, Grindelwald, 2. veleslalom 
Schruns; Henneberger —“1. kombina
cija Grindehvald, 2. kombinacija TCan- 
dahar, 1. smuk Grindehvald, 1. slalom 
Grindehvald, 2. slalom Kandahar, 2. 
smuk Innsbruck, Riva — 1. kombina
cija Grischa, 3. kombinacija Abetone, 
Innsbruck; Netzer — 1. kombinacija

pa še 10 ne. Na eni strani ... __ 
pogostejše nastopanje, na drugi pa 
tudi večja ali manjša zanesljivost tek 
movalca..

Za deseterico najboljših navajamo 
še najvažnejše uvrstitve: Perillat — 
1. kombinacija Wengen, Meribel in 
Zerraatt,, 2. kombinacija Kandahar, 1. 
slalom Wengen, Megeve« Zermatt, 2. 
-slalom Kandahar, Kitzbiihel, Zimmer
mann — 1. kombinacija Kitzbiihel, 
Megeve, 3. kombinacija Wengen, Inns
bruck, 1. slalom Bad Wiessee, 1. smuk 
Megeve, Kitzbiihel? L. Leitner — 3. 
kombinacija Kandahar, 1. slalom Kan
dahar, Kitzbiihel, 1. veleslalom Klein- 
walsertal, Arosa, 2. slalom Kleinvral- 
sertal, Saalbach; Laerobc — 2. kombi
nacija 3-Tre, 3. kombinacija Kitzbiihel, 
Zermatt, 1. veleslalom Adelboden II, 
1. smuk Gornergrat, 2. smuk 3-Tre, 
K. Schranz — 2. kombinacija Inns
bruck. Wengen, Meribel, 3. kombina
cija Megeve, 1. smuk Wengen, 2. vele
slalom Meribel, Bonlieu — 1. kombi
nacija Kandahar, 1. slalom Kandahar, 
Val dTsere, Kleinwalsertal, 2. slalom 
Innsbruck; A. Leitner •— nobene uvr
stitve na taki ravni, zato vedno soli
den; Bartels — 2. kombinacija Kitz- 
biihel, 1. smuk 3-Tre, Saalbach, t. sla
lom Saalbach; Nindl — 2. smuk Kitz
biihel; Senoner -- 1. kombinacija 5- 
Tre, 1. veleslalom Chamonix.

Preden bi si ogledali še razvrsti
tev po posameznih panogah, mimogre
de še ugotovimo, da se je vsa sezona 
odvijala v znaku velike borbe med 
Avstrijci in Francozi, občasno pa so 
uspevali še posamezniki iz ostalih 
alpskih držav, ki pa so bile kot celo
te že mnogo za Avstrijo in Francijo. 
V tem velikem dvoboju so bili morda 
Avstrijci za malenkost boljši, saj so 
spravili med 20 najboljših 9 svojih 
smučarjev proti 5 francoskim, 3 švi
carskim, 2 zahodnonemškima in 1 ita
lijanskemu.

5 POSAMEZNI PRVAKI - LACROIK, 
PERILLAT, MAUDUIT

Morda bo zanimivo ugotoviti, da 
so na prvih treh mestih v posameznih 
panogah trije Francozi in to celo Mau 
duit, ki ga med najboljšimi v skupni 
lestvici nismo našli, pač pa ga mi do
bro poznamo kot zmagovalca v Kranj
ski gori, ki mu je tudi bistveno pri
pomogla k prvemu mestu. Takole go
vore Številke:

smuk (štejejo 4 najboljše ocene 
od 13): Lacroix 59, Schranz 58, Nindl 
57, Zimmermann 56, Bartels 52, L. Leit
ner 48, Messner 47.5, Viollat 47, A. 
Leitner 43.5, Killy 42 točk.

slalom (5 od 20): Perillat 75, Bon
lieu 69, L. Leitner 65, Zimmermann
55.5, H. Leitner 54, Mathis 53.5, Lacroix
52.5, Stiegler in Schranz 47, A. Leitner 
45 točk;

veleslalom (4 od 16): Mauduit 29.5, 
Nenning 29, Killy in L. Leitner 27, 
Lacroix in Stiegler 25, G. Grtinenfel-

Novinarski bojkot
Na neki nogometni tekmi v 

Venezueli je igralec Carlos Sa- 
gas s pestjo udaril nekega novi
narja, ker ni v prejšnih tekmah 
pohvalil tega profesionalnega 
igralca. Epilog tega neprimer
nega boksarskega napada se je 
seveda kaj neugodno končal za 
nogometaša na sodišču. Toda tu
di vsi novinarji so bili složni in 
sklenili, da nikoli ne bodo napi
sali niti vrstice o tem nogome
tašu, četudi bo še tako odlično 
■šiigral.

Traudl Hecher tudi letos najboljša alpska smučarka sezone

XXVII. NOGOMETNO PRVENSTVO JUŽNE AMERIKE |

BOLIVIJA |
NOVI PRVAK

Tokrat brez Čila in Urugvaja - Brazilija šele na 
četrtem mestu - Prva zmaga Bolivije

Schruns, 2. kombinacija Oberstauffen, 
2. slalom Schruns, Oberstauffen, 2. 
smuk Schruns; du Roy — solidne uvr
stitve v slalomu; Obrecht — solidne 
uvrstitve, a ne na najvišja mesta.

3 RAZLIČNE »ZMAGOVALKE«
PO PANOGAH

Po posameznih zvrsteh ženskega 
alpskega smučanja pa je vrstni red 
naslednji:

sinuk (4 tekmovanja od 10 šte
jejo); Hecjrer 49, Famose 48, E. Zim
mermann 47, Henneberger 41, Haas 58, 
Riva 36, Bocbatay in T. Obrecht 33, 
Staffner 31 in Terraillon 29 točk;

slalom (4 od 13); Jahn 52, E. Zim
mermann 47, Hecher 43, Henneberger. 
42, Biebl 41, du Roy 39, Briiauer in 
M. Goitschel 38, Netzer 35, Famose 
34 točk;

veleslalom (4 od 10); M. Goitkchel 
48, Jahn 42, Hecher 36, 5. Famose 34, 
Netzer 32, T. Obrecht 30, Bochatav 
28, E. Zimmermann 24.5, Gh. Goitschel 
24, du Roy 22 točk.

Tudi pri ženskah ie borba vso se
zono potekala na relaciji Francija— 
Avstrija, s posegi najboljših posa
meznic iz ostalih držav.

Od Jugoslovanov in Jugoslovank 
je kot edini dobil točke Peter Lakota, 
in sicer v smuku in kombinaciji za 
Kandahar. \

Pred kratkim je bilo za
ključeno XXVII. nogometno 
prvenstvu Južne Amerike. 
Prvenstvo je bilo tokrat v 
Boliviji in sicer se je odvi
jalo v mestih La Paz in Co- 
chabamba. Za vseh 7 ude
ležencev, razen za Bolivijo 
in Peru, so bili pogoji letoš
njega prvenstva izredno tež-- 
ki. Obe mesti ležita namreč 
na zelo visokih planotah. Ta
ko La Paz na 3800 m, Co- 
chabamba pa na 2800 m. 
Zrak je izredno redek in ta
ko so še tako fizično dobro 
pripravljeni tekmovalci sko
raj onemogočeni zaradi veli
kih težav pri dihanju. Zma
ga domačinov predstavlja si
cer veliko presenečenje, ven
dar pa je v danih okolnostih 
povsem razumljiva. La Paz 
je namreč najvišja prestol
nica na svetu in prav v njej 
prebiva največ reprezentan
tov Bolivije.

Svetovni prvak Brazilija 
na prvenstvu ni sodelovala s 
svojo najboljšo ekipo. V re
prezentanci so nastopili le 
mlajši, nadarjeni igralci. 
Brazilci se namreč priprav
ljajo na daljšo turnejo po 
Evropi in tako svojih stan- 
daiidnih igralcev niso hoteli 
preobremeniti. Zanimivo pa 
je, da Brazilci tudi sicer ni
so imeli sreče na prvenstvih

leta tudi svetovni prvaki. Do 
sedaj je imela v južnoameri
ških prvenstvih največ 
uspeha Argentina, ki je bila 
enajstkrat prvak in Urug
vaj, ki je bil desetkrat pr
vak. Slede: Brazilija s 3 
zmagami ter Paragvaj in 
Peru z eno zmago. Na prvem 
prvenstvu, ki je bilo leta 
1910, so sodelovale samo 3 
reprezentance in sicer: Ar
gentina, Urugvaj in Čile. V 
letu 1917 pa je zaradi vse 
večjega zanimanja bil prvot
ni turnir proglašen v nadalj
njem za uradno prvenstvo 
Južne Amerike. Zanj je tu
di vedno večje zanimanje, 
borbe za mesta pa vedno 
hujše.

Kot že rečeno, je potekalo 
letošnje prvenstvo v zname
nju velikih presenečenj. 
Skupno je nastopilo 7 repre
zentanc. Tokrat med udele
ženci ni bilo Urugvaja in 
Čila, kar je verjetno vzrok 
prav v težkih pogojih tek
movanja. Zmaga Bolivije je 
prvi uspeh domačinov na 
vseh dosedanjih prvenstvih 
Južne Amerike.

V zadnjih odločilnih sre
čanjih so bili doseženi na
slednji rezultati: Eguador : 
Kolumbija 4:3 (2:0), Parag
vaj : Argentina 1:1, Bolivija 
: Brazilija 5:4 (2:2), Argenti-

Južne Amerike. Tako niso na : Peru 1:2, Argentina :
mogli zmaggti niti v letu Brazilija 3:0, Paragvaj :Bra-
1959, čeprav so bili na vr- zilija 2:0, Bolivija : Paragvaj
huncu svoje forme in tega 2:0, Brazilija : Eguador 2:2.

Bolivija 6 5 1 0 19:13 11
Paragvaj 6 4 1 1 13:7 9
Argentina 6 3 1 2 15:10 7
Brazilija 6 2 1 3 12:13 5
Peru 6 2 1 3 8:11 5
Eguador 6 1 2 3 14:18 4
Kolumbija 6 0 1 5 10:19 1
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OD NEDELJE 
DO NEDELJE

ATLETIKA
Lyon — V prijateljskem med

državnem srečanju izbranih repre
zentanc Francije in Zah. Nemčije 
so zmagali Francozi s 67:55. To je

rani pred okoli 8000 gle 
zultati: 60 y (2 teka) Delecour ^Fr) 
6,3, 600 m —- Faude (ZN) 1:19,5, 
1000 m — Tazy (Fr) 2:22,4, 3000 m — 
Bernard (Fr) 8:08,7, 6y zapreke 
(2 teka) — Duriez (Fr) 7,3/7,4, 
4X160 m — Z. Nemčija 1:10,6 (Ober- 
siebrasse, Habauf, Schiittler, Gai|- 
per), Francija 1:10,7 (Delecour, 
Piquemal, Brugier, Lagorce), 4X800 
metrov Francija 7:35,2 (Lurot, Ga- 
udry, Vervoort, Jazy). Daljina — 
Delaune (Fr) 7,50 m, višina — Fo- 
urnier (Fr) 1,97 m, palica — Ho- 
uvion (Fr) 4,60 m, krogla Urbacb 
(ZN) 17.54 m.

BOKS
Sofia — V okviru tekmovanja

—______ • __

-----— 10:10 v Dublinu, v po
vratnem srečanju premagala Irsko 
s 14:6. Bolgari so se tako uvrstili 
v II. kolo tega tekmovanja.

KOŠARKA
Madrid — V tretji odločilni tek

mi četrtfinala ža evropski pokal 
prvakov je Real premagal Honved 
iz Budimpešte 77:65 (37:38). Prvo 
srečanje se je končalo s 101:96 v 
korist Honveda, drugo pa s 74:69 
v korist Reala. To je prvi primer, 
da je za uvrstitev v polfinale bila 
potrebna še tretja tekma.

Rim -- V XXIII. kolu I. itali
janske lige bo bili doseženi nasled
njih rezultati: Massimo : Lazio

65:63, F. Levissima : Treviso §5747, 
Knorr : Petrarca 78:71, Prealpi : 
Partenope 71:64, Ignis : Algor 95:49, 
Biella : Livorno 57:55, (prekinjeno 
zaradi neredov na igrišču), Sim- 
menthal : Stella Azzura 70:64. V 
preostali tekmi je Simmenthal pre
magal tudi Algor 82:80 (77:77, 37:28). 
Vrstni red: Simmenthal 46 točk, 
Ignis 44, Knorr 42, Prealpi in F. 
Levissima 36 točk itd.

NOGOMET
Padova — V tekmovanju sred

njeevropskih moštev za Rappanov 
pokal je zmagalo moštvo Slovana 
iz Bratislave (CSSR). Slovan je v 
odločilni tekmi premagal domačo 
Padovo z 1:0.

Marseille -— V tretji odločilni 
tekmi za uvrstitev v polfinale tek
movanja pokalnih prvakov je Beo
grad premagal Napoli'3:l (1:1). V 
polfinalu se bo OFK Beograd sre
čal s trenutno najboljšim moštvom 
Anglije Tottenhamom iz Londona. 
Prva tekma bo 24. aprila v Beo
gradu, povratno srečanje pa 1. ma
ja' v Londonu.

Rio de Janeiro — Nogometaši 
Santosa so osvojili pokal Brazilije.
V finalu so se morali pomeriti z 
neposrednim tekmecem Botafago še 
v tretji tekmi, kjer so zmagali s 
5:0. V prvem srečanju je zmagal 
Botafago s 3:1, v drugem pa San
tos s 4:2.

TENIS
Caracas — Na mednarodnem 

turnirju ie zmagal Spanec Santa- 
na. V odločilnem finalnem sreča
nju je premagal mladega Brazilca 
Thoraa Kocha 9:11. 8:6, 6.1 in 6:4.
V mešanih dvojicah pa je naš re
prezentant Pilič skupno z Zahodno 
Nemko Buding osvojil prvo mesto.
V finalu mešanih parov sta pre
magala avstralsko dvojico Turner- 
Stolle 5:7, 6:5, 6:4.

WATERPOLO
Neapelj ■— V prijateljskem 

meddržavnem srečanju je repre
zentanca Italije premagala ustre
zno moštvo Zahodne Nemčije 4:1.

4. Annie Famose (Francija) 117
5. Marielle Goitschel (Francija) 107
6. Barbi Henneberger (Z. Nem.) 106
7. Pia Riva (Italija) 99
8. Erika Netzer (Avstrija) 96
9. Patricia du Rov (Belgija) 89

Therese Obrecht (Švica) 87
Christine Goitschel (Francija) 85.5 
Heidi Biebl (Z. Nem.) 83
Christl Staffner (Avstrija) 82 
Christl Haas (Avstrija) 78
Sieglinde Brauer (Avstrija) 75 
Maoelaine Bochatay (Francija) 71.5 
Christine Terraillon (Francija) 59 
Edda Kainz (Avstrija) 56.5
Burgi F&rbinger (Z. Nem.) 47 
Sonja Zimmermann (Švica) 38.5 
Manj 
imele

na kratko — na kratko — na kratko — na kratko — na kratko
10.
n.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

kot 10 ocenjenih uvrstitev 
naslednje tekmovalke: Hen

neberger, Biebl, Netzer, Haas, S. Zim
mermann in Farbinger. Razen slednjih 
dveh so bile vse del sezone poško
dovane in tako brez praktične mož
nosti za dosego višjega mesta.

Za prvih 10 še najvažnejši uspehi 
letošnje sezone: Hecher — kombinaci
ja Kandahar, 2. kombinacija Schruns, 
Grindelwald, 1. slalom Kandahar, 1. 
smuk Schruns, 2. smuk Grindelwald, 
Jahn — 1. kombinacija Oberstauffen, 
2. kombinacija St. Gervais, 3. kombi
nacija Schruns, 1. slalofh Schruns, 
Oberstauffen, 1. veleslalom Schruns, 
2. slalom St. Gervais, 2. i veleslalom 
Oberstauffen, E. Zimmermann — i. 
kombinacija Innsbruck, 3. kombina
cija Kandahar, Oberstauffen, 1. slalom

O V letošnj*em tekmovanjji nogometašev za pokal evropskih prvakov 
1962/6? je bilo do sedaj odigranih 54 tekem. Tekme si je po statističnih 
podatkih ogledalo 1,860.000 gledalcev. Skupno je bilo doseženih 200 golov 
od tega 127 na domačih, in 73 na tujih igriščih. Med najboljšimi strelci 
dosedanjih tekem so prav igralci letošnjih polfinalistov. Tako je 9EN> 
FICA dosegla skupno 8 golov (Eusebio 4, Coluna 3, Aguas 1), MILAN 26 
golov (Altafini 12, Barison 4, Pivatelli 3, Germano 2, Rossano 2, Rivera 1, 
Sani 1 in Mora 1), DUNDEE 18 golov (Gilzean 8, Smith 3, Cousin 3, Pen- 
man 2, Nishart 1 in Rpbertson 1), FEIJENOORD 13 golov (Kruvler 5, Ben- 
naers 2, Kerkum 2, Van der Gijp 2, Bouwmester l in Kreyermaat 1). Zna
ni italijanski reprezentant Altafini ima tako največ možnosti, da postane 
najboljši strelec letošnjega pokalnega prvenstva.

$ Kot poročajo tuje agencijo bo trener lanskoletnega nogometnega 
prvaka Zahodne Nemčije Fc Koln Zlatko Čajkovski v mesecu juliju za
pustil Koln. V juliju poteče namreč dvoletna pogodba za mesto trenerja, 
ki pa jo Čajkovski menda ne namerava obnoviti. Za sedaj še ni znano 
za katero od številnih ponudb za prevzem trenerskih poslov v ‘novi sezoni 
se ho Čajkovski odločil.

# Za največje presenečenje v letošnji teniški sezoni je pred kratkim 
poskrbel do sedaj še neznani brazilski igralec Thomas Koch. Komaj 17- 
letnl Thomas je namreč v četrtfinalnem srečanju na turnirju v Caracasu 
(Venezuela) premagal znanega Roya Emersona (Avstralija) z 6:4, 3:8, 6:4!

^ Zaradi že znanih dogodkov je bilo svetovno prvenstvo v košarki, 
ki bi moralo biti v mesecu decembru preteklega leta na Filipinih pre
ložena na mesec maj 1963. Prvenstvo bo v Braziliji in sicer od 10. do 25. 
maja .Od skupno 16 povabljenih držav je svojo udeležbo do sedaj po
trdilo 13 držav in sicer: Argentina, Kanada, ZDA, Francija, Japonska, Me
hika, Italija, SZ, Urugvaj, Peru, Porto Rico, Jugoslavija in svetovni pr
vaki Brazilija. Syečana otvoritev prvenstva bo 10. maja na velikem sta-

• Po nesrečni smrti znanega boksarja in svetovnega prvaka Daveya 
Moora so sledili v svetu Številni ukrepi in razprave o boksu kot športu 
sploh. Tako je v Italiji boksarska zveza sprejela sklep, da ima poklicen 
boksar mesečno v normalnih okoliščinah in po predhodnih zdravniških 
pregledih lahko le največ dve borbi, (prej štiri). Na Švedskem in v ame
riški državi Texas pa se celo ukvarjajo z vprašanjem, da bi prepovedali 
boks in tudi vse boksarske prireditve.

• Težkoatletska zveza CSSR je povsem nepričakovano in brez obraz
ložitve odpovedala predhodno že sprejeto organizacijo izvedbe letošniega 
svetovnega prvenstva dvigalcev, ki bi moralo biti v času od 7. do 13. sep
tembra v Pragi. Tuja poročila poročaju tudi, da bo mednarodna težko
atletska zveza sedaj objavila nov razpis za sprejem prvenstva.

• Letošnje evropsko prvenstvo v hokeja na kotalkah bo v času od 
27. aprila do 4. maja na Portugalskem. Prvenstvo se bo odvijalo v mestu 
Porto. Domači organizacijski komite Je že sprejel in potrdil prijave de
vetih izbranih reprezentanc in sicer: Italije, Švice, Španije. Zahodne Nera- 
. -fi’ _FranciJe> Portugalske, Belgije, Anglije in Nizozemske. Objavili so 
tudi že podroben program posameznih srečanj.

• Na zasedanju atletske zveze ZDA so izbrali za trenerja reprezentan
ce ZDA 48-letnega Paytona Jordana — trenerja na univerzi Stanford 
v Paio Alto (Kalifornija). Kot pomočnika sta bila Izbrana Ted Hayton iz 
univerze v Chicagu in Jim Pehoe iz univerze v Marylandu. Vsi trije 
bodo vodili in pripravljali izbrano reprezentanco ZDA za letošnjo tur
nejo po Evropi. Za gostovanje po Evropi bodo v reprezentanco izbrani 
najboljši (dva prvouvršena) iz prvenstva ZDA, ki bo 21. in 22. junija v

V
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Ksko si s preprostim le- ( 
senim drogom nabircmo 
telesno moč? - S to na- ( 
pravo lahko telovadimo ] 
kar doma - Vsega pri- | 
znanja vreden pomen te | 
naprave še v tem, da je | 
drog primeren tudi za | 

vadbo starejših ljudi I

Torej kaj je 
s košarkarji 
Ljubljane?

\ šiški imamo enega najlepših 
košarkarskih stadionov v državi. 
Na tem začrtanem prostoru smo 
videli že vrsto najboljših košar
karjev iz vse Evrope, dolgo vrsto 
let pa je. imela Slovenija prav v 
moštvu Ljubljane enega najboljših 
košarkarskih kolektivov v državi. 
Sčasoma se je vse spremenilo. 
Ljubljana je izpadla iz I. zvezne 
lige in od tedaj dalje je vsak trud 
zaman, da bi v šiški znova se
stavili moštvo, ki bi nadaljevalo 
lepe tradicije bivšega ligaša.

Te dni je spet v ospredju vpra
šanje v košarkarjev Ljubljane. Ni
smo še pozabili kvalifikacijskega 
nastopa Siškarjev za vstop v zve
zno ligo, še vedno so nam živi 
spomini, ko se moštvo Ljubljane 
tudi pred dvema letoma ni moglo 
ponovno uvrstiti v družbo najbolj- 
sihj Danes, ko je pred vrati nova 
košarkarska sezona, se spet spra-

NAŠ TELEOBJEKTIV
šujemo, kaj je s tem košarkar
skim kolektivom? Lani smo govorili 
o združitvi Ljubljane, Ilirije in 
Slovana v novo kvalitetno moštvo, 
toda iz vsega tega ni bilo nič! 
Vzrokov za ta neuspešen dogovor 
je več. V podrobnosti se ne bomo 
spuščali, ker je več subjektivnih 
kot objektivnih ugotovitev, na ka
tere težko dobimo pravi odgovor. 
Nas zanima moštvo Ljubljane, takš
no, kot Sa poznamo že vrsf|> let, 
z vsemi dobrimi in slabimi last
nostmi. Ne gre nam namreč v gla
vo, da tako lepo igrišče, ki je 
sprejemalo tudi po 3 do 4 tisoč 
gledalcev, danes sameva in ni več 
v ospredju naše športne javnosti.

Kakšni so problemi pri Ljublja
ni? Zvedeli smo, da je nekaj igral
cev zapustilo vrste Ljubljane samo 
zato, ker pri Ljubljani ne treni- 
rajo že več kot dva meseca! Zato 
nič čudnega, če so nekateri že od
šli in morda nekateri še bodo v 
druge klube, kjer imajo redno 
vadbo. Nerazumljivo je, da uprava 
Ljubljane mirno gleda, ko igralci 
zapuščajo matični klub in nihče

ne stori nič drugega, kot da igral
cem, ki. zapuščajo klub na ta ali 
oni način onemogoča prestopiti v 
druge vrste. Nekateri elani uprave 
se poslužujejo tudi neopravičenih 
podtikanj, češ da drugi »kaprajo« 
njihove igralce! Ali ne bi bilo bo
lje, da bi pri Ljubljani uredili 
razmere v klubn in posvetili vso 
pozornost notranji ureditvi kluba. 
Tu mislimo na smotrno vadbo od 
pionirjev do članov, na pritegnitev 
novih trenerjev in na ureditev 
vseh še nerešenih vprašanj, ki 
jih je verjetno več kot kjerkoli 
drugod. Zaplotno natolcevanje 
prav gotovo ne bo pomagalo, da 
bodo spet dosegli tišto kvalitetno 
raven in tisto znanje kot so ga 
imeli pred leti. Če vodštvo Ijub- 
Ijane ni našlo poti za združitev z 
Ilirijo, potem naj 14 dni pred za
četkom letošnjega tekmovanja 
ukrepa tako, da bo vsaj tista pe- 
ščica,^ ki je ostala zvesta dresu 
nekoč, tako slovite in popularne 
Ljubljane, lahko v normalnih oko
liščinah začela trenirati in se pri
pravljati na novo sezono!
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Novo orodje za domačo telovadbo
Prizadevanja za čim večje 

udejstvovanje ljudi pri športu 
in drugih oblikah telesnokultur- 
ne aktivnosti so znana. Znani so 
tudi različni ukrepi in priporo
čila za domačo vadbo posamez
nikov. Naj omenimo samo pri
poročila za individualno jutra
njo gimnastiko in podobne obli
ke telesnih vaj. Vendar so se 
vse te oblike domače telovadbe 
omejevale bolj ali manj posre
čeno izbrane komplekse gimna
stičnih vaj brez orodja in tu ali 
tam morda še vaj z različnimi 
utežmi in ročkami ter kovinski
mi ekstenzorji.

Pred nekaj leti pa se je po 
zaslugi znanega alpinističnega 
delavca prof. dr. Franceta Avči
na priključilo k naštetim orod
jem še eno, ki zasluži zaradi 
preprostosti in raznovrstnih 
možnosti uporabe, posebno po
zornost. To je preprost lesen 
drog, ki ga je avtor imenoval

kar »domači partizan«, Nobene
ga dvoma ne more biti, da je 
prav s tem orodjem močno raz
širjen izbor vaj za telovadbo do
ma v stanovanju.

Najprej nekaj podatkov o sa
mem orodju ,ki ga že izdeluje 
podjetje športnega in telovadne
ga orodja »Športoprema« v 
Šentvidu nad Ljubljano. Celotna 
priprava je .sestavljena iz lese
ne žrdi (droga) primerne debeli
ne in dveh lesenih ploščic po
sebne oblike z gumijevo podla
go. Obe leseni ploščici se pri
tisneta na notranjo stran pod
bojev pri vratih v stanovanju, 
vmes pa se zagozdi v vodorav
nem položaju drog, ki obreme
njen potisne obe leseni plošči 
vsaksebi, tako da drog trdno visi 
med vrati, če so le podboji in 
zid na obeh straneh vrat zado
sti trdni. Drog je moč tako pri
trditi poljubno visoko in zelo 
hitro, pravtako pa se ga more
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Rezervirano za bralce
• i " s

KAKO JE S ŠPORTNIM LETALSTVOM V »POLETU-?
Vsak teden preberem »Polet- od prve do zadnje strani In moram 

reči, da je dobro urejen. V »Poletu« lahko preberem vse podrobnosti 
s pomembnejših tekmovanj doma in celo daleč na tujem, razprave o 
tem alt onem golu in o vseh mogočih atraktivnih dogodkih, ki gotovo 
zanimajo širok krog športnik ljubiteljev. Pri tem bi rad opozoril, da 
naš športni list prav malo ali nič govori o slovenskem športnem 
letalstvu, ki prav zadnji čas dosega velike uspehe (npr. prvih šest 
mest na državnem prvenstvu jadralnih pilotov!). Zelo redkobesedni 
članki so omenjali lansko prvenstvo jadralnih pilotov, padalcev in 
motornih pilotov. Februarja letos je bilo v Južni Ameriki svetovno 
prvenstvo jadralnih pilotov, kjer je bilo veliko nenavadnih epizod, 
vendar »Polet« tega niti ne omenja! Športno letalstvo je prineslo nam 
več slave kot večina športnih panog, saj smo se uvrstili na svetovnih 
prvenstvih običajno od 1. do i. mesta in to s slovenskimi predstavni
ki! Letos se Jugoslavija svetovnega prvenstva ni udeležila. Sicer pa o 
tem dovolj. Hočem reči, da na žalost slovenska športna javnost kaj 
malo sliši o tej športni panogi in skoraj nič o uspehih svojih tek
movalcev. Prav bi bilo, da bi se »Polet« podal še na to neobdelano 
področje za svoje bralce vsaj o pomembnih dogodkih. Upam, da moje 
pripombe ne bodo zaman!

Žakelj Venčeslav 
Ljubljana, Kogojeva S

Dan za dnem sprejema naše uredništvo kopico pisem vaše vsebi
ne. Dobro se zavedamo, da »Polet« kljub smotrnemu delti še ne more 
zadovoljiti najširšega kroga bralcev in ljubiteljev vseh športnih pa
nog. Vam in vsem ostalim ki nas s svojimi pismi opozarjate na razna 
»neobdelana« področja, moramo žal sporočiti, da vsaj za zdaj še ni 
možnosti načrtno spremljati vseh športnih dogodkov in problematike 
te rdi one športne discipline. Za zdaj vam lahko rečemo samo to, 
da bomo skušali vsaj ob večjih dogodkih in prireditvah, tudi »pozab
ljenih« športnih panog, bolj prisluhniti željam naših bralcev in jih 
vsaj od časa do časa zadovoljiti s takšnim ali drugačnim prispevkom. 
Kadar se bodo naši pogoji dela izboljšali in kadar bo »Polet« izhajal 
bolj zajeten, torej, na več straneh, potem bomo posvetili tudi tem 
panogam večjo pozornost. Se to morate vedeti: nekatere športne or
ganizacije imajo svoja glasila, med bralci ste verjetno tudi vi, in tam 
precej na široko razpravljajo o vseh problemih na področju • svoje 
dejavnosti. »Polet« kot edini športni list pa se mora ozirati na želje 
večine bralcev in poročati o panogah, ki so po eni strani papularne, 
po drugi strani pa nimajo svojega glasila, kjer bi lahko na široko 
razpravljali o vsem, kar živo zanima najširši krog športnih bralcev.

MAČEHOVSKI ODNOS DO JUDO ŠPORTA
Športni list »Polet« je edini v naši republiki, ki ima razen infor

miranja še eno dolžnost: nalogo popularizacije posameznih športnih 
panog v Sloveniji. Sem ne sodijo samo panoge kot: nogomet, smuča-

pot 
am-

med množiče. Ena od teh je tudi Judo. V vašem listu le redkokdaj 
zasledimo sestavke o tem športu, čeprav Je za judo povsod veliko 
zanimanje. Pa še tedaj, kadar kaj napišete, skrijete te vesti v skro
men kotiček, očitno kot nekakšno mašilo. In še korak naprej: vaše 
vesti so večkrat nepopolne, včasih nemogoče in zgrešene. O vseh. teh 
stvareh razpravljati na široko nima pomena. Človek ima občutek, da 
gre za malomarnost z vaše strani. In kje je vzrok tej nedoslednosti? 
Morda ljubljanska ozkosrčnost? Ni dolgo tega, ko so Mariborčani 
dosegli velik uspeh in si znova priborili primat v tem športu v naši 
republiki. In še to: sedež judo Zveze je v Mariboru in morda komu 
to ni všeč?! Moram reči, da je v Mariboru veliko bralcev »Poleta«, 
zato bi bilo prav, da spremenite odnos do tega športa, kajti mari
borsko športno občinstvo se živo zanima za judo. Upam, da boste 
vsebino dopisa objavili! H.,G., Maribor, Ul. p. bataljona

Najprej vas prosimo, da nam oprostite, ker na vaše pismo toliko 
časa nismo odgovorili. O vsebini vašega dopisa smo razpravljali pred 
dnevi na seji našega uredništva in zato lahko šele danes odgovorimo 
tako, kot menimo, da je prav. Strinjamo se z vašo ugotovitvijo, da 
judu posvečamo premalo pozornosti. Ta panoga je v Sloveniji doži
vela lep kvaliteten napredek in prav v Mariboru je za judo veliko 
zanimanje. Strinjamo se tudi z vašo mislijo, da je treba judu odme
riti lepši prostor in ne samo »kotiček« za mašilo. Do tu vse lepo in 
prav. Ne moremo pa soglašati s trditvijo, da naše uredništvo gleda 
ozkosrnčo na to panogo zato, ker je sedež zveze v Mariboru. In. ker 
so Mariborčani prevzeli primat v tej športni zvrsti. Verjemite nam, 
da Je uredništvo »Poleta« daleč proč od ozkih klubaških teženj'in 
lokalističnih privilegijev! Nam vsem so vsi športniki po vsej Slove
niji ,in po vsej Jugoslaviji enako pri srcu. Vzroke je treba iskati 
drugod. Ce ste danes prebrali naš odgovor na vprašanje tov. Žaklja 
v rubriki »Rezervirano za bralce« pod naslovom: Kako je s športnim 
letalstvom v Poletu, potem vam bo verjetno vsa stvar bolj razumlji
va. Tudi naše sodelavce in dopisnike nenehno opominjamo, kakšna 
je njihova dolžnost pri objektivnem poročanju s terena. Zal pa se 
večkrat zaradi objektivnih težav pri našem uredniškem delu — spet 
naj vam povemo, da je Polet gost v tuji tiskarni — pojavijo nezaže
lene napake tako pri vsebini kot zunanji obliki lista. Trudili smo se 
in se bomo še naprej, da bi čim bolj zadovoljili naše bralce ne samo 
v našem glavnem mestu, temveč tudi po drugih krajih, kjer redno 
in v vedno večjem številu segajo po našem »Poletu«.

hitro odstraniti. Stranske plošči
ce so pritrjene tako, da jih je 
moč tudi za stalno pritrditi z vi
jaki, kar omogoči še bolj priroč
no in naglo nameščanje! ter 
prav tako odstraniti. Le višine 
v tem primeru na mogoče vsa
kokrat menjati. Seveda izdeluje 
tovarna drog iz dobrega jeseno
vega lesa in v takšni dolžini, da 
je primeren tudi za bolj široka 
stanovanjska vrata. Če so vrata, 
med katerimi ga želimo pritr
diti, ožja, je drog z navadno ža
go kaj lahko ustrezno skraj- 

• šati. .
Predvsem nas seveda zanima, 

kako je moč telovaditi na ta
kem drogu kar v stanovanju. 
Primeren je za »telovadce« sko
raj vseh starosti, od cicibanov 
do zrelih mož, tudi takih, ki že 
uživajo zasluženi pokoj. Naj
mlajši od petega do enajstega 
ali dvanajstega leta se morajo 
na takem drogu zavešati v pod- 
kolenih, se vzpenjati na razne 
načine v oporo ter se spuščati 
spet naprej ali nazaj na tla. Za 
vaje te vrste mora biti drog raz
meroma nizek in naj ne presega 
višine glave, saj ne sme telova
dec kolebati. To bi bilo namreč 
nevarno, saj doma nimamo telor 
vadnih blazin, pa tudi sam drog 
je za dober prijem nekoliko 
predebel. Naj povemo tudi to 
da se za najmlajše s pomočjo 
tega droga kaj lahko naredi tudi 
gugalnico. Vrednosti take gugal
nice kar med vrati v stanovanju 
seveda nikakor ni moč oceniti. 
Žal so novodobna manjša stano
vanja za kaj takšnega navadno 

. premalo prostorna.
Mimo navedenega pa je vse

ga priznanja vreden pomen opi
sane priprave še v tem, da je 
drog primeren tudi za vadbo 
starejših ljudi. Danes je nam
reč znano; da že razmeroma 
manjša, toda vsakodnevna ak
tivnost pripomore h krepitvi 
muskularne in ohranjevanju te
lesne moči. Razen tega tudi naj- 
skromnejše krepilne vaje po
vzroče koristne procese v orga- 
nonizmu ter odstranjajo odveč
no salo. Ker gre pri tf^kem orod
ju za različne vese in s tem za 
vaje raztezanja, ni izključeno, 
da prav te povzroče tudi razte
zanje krvnih žil. To pa spet pri
pomore k ohranjevanju elastič
nosti ožilja, kar utegne biti iz
redno koristno za vse tiste, ki 
so že prekoračili dobo telesne 
zrelosti in vrha telesne moči.

Vsi starejši ljudje lahko de
lajo na domačem drogu, ki je 
zanje pritrjen nekoliko više, va
je v vesi z zgibom, s prednož- 
jem, s striženjem v prednoženju 
ali s kroženjem z nogami neko
liko pred telesom, kar bo na 
moč koristilo vsem tistim, ki 
menijo, da se jim je nabralo 
zlasti na trebuhu nekoliko pre
več sala. Tisti, ki si žele zahtev
nejših storitev, lahko delajo ve
so vznosno, veso zadaj ali tudi 
veso.strmoglavo. Če se ne spo
znajo na telovadno terminolo
gijo ,naj vprašajo kar v bliž
njem društvu Partizan, kakšne 
vaje smo priporočili. Taki, ki se 
hočejo še posebej izkazati v mo
či, naj si prizadevajo narediti 
razovko v vesi zadaj ali tudi 
spredaj.

Navzlic temu, da nismo v ce
loti izčrpali vseh vaj in možno
sti vadbe na opisanem drogu, 
naj znova poudarimo dragocen 
prispevek tega orodja za bolj 
pestro in na podlagi tega tudi za 
bolj koristno telovadbo doma v 
stanovanju. Zato bi bilo prav, 
da bi se to ceneno in preprosto 
orodje v večji meri razširilo.

Marjan Jeločnik

MARIBOR
(PK) Namizni tenis — Rezultati 

XVIII. kola sindikalnega prvenstva 
— I. liga: TAM I. : TAM III. 5:0, 
«Maribor« II. : PTM 5:0, IKŠ : Uni- 
verzal 5:0, TAM II. : MTT 5:4. Vo
di TAM I. pred Invalidi itd. — II. 
liga: TAM V. : PTM II. 5:0, Himo 
: Banka 5:0, Metalna I. : »Boris 
Kidrič« II. 5:0, TAM IV. : SNG III. 
5:0, Slikoplesk : Metalna II. 5:0, Me
talna I. : Prehrana 5:2. Vodi Metal
na I. pred Prehrano itd.

Mariborski dijaki *in študenti 
višjih šol so tudi letos odigrali tur
nir za prvenstvo Maribora. V ekip
ni konkurenci je Višja tehnična šo
la premagala I. gimnazijo, med po
samezniki pa je bil najuspešnejši 
Marguč (VTŠ) pred Zevnikom (I. 
gimn.) itd.

Rokomet — V prvem spomladan
skem kolu mariborske okrajne lige 
so bili rezultati naslednji — člani: 
Fužinar : Slov. Gradec IT. 9:14
(6:11), Kamnica : Drava 9:16 (6:11), 
Ormož : MTT-Livarna 15:21 (7:10). 
Tekma med »Mariborom« in Brani
kom II. je bila preložena. Mladinci: 
Fužinar : Slov. Gradec 23:13 (7:7), 
Kovinar : Drava 23:23 (13:15).

Telovadba — Preko 120 pionirjev 
in pionirk iz 6 šol občine Maribor- 
Center se je pomerilo v orodnem 
mnogoboju. Zanimivo je, da je od 
15 sodelujočih ekip kar 7 doseglo 
normo 90 odstotkov možnih točk ifi 
se uvrstilo na okrajne tekme.

Rezultati: Pionirke-posamezno: 1. 
Kokol (Bojan Ilich) 49,0. Ekipno: 1. 
»Prežihov Voranc« 285,3 točk. Pionir- 
ji-posamezno: 1. Piletič (osn. šola 
»Franca Rožmana«) 58,9. Ekipno: 1. 
»Franc Rozman« 341,0 točk.

Smučanje — Mariborski alpski, 
tekmovalci Vogrinec, Skudnik, 
Branko Lebe in Mežičan Oto Pusto- 
slemšek so odpotovali na mednarod
ne smučarske tekme za trofejo »Ce
lovški zmaj« v Reiseck (Avstrija).

LJUBLJANA
(S) Nogomet — V XVI. kolu 

okrajnega prvenstva so igrali ta
kole — Tabor : Sla vi ja 0:3, Prole
tarec : Litija 0:0, Sava : Svoboda 
Kis. 4:1, Poštar : Litostroj 4:1,
Mengerš : Kamnik 2:3^ Svoboda
Dup. : Bratstvo 2:4, Rudar : Dom
žale 2:5. V vodstvu je Bratstvo s 27 
točkami, sledi Sava z 22 točkami itd. 
Mladinci so igrali takole^— Tabor 
: Slavija 2:1, Proletarec : Litija'7:1, 
Sava : Svoboda Kis. 9:1, Rudar T. 
II. : Litostroj 7:2, Mengeš : Kamnik 
1:3, Svoboda Dup. : Bratstvo 0:3, 
ps f., Rudar : Domžale 3:0. Vodi 
Bratstvo s 27 točkami, sledi Kam
nik s 25 itd. V prvem razredu so 
se srečanja končala takole — Sliv
nica : Jarše 0:3, Enotnost : Loga
tec 7:4, Usnjar : Rudar T. II. 5:7, 
Kočevje : Rakek 4:1, Medvode : 
Dob 3:4. Vodi Kočevje s 24 točkami, 
ki si je s tem že zagotovil prvo 
mesto, saj ima njegov tekmec se
daj komaj 17 točk. V prejšnji šte
vilki Poleta je bil objavljen napa
čen rezultat tekme Slivnica : Ko
čevje. Rezultat je 8:2 za Kočevje.

NOVO MESTO
(SD) Atletika — Pred dnevi sa 

ustanovili atletski klub Novo me
sto, ki bo združil vse atlete, kateri 
so bili prej vključeni v atletski sek
ciji TVD Partizan, oziroma v šol
skih športnih društvih.

Obisk pri telesnovzgojnih organizacijah

Nogomet — Nogometaši Elana v 
preteklem obdobju niso dosegali 
kakšnih večjih uspehov. V zadnjem 
času pa se obeta, da bo delo no
gometašev le krenilo z mrtve točke.
V kolikor se bodo našla sredstva 
za trenerja in bo vodstvo kluba iz
delalo smotrn načrt za delo, potem 
so tudi tu obeti, da bo Novo mesto 
po dolgih letih tudi v nogometu 
prišlo do veljave.

Kegljanje — Na letošnjem tek
movanju kegljačev dolenjske je 
zmagal Bogdan Hren, ki je tako 
iztrgal primat dosedanjemu najbolj- 
šemd kegljaču Mrzlaku. Rezultati: 
Hrten 2478 kegljev, Mrzlak (oba Pio
nir) 2441, Rodič (Novoteks) 2445 itd.

TRBOVLJE
(PK) Smučanje — Na društvenem 

prvenstvu smučarjev Kum-Dobovec 
je bil pri članih najboljši Ivan Str- 
garšek pred piavačem, pri mla
dincih pa Jamšek pred Pavletom 
Glavačem.

VELENJE
(RŽ) Dviganje uteži — V prija

teljskem dvoboju sta se srečali 
moštvi iz Kočevja in domačega P. 
Rudarja. Zmagali so domači dvigal
ci z razliko 6 kg — 1316 : 1310. Go
stje so. presenetili z 'dobrimi rezul
tati in\ so dosegli nov moštveni 
klubski rekord. Pri domačih se je 
ponovno odlikoval Šalej s 315 kg, 
pri gostih pa je bil najboljši Neved 
z 285 kg.

Šah — Pred dnevi se je končalo 
ekipno šahovsko prvenstvo sindi
kalnih podružnic občine Šoštanj. 
Zmagalo je moštvo rudnika lignita 
Velenje pred TOŠ Šoštanj .

Velemojster Bruno Parma je od
igral simultanko v Velenju z do
mačimi šahisti. Po triurnem igra
nju je Parma dobil 23 partij, 7 pa 
jih je remiziral.

CELJE
(KJ) Nogomet — Ljubljanska 

Olimpija je v četrtek na Glaziji v 
Celju premagala Kladivarja s 4:1 
(2:0). Strelci za Olimpijo — Vuko- 
tič, Oblak, Mladenovič in Brezigar, 
za Kladivarja — Hribernik.

Srečanje mladinskih mestnih re
prezentanc Maribora in Celja, ki je 
bilo v sredo na Skalni kleti v Celju, 
se je končalo z zmago Maribora 
2:1.

Celjski Olimp je izgubil v Hrast
niku prijateljsko tekmo z Brat
stvom s 4:6.

Košarka — Občinski komite ZMS 
Celje je organiziral srednješolski 
turnir v košarki. Rezultati: ESŠ : 
učiteljišče 31:21, gimnazija : tehni
ška 53:49, ESŠ : gimnazija 36:54, uči
teljišče : tehniška 31:35, ESŠ : teh
niška 42:39, gimnazija : učiteljišče 
41:23. Vrstni red: i. gimnazija, 2. 
ESŠ, 3. tehniška, 4. učiteljišče. Tek
ma mladink med učiteljiščem in 
ESŠ se je končala z zmago ESŠ 
31:29.

Rokomet — V prijateljski roko
metni. tekmi je učiteljišče premaga
lo tehniško s 6:3, v povratnem dvo
boju pa tehniška učiteljišč z 9:7.

• Mladinska’ekipa iz podjetja KLI
MA je premagala reprezentanco 
osnovnih šol s 13:11.

Občinska zveza za telesno kul
turo Celje je pripravila občinsko 
ligo osnovnih šol, kjer bo nastopilo 
po 6 ekip pionirjev in' pionirk.

MURSKA SOBOTA
(FM) Rokomet — Pričelo se je 

tekmovanje v pomurski rokometni 
ligi. V prvem kolu spomladanskega 
dela članov I. lige so bili doseženi 
naslednji rezultati: Elan : Lenda
va 16:20 in Tekstilec : Agroservis 
26:13. Po 8. kolu vodi Lendava z 
14 točkami pred Krogom, ki ima 
10 točk. Sledijo: ESŠ, Agroservis 
in Beltinci II z 8 točkami, Teksti
lec in Elan z 6 in Sloga z 2 toč
kama.

Namizni tenis — Tekmovanje v 
občinski namiznoteniški ligi Mur
ska Sobota je bilo končano. V za
ključni del so se uvrstile iz vsake , skupine po štiri ekipe, t. j. skupaj 
8 ,ekip, ki se bodo pomerile za na
slov občinskega prvaka. Med njimi 
je bila najuspešnejša ekipa Mure. 
Drugo mesto je zasedla ekipa ESŠ, 
tretje Dijaški dom itd. Najboljši po
samezniki so bilt Fridrih, Prelog, 
Unger in Žižek. To je bilo prvo 
organizirano občinsko tekmovanje v 
namiznem tenisu v Murski Soboti.

Košarka — V nadaljevanju pr
venstva občinske košarkarske lige 
Murska Sobota so bili doseženi tile 
rezultati: Člani I. liga: Elan : Len
dava 64:56, Grafičar : ESŠ’ 56:63,
ESŠ : Rakičan 74:35. V vodstvu je 
£SŠ z 6 točkami pred Elanom z -4, 
Grafičarjem z 2 točkama itd. — 
Člani II. liga: SŠTV : Mladost 54:63, 
Puconci : Sloga 39:58. Na lestviči 
vodi Sloga z 6 točkami pred Mla
dostjo z 4 itd. — Članice: Polet : 
ESŠ 21:57, Rakičan : Mladost 7:48, 
Polet : Sloga 32:39, ESŠ : Mladost 
20:31, Rakičan : Elan 21:37. V vod
stvu je Mladost z 8 točkami pred 
Elanom in Slogo, ki imata po 4 itd. 
— Mladinci: ESŠ : Sloga 92:10, Pu
conci : Mladost 18:47, Mladost : ESŠ 
30:63. Na tabeli vodi ESŠ z 6 točka
mi pred Mladostjo, ki ima prav ta
ko 6 točk itd.

ISTI CILJI
PrejSnjo nedeljo je Imelo v Ljub

ljani več republiških zvez svoje red
ne letne skupščine, na katerih so 
pripravili načrte za delo v letoš
njem letu. Odločili smo se, da vam 
predstavimo tri nove predsednike 
naših zvez in da sami povedo kaj 
več o delu v prihodnjem letu.

TONE FLORJANČIČ — predsed
nik Zveze za splošno telesno vzgojo 
Partizan:

Osnovna naloga naše zveze je, da 
telesno kulturo čim bolj razširimo 
med delovne kolektive, stanovanj
ske skupnosti in na podeželje. Po
skrbeti je treba za večjo dejavnost 
med nečlani in za razvoj rekreaci
je tam, kjer so za to potrebni po
goji. Cim bolj je treba okrepiti te
meljno telesno-kulturno dejavnost 
in organizacijsko utrditi našo zve
zo. V bodoče bomo največjo skrb 
posvetili organizaciji seminarjev, iz 
katerih bomo dobili prepotrebne 
amaterske in profesionalne strokov
ne kadre. Iz teh seminarjev bomo 
dobili tiste nove vodnike, prednja- 
ke in trenerje, ki jih tako manjka 
v zaledju. Seveda bomo morali po
skrbeti za čim večjo množičnost in 
vključevanje mladine v našo orga
nizacijo na osnovi njihovega last
nega interesa in želje po telesno- 
kulturni dejavnosti. Pri tem pa ča
ka največ dela predvsem odbore

pri Občinskih zvezah za telesno 
kulturo. Kjer teh odborov še ni, 
morajo čim prej zaživeti in že da
nes pričeti z resnim delom. Pove
čati moramo povezavo z vsem 
članstvom in predvsem z družbeno
političnimi organizacijami. Ce nam 
bo uspelo uresničiti vsaj del teh 
načrtov, bo letošnje leto pomenilo 
vsekakor velik korak naprej v na
šem delu.

STOJAN BAJC — predsednik 
Plavalne zveze Slovenije:

Presenečen sem bil, nad delom 
letošnje skupščine in moram reči, 
da z mnogo optimizma zrem v pri
hodnost. Delegati so iznesli toliko 
pametnih predlogov, da bomo imeli 
ogromno dela, če bomo hoteli ures
ničiti vsaj del teh. Veseli me, ker 
delegati na skupščini niso dramati
zirali finančno-materialnega vpra
šanja, iz česar lahko sklepam, da 
posvečajo odgovorni forumi plava
nju precejšnjo pozornost. Plavalna 
zveza Slovenije je do sedaj greši
la v tem, ker ni napravila nekega 
dolgoročnega načrta in se je pre
malo orientirala na mlade kadre 
Lahko celo rečem, da med plaval
nimi klubi in Plavalno zvezo Slo
venije ni bilo prave povezave in 
da zveza niti ni poznala kvalitete 
našega plavanja. Rešiti moramo 
vprašanje strokovnega kadra, ki mu

Za Polet govorijo: predsednik PZS Stojan Baje, pred
sednik Zveze za splošno telesno vzgaja Partizan 

Tone Florjančič in predsednik FZS Stane Vriiovc

moramo nuditi tudi stimulacijo. 
Predvsem se moramo tu opreti na 
mlade ljudi in jim nuditi vso po
moč pri razvoju. Nič manjša na
loga ni skrb za množičnost in to 
predvsem na podlagi plavalnih šol 
Politika dela plavalnih šol je bila 
do sedaj zgrešena. Organizator teh 
šol morajo biti klubi, ne pa Pla
valna zveza Slovenije. Že danes je 
treba razmišljati tudi o tem, da 
uvedemo plavanje tudi v šole, kjer 
so za to dani pogoji. Zadnji čas je 
tudi, da se uvede plavanje kot ob
vezen šolski pouk, ki nam bo omo
gočil široko selekcijo in nesluten 
dvig kvalitete našega plavalnega 
športa. Ravno tu se nam odpirajo 
široke perspektive, katerih verjetno 
danes Še niti ne poznamo. Velik in
teres za plavanje so pokazali tudi 
naši turistični centri in omogočiti 
jim moramo kvalitetna tekmovanja, 
ki bodo pomenila tudi turistično 
atrakcijo, ki pa seveda ne bo ime
la samo namen razvedrila turistov.

STANE VRHOVEC — predsednik 
Balinarske zveze Slovenije:

Tudi nas čakajo v letošnjem letu 
velike naloge in upam, da bo ba

linanje kmalu zavzelo tisto mesto, 
ki rnu tudi pripada. Najprej mora
mo seveda organizacijsko utrditi 
našo zvezo in čim prej poskrbeti za 
boljše delo odborov za balinanje 
pri Občinskih zvezah za telesno kul
turo. Osnovna naloga naše zveze na 
je, da, v naš šport pritegnemo čim 
več mladine in čimprej odstranimo 
balinišča iz gostinskih prostorov. V 
Ljubljani bomo že letos izpeljati 
to do konca, medtem, ko bo pred
vsem na- našem podeželju s tem 
prescej težje. Na podlagi dosedanje
ga razvoja lahko upam, da se bo 
ta športpa panoga še bolj razmah
nila med našimi ljudmi in bo kma
lu postala ena najmočnejših in naj
množičnejših športnih organizacij. 
Zato moramo čim prej ustanoviti 
klube tam, kjer se ta šport še ni 
razvil, predvsem mislim tu na Go
renjsko. Že lani Ham je uspelo, da 
se je začel ta šport razvijati tudi 
v okolici Novega mesta in Kočevja, 
zelo pa nas je razveselil hiter, kva
liteten vzpon mariborskega področ
ja. Upam, da nam bo uspelo. izve
sti celotno tekmovanje po kgledar- 
ju, ki smo ga sprejeli na letošnji 
skupščini.
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LESTVICA II. ZVEZNE LIGE - ZAHOD

Maribor: Lokomotiva 2:1 (1:1)
i

LESTVICA II. ZVEZNE LIGE 
VZHOD

Maribor: Vabič, Jovanovič (Dolenc), Tolič, Čeh, Kreač, Bol- 
fenk, Markovič, Canjek, Arnejčič, Pirc, Prosen.

Lokomotiva: Haras, Hiigl, Duh, Aljinovič, Sobočan, Rode, 
Feldbauer, Pašič, Starman, Zuban, Košev (Jurašič).

Strelci: Feldbauer v 10. minuti za Lokomotivo, Markovič v 15. 
in 81. minuti za Maribor. ,

Sodnik: dr. Gugič iz Beograda, mejna Jariičijevič in Niškovič, 
oba iz Beograda.

' -A -- A i _ • 4.1 .A 1*. * A ^ .A ^
Maribor, 7. aprila — Okoli 5000 

gledalcev željnih nove zmage bi bi
lo danes skorajda dvakrat razoča
rano. Res je, da so Mariborčani v 
zadnjem času pokazali dobro for
mo, res pa je tudi, da se moštvu 
po nekaj uspehih zapre. Lokomo
tiva je sicer slabše moštvo od vi
joličastih, v Mariboru pa je znala 
vselej zaigrati dobro. Ljubiteljem 
nogometa je v spominu tekma pred 
pričetkom tekmovanja v II. zvezni 
ligi, ko so zagrebški železničarji 
premagali Mc%riborčane kar z 2:0!

BREZ RAUŠA IN HMELJINE
V Mariboru je danes dopoldne 

močno deževalo, pred tekmo pa so 
se razmaknili črni oblaki in sem in 
tja je celo posijalo sonce. Bila je 
prava nogometna nedelja s pravim 
nogometnim vremenom, kakor pra
vimo. Teren je bil precej težak in 
mehak. Zagrebčani, ki so med ted
nom smelo napovedovali, da priha
jajo v Maribor po točko, so pritekli 
na igrišče brez standardnih napa
dalcev, Rauša in Hmeljina. Pravi
jo, da je prvi poškodovan, druge
ga pa je kaznovala klubska uprava 
zaradi nediscipline in zato je pod 
suspenzom.

Mariborčani so nastopili v stan
dardni postavi, čeprav je bilo pre
cej govora o različnih kombinaci
jah, zlasti v obrambi.

DVA USPEHA — DVA GOLA
Domači so dobro začeli in že v ’ 

prvi minuti je srednji krilec gostov 
v zadnjem trenutku zaustavil neza
držen prodor Pirca. Dve minuti 
kasneje se je Starman sam znašel 
v kazenskem' prostoru Maribora, 
vendar v nedovoljenem položaju — 
offsidu. V četrti minuti je Canjek 
silovito streljal s 25,m, toda vratar 
gostov je bi Ina mestu.

Deseta minuta je bila za Mari
bor usodna. Levo krilo Košev je 
prodrlo po levem krilu in lepo po
dal Feldbauer ju, v' sredino. Ta je 
najprej okleval, potem pa slabo 
streljal s približno 12 m oddaljeno
sti in sicer po zemlji. Vratar Vabič 
se je vrgel, na presenečenje vseh 
pa je žoga obtičala v mreži. To je 
bila groba napaka domačega4 vra
tarja. V opravičilo lahko zapišemo 
samo to, da se zaradi spolzkega te
rena ni mogel pravočasno premak
niti z mesta. Samo 5 minut kasneje 
se je obramba gostov oddložila za 
spodrsljaj domačega moštva v ka
zenskem prostoru Maribora. Prosen 
je z levega krila streljal v kot, vra
tar gostov je izredno slabo ocenil 
let žoge, ki je prišla do Markoviča 
na desnem krilu. Markoviču ni bilo 
težko ostro streljati v prazna vra
ta in rezultat je bil izenačen — 1:1.

OFENZIVA BREZ USPEHA
Kot bi Markovičev gol vlil no

vih moči,- je bil od tega trenutka 
dalje Maribor boljše moštvo. V 16. 
minuti je Pirc ostro streljal in Ha- 
rar je z zadnjimi močmi odbil žo
go v kot. V isti minuti je branilec 
Lokomotive Hugl s same golove 
črte odbil žogo v polje, ko so že 
vsi mislili, da bo Prosenov strel ob
tičal v mreži. «

Najbolj razburljivo je bilo v 20. 
mimiti igre. Najprej je Arnejčič si
lovito streljal z voley udarcem s 
približno 20 m od vrat Lokomotive, 
nato pa je Tolič z rezpatim strelom 
poskušal srečo od daleč. Treba je 
reči, da je bil vratar gostov vselej 
na mestu. V hitrem protinapadu so 
gostje izsilili kot, vendar brez uspe
ha. Na sploh lahko rečemo, da so 
Mariborxčani z lahkoto osvajali te
ren, vendar'se je vsa njihova umet
nost končala ob robu 16 m prosto
ra. Lostje so napadali precej na

redko, vendar vselej zelo nevarno!
Nekaj minut pred koncem. prve

ga dela igre so gostje zamenjali Ko- 
seva z Jurančičem, v domače mo
štvo pa je vstopil Dolenc namesto 
Jovanoviča. Odslej dalje je Bolfek 
igral branilca, Dolenc pa v krilski 
vrsti.

SLABO NADALJEVANJE
To kar smo videli v začetku dru

gega dela, je najslabše ,kar so po
kazali- domači v zadnjem času. Za
četek je bil sicer zelo razburljiv. V 
46. minuti se je žoga znašla v mreži 
Lokomotive. Pirc je nezadržno stre
ljal v prečko, odbito žogo pa je 
Arnejčič poslal v mrežo. Zal je sod
nik predčasno zaustavil to akcijo. 
Po tem napadu so bili gledalci pri
če izredno slabe predstave. V belež
nici je še nekaj dogodkov, ki pa 
niso prinesli skremembe v rezulta
tu. Nekaj izrednih priložnosti so 
zapravili gostje, domača obramba 
pa je tudi imela nekaj sreče, da je 
ostala mreža nedotaknjena. Omem
be vredna je 63. minuta, ko se je 
Dolenc odločil za strel od daleč, 
vendar je zadel prečko.

PRAVOČASEN FINIS
Vest po mikrofonu, da v Zagre

bu vodi Borac proti Trešnjevki, je 
spodbudil gledalce, da so začeliv še 
bolj vzpodbujati svoje ljubljence. 
V 74. minuti se je žoga tretjič zna
šla v mreži Lokomotive .vendar je 
bil Ceh v offsidu.

SPOREN GOL
Napadi Maribora so bili vse bolj 

pogosti. Nekdo od branilcev gostov 
je sunil žogo v kot, ki ga je izve
del Ceh. Še preden so se gostje za
vedli, je žoga prišla do Markoviča, 
ki jo je z desnega krila polvisoko 
poslal diagonalno na vrata Loko
motive. Vratar tega ni pričakoval 
in je posredoval šele tedaj, ko je 
žoga prešla črto in jo nato izbil v 
polje. Mejni sodnik je pravilno po
sredoval in reklamiral gol. Sodnik 
dr. Gugič je pokazal na sredino 
igrišča. Gostje so protestirali ven
dar njihovi protesti, niso spremenili 
sodnikove odločitve .

SLABA TEKMA
Ko so gledalci prihajali na stadi

on so bili prepričani, da bodo sle
dili veliki igri Maribora. Bili pa so 
razočarani. Maribor je priigral 2 
točki in to je vse. Res je ,da so se 
gostje v glavnem le branili, da je 
bil težak teren, ne moremo pa mi
mo zelo slabe igre posameznikov. 
Obramba je zlasti v drugem delu 
»plavala« in gostje bi lahko doseg
li vsaj še kakšen gol. V napadu 
Pirc ni prejemal uporabnih žog. 
Najboljši je bil še Markpvič na des
nem krilu, ki je tudi dosegel 2 go-

Prvenstvo LRS v boksu
Na Gospodarskem razstavišču 

v Ljubljani bo 20. in 21. t. m. 
letošnje (XVII.) posamičnp član
sko prvenstvo Slovenije v boksu. 
Za to tekmovanje je po vseh 
slovenskih klubih veliko zani
manje. Prireditelj — Boksarska • 
zveza Slovenije — pričakuje re
kordno udeležbo. Spričo tega in 
tudi skrbnih priprav najboljših 
sloVenskih boksarjev bodo pri
jatelji tega športa prav gotovo 
prišli na račun.

ga. Pri gostih so bili najboljši: vra
tar Harar ter Starman in Zuban. 
Sicer pa je moštvo igralo slabo, 
zlasti pa so bili nespretni strelci.

Sodnik je dobro opravil svojo 
nalogo.

IZJAVE PO TEKMI
V slačilnici gostov je bilo 

burno. Tehnično vodstvo je od
klanjalo vsak odgovor. Kasneje 
pa sta le odgovarjala Harar in 
Feldbauer.

Harar; Žoga ni prešla golove 
črte! Sodnik je ,napravil napa
ko. In še to naj povem, da kota, 
po katerem je padel gol, sploh 
ni bilo!

Feldbauer: To je bila prava 
prvenstvena borba. Obe moštvi 
sta hoteli pokazati vse sposob
nosti. Ko že govorimo o spornem 
golu, lahko rečem, da ga sploh 
ni bilo.

V domačem taboru je bilo ze
lo veselo. Najprej je spregovoril 
tehnični referent.

Paule Fišinger: Gol je bil re
gularen. Sodnik je bil samo ne
kaj metrov od vrat in je lahko 
ocenil položaj. Tudi Arnejčičev 
gol v 46. minuti je bil regularen. 
Sicer pa mislim, da obramba ni 
zadovoljila. Ne pomnim, kdaj je, 
Vabič prejel kakšen gol.

Trener Simunič: Tekma je 
bila izredno težka. Lokomotiva 
je igrala defenzivno, tako da je 
naš napad težko prodiral. Napa
di gostov so bili izredno nevarni. 
Obe točki sta zasluženo ostali v 
Mariboru.

Pirc: V 46. minuti je bil Ar
nejčičev gol regularen. Prosen 
mi je lepo podal žogo, pretekel 
sem dva igralca Lokomotive in 
ne vem, od kod ofsside. Tudi gol 
v 81. minuti je bil regularen.

Vabič: Ne vem, kako se je 
mogla žoga zakotaliti v mrežo. 
Vem samo to, da sem zamudil 
za drobec sekunde.

Markovič: Streljal sem s stra
ni in tudi videl žogo, ki je pre
šla črto.

Kancler Peter

Vardar 20 12 5 3 33:17 29
Radnički (B) 20 11 5 4 33:19 27
Trepča 20 9 6 5 34:25 24
Spartak 20 9 5 6 21:26 23
Subotica 20 8 6 7 31:27 22
Sutjeska 20 8 6 6 27:30 22
Priština 20 7 6 7 31:30 20
Srem 20 7 6 7 26:26 20
Bačka 20 8 3 9 34:33 19
Borac 20 5 8 7 24:24 18
Željezničar 20 8 2 10 29:37 18
Jedinstvo 20 5 8 7 23:30 18
Proleter 20 5 7 8 23:22 17
Radnički (K) 20 6 4 10 32:28 17
Mačva 20 5 4 11 21:28 14
Budučnost 20 3 7 10 19:37 13

Trešnjevka 20 12 3 5 44:23 27
Čelik 20 9 6 5 28:21 24
Maribor 20 8 7 5 30:24 23
Slavonija 20 9 5 6 30:25 23
Olimpija 20 8 6 _ 7 36:29 22
Istra 20 9 4 7 32:35 22
Famos 20 7 7 6 30:29 21
Šibenik 20 9 2 9 40:31 20
Borovo 20 8 4 8 22:23 20
Borac 20 7 6 7 29:32 20
Varteks 20 5 9 6 24:19 19
Rudar 20 6 5 9 20:30 17
BSK 20 4 8 8 25:39 17
Split 20 6 5 9 19:34 17
Lokomotiva 20 5 5 10 28:30 15
Karlovac 20 4 6 10 15:31 14
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SPLIT : OLIMPIJA 3:2 (1=2)
Split: Sirkovič, Sizgoreo, Krstulovič, Poklepovič, Grubišič, 

Pletikosič, Ferič, Ivic, Gulin, Kraljevič, Perič.
Olimpija: Frič (Žabjek), Gugolj, Jovičevič, Jalševac, Kuleno- 

vič, Srbu, Brezigar, Mladenovič, Vukotič, Oblak, Corn.
Strelci: Kraljevič v 19. iz 11-metrovke in 57. ter Gulin v 86. 

za Split, Mladenovič v 24. in Brezigar v 35. min. za Olimpijo.
Sodnik: Šestič (Mostar), stranska sodnika Crnogača (Sib) in 

Krstič (Ogulin).

Split, 7. aprila. Na stadionu Haj- 
duka v Splitu se je danes zbralo 
okoli 3000 gledalcev. 2e nekaj dni 
pred tekmo je vladalo za srečanje 
med Splitom in Olimpijo veliko za
nimanje, kajti za obe ena 3 stori c i 
sta bili točki izredno pomembni. 
Split jih je nujno potreboval, ker 
mu gre za obstanek v ligi, za Olim
pijo pa bi pomenil poraz tudi slovo 
od vodeče skupine. ,

MEDEL ZAČETEK
Prvi udarec so imeli domačini, 

Olimpija pa je morala igrati proti 
soncu. Kljub temu se nogometaši 
Olimpije niso dosti obotavljali in so 
prvič napadli preko Brezigarja., Sle
dile pa so minute zelo raztrgane 
igre in obe enajsterici sta močno 
grešili, predvsem v obrambi. Olim
pija je delala napake že pred svo
jimi vrati, ko so s kratkimi poda
jami zapravljali žoge in s tem omo
gočili nasprotniku nekaj nevarnih 
akcij. 2e v prvih desetih minutah 
je Split streljal kar pet kotov.

V teh minutah je bil Frič precej 
nezanesljiv, čeprav je pozneje z

Veliko zanimanje za tekmo 
Jugoslavija: Švedska

Ljubljana, 7. aprila. — Znano je že, da je jugoslovanska 
nogometna reprezentanca z zmago nad Belgijo z žrebom 
dobila Švedsko za naslednjega nasprotnika v tekmovanju za 
evropski nogometni pokal. Ker sta se nogometni zvezi Šved
ske in Jugoslavije že prej dogovorili za dve prijateljski 
tekmi je sedaj Nogometna zveza Jugoslavije predlagala, da 
bi ti dve prijateljski tekmi spremenili v prvenstveni, ki bi 
veljali v konkurenci za evropski pokal.

Nogometna zveza Jugoslavije je sklenila, da bo prva 
tekma z reprezentanco Švedske 19. junija v Ljubljani. Po 
zmagi jugoslovanskih nogometašev nad Belgijo se je zani
manje za to nogometno srečanje med slovenskimi ljubitelji 
nogometa še močno dvignilo. Že te dni bodo pričeli z orga
nizacijskimi pripravami, zagotovljena pa so tudi sredstva za 
ureditev igrišča na stadionu ob Titovi cesti in za ureditev 
tribun, ki bodo lahko sprejele 30.000 gledalcev. Arnejčič — Maribor

nekaterimi uspelimi intervencijami 
popravil vtis. V času napadov Spli
ta je Frič zgrešil žogo in danes 
zelo dobri Gubolj jo je odbil v 
kot.
OLIMPIJA SE OTRESE PRITISKA

Olimpija je nekako v 12. min. 
uredila svoje vrste in začela bolj 
organizirano napadati. Zanimivo 
pa je, da so imeli tudi domačini 
boljše moči v napadu, njihova 
obramba pa je bila precej nesolid
na. Olimpija je napadala po krilih 
in v 13. min. smo videli lepo akcijo 
med Srbujem in Oblakom, vendar 
je šel strel Oblaka mimo vratnice 
v out. Podobno priložnost je imel 
tudi Corn, vendar je žoga zgrešila 
cilj.

VODSTVO SPLITA 
IZ ENAJSTMETROVKE

Prav v času premoči Olimpije so 
gostje v protinapadu izsilili enajst
metrovko, ki jo je domačin Kra
ljevič realiziral. Jalševec je napra
vil prekršek, ki ga je sodnik brez 
pomišljanja kaznoval z najhujšo 
kaznijo.

Po tem dogodku je Split začel z 
izredno ostro igro hoteč zvišati re
zultat. Posluževali so se vseh do
voljenih in nedovoljenih sredstev, 
vendar je sodnik vedno spregledal 
njihove prekrške in jih ni kazno
val. Oba stranska sodnika sta mu 
pri tem zvesto pomagala. V 18. min. 
je eden Igralcev Splita udaril Mla
denoviča, ko je bil brez žoge, ven
dar sodnik na to sploh ni rea
giral.

Olimpija se Je otresla tudi tega 
pritiska, igrata vedno bolj požrtvo
valno In pričakovali smo Izenače
nje . ..
MLADENIVIC JE IZENAČIL NA 1:1

V 24. min. Je prejel Oblak žogo 
na sredibi igrišča in jo peljal ved
no bolj v bližino kazenskega pro
stora pred vrati Splita. Ko je pre
igral nekaj nasprotnikov, so ga na 
robu kazenskega prostora zrušili, 
vendar je imel Oblak še toliko ča
sa, da je oddal žogo prostemu Mla
denoviču, ki je z ostrim strelom 
premagal domačega vratarja In Ize
načil na 1:1.

To je vlilo Olimpiji novih moči 
In Ljubljančani so igrali vedno bo
lje. Lepo priložnost so imeli v 
27. min., vendar je Jovičevič slabo 
streljal prejeti predložek iz kota.

V 29. min. bi skoraj doživeli pre
senečenje, ko so bili vsi t igralci 
zbrani na polovici Splita. Srednji 
napadalec Splita pa je nenadoma 
ušel po sredini in Frič, ki mu je še! 
nasproti, je nenadoma padel. Gilin 
je streljal parabolo čez Frlča, ven
dar' je žogo v zadnjem trenutku 
prestregel Kulenovlč, jo odbil, na
kar jo je Frič v ponovni interven
ciji le ujel.

OLIMPIJA VODI 2:1
Olimpija je še vedno v premoči 

In v 34. min. Je Brezigar izkoristil 
nepazljivost domače obrambe ter 
drugič premagal vratarja Splita — 
2:1 v korist Olimpije. Vse do za
ključka polčasa je bila enajstorica 
Olimpije boljša, vendar golov ni 
bilo.

SODNIK IZKLJUČIL CORNA
Omenili smo že, da je bila igra 

zelo ostra, da so igralci Splita igrali 
grobo, vendar jih sodnik ni nič 
opominjal in kaznoval. Videli smo 
vrsto nevarnih in namernih pre
krškov, ki so ostali brez posledic.

Spbt je v drugem delu močno 
napadel, vendar so se Ljubljančani 
dobro branili. Vratar Žabjek, ki je 
zamenjal Frlča, je dobro posredo
val. Opaziti je bilo, da je Olimpija 
nekoliko popustila in skoraj 15 mi
nut je bila žoga na polovici Olim
pije. Ko je že vse kazalo, da se bo 
Olimpija otresla pritiska, so doma
čini dosegli drugi gol in izenače
nje 2:2. Gol je bil dosežen iz offsl- 
dea, saj sta bil kar dva napadalca

Splita Izza branilcev Olimpije, ki 
so pričakovali, kdaj bo sodnik pre
kinil igro. Zgodilo pa se je prav 
nasprotno, sodnik je priznal gol in 
kljub protestu ni spremenil odlo
čitve.

V protinapadu so tudi Ljubljan
čani poskbšali preko Corna doseči 
rezultat. Domačini pa so igrali ved
no ostreje, se posluževali nedovo
ljenih udarcev, z rokami vlekli za 
drese ... V 63. min., ko je bil Corn 
v napadu, so ga branilci Splita zru
šili. Pri tem je Corn še izkušal od
biti žogo, a je pri tem zadel bra
nilca v nogo. Sodnik je Corna pri 
priči poslal v slačilnico! Ta odloči
tev bi bila konec koncev razumlji
va, če 'bi bil sodnik vseskozi tako 
strog.

Kljub temu, da je Olimpija na
daljevala igro z desetimi igralci, 
so se vsi na moč trudili, da bi pre
prečili napade Splita.

DRAMATIČEN ZAKLJUČEK
Bolj ko se je bližal konec, bolj 

so se vrstile- grobosti domačih no
gometašev in vedno več je bilo ne
varnih situacij kred vrati Žabjeka. 
Lepo priložnost so imeli domačini, 
ko je Kraljevič sam prišel pred 
vratarja Olimpije, vendar je šel 
strel mimo vrat. V 82. min. sta ime
la lepo priložnost tudi Brezigar in 
Oblak, vendar so Oblaka pri strelu 
z glavo faulirali in žoga je šla nad 
vrati v out. Takoj zatem je bil 
vratar Žabjek poškodovan, ko ga je 
eden od napadalcev Splita pri inter
venciji močno sunil v prsi. Žabjek 
je nekaj časa ležal in tekma je 
bila za nekaj minut prekinjena, 
vendar je kljub vsemu branil do 
kraja.

Ko je vse kazalo, da se bo tekma 
končala z delitvijo točk, je Split 
Iz nenadnega prodora dosegel od
ločilni gol. To je bil slab strel in 
videti je bilo, da bo šla žoga mimo 
vrat. Zadela pa je v šop trave, 
spremenila smer in obramba Olim
pije je bila brez moči.

IZREDNO OSTRA IGRA
Tekma je bila tipično prvenstve

na, vendar preveč ostra in groba. 
Sodnik ni bil dorasel temu sreča
nju, mnogo grobih prekrškov je 
spregledal, kaznoval pa je nepo
membne. Predvsem Je oškodoval 
goste iz Ljubljane. Olimpija je po 
tekmi vložila protest.

Trener Olimoije Elsner ‘je no 
tekmi takole dejal: »Igrali smo do
ka!! dobro, vsi igralci so se držali 
navodil, vendar je na dlani ugoto
vitev, . da je naša enajsterica pre
mehka za nasprotnike v II. zvezni 
ligi. Drugi gol so dosegli domači iz 
šolskega offstdea in zato je vodstvo 
Olimpije vložilo protest.

Miro Varoga

vite mn

Na treningu in tekmovanju 
uporabljaj

VITERGIN
tablete

Preprečuje utrujenost — 
dviga storilnost 

Dobite ga v vseb lekarnah!

ROKOMET V REPUBLIŠKIH LIGAH— ROKOMET V REPUBLIŠKIH LIGAH —
KOVINAR : CELJE 15:5 (10:4) 
Maribor, 7. aprila. Domači roko

metaši so v prvem delu popolnoma 
nadigrali Celjane, ki so danes na
stopili brez poškodovanega Gor- 
šiča. V drugem polčasu je Celje 
igralo s presingom, toda tudi ta 
način igre jih ni rešil hudega po
raza. Mariborčani bi lahko zmagali 
še z večjim rezultatom.

Kovinar: Suša 1, Bačnik 2. Vog- 
me 1, Križan, Aprišnik 1, Male 3, 
Antolovič i, Ivančič, Berčič 1, Sa- 
parič 2, Magdalem.

Celje: Krivec, Kac, Fožun, Svod- 
nik, Kužnik, Snebič X, Hribernik 2, 
Ratej, Cepin 1

Sodnik: Levstik iz Maribora.

BRANIK : RUDAR (VELENJE) 
14:12 (7:9)

Maribor, 7. aprila. Na blatnem 
igrišču v Ljudskem vrtu bi gostje 
iz Velenja skoraj pripravili največje 
presenečenje letošnjega tekmovanja 
Velenjčani so vodili vse do konca, 
ko so zaradi neprevidnosti prejeli 
3 gole Ves čas med tekmo, je moč
no deževalo.

Branik: Senekovič, Kukovec I,

Kancler 1, Novak 4, Mlakar, Jazber, 
Vauhnik, Gornik 5, Geržina 3, Ju- 
dec, Detlčkovič.

Rudar: Poznič, Terglov 2, Korp- 
nlk 4, Oblak 2, Randzelov 3, Rako
vec 1, Hijauš, Repolusk, Lapornik.

Sodnik: Ambrož iz Murske So
bote.

RUDAR (T) : RADEČE 19:7 (12:6)
Trbovlje, 7. aprila. Prva tekma 

je potekala brez presenečenj. Več 
kot’ 200 gledalcev je bilo zadovolj
nih predvsem s taktično igro, ome
niti moramo obrambni sistem Trbo

veljčanov, ki so zanesljivo branili 
svoja vrata.

Rudar: Kern, Pavlič 4, Jelen, Ba
šič 5, Škrinjar 9, Klančišar 1, Do
lanc, Dornik, Bernik, Jekuš, Dobro- 
volny.

Radeče: Zahrastnik, Sotošek, Go- 
spodarič 1, Skergo, Mrežar 2, Ko
ren 2, Sotlar 2, Matko, Pergar, 
Matko.

V prijateljskem srečanju je žen
ska ekipa Rudarja premagala Ra
deče z 19:1 (12:0).

ISKRA : SVOBODA 10:10
Kranj, 7. aprila. Igralci Iskre so

povsem po nepotrebnem zapravili 
zmago, saj so vodili že s 4 goli 
v zadnjih minutah igre. Zaradi ne
odločnosti so za zaključek toliko 
popustili, da so Ljubljančani ize
načili.

Iskra: Fornazarič, Bartol, Hva- 
stl 1, Blažič 5, Frfolja 2, Korbar 2, 
Brezigar.

Svoboda: Kern, Palčič I. 1, Pal
čič II. 2, Tozon I. 2, Tozon 11., Je
ras 5, Šušteršič, Kocijan.

Sodnik Žugelj Iz Ljubljane.

PARTIZAN PIRAN : ŠENTVID 
15:16 (6:9)

Piran, 7. aprila. To prvenstveno 
srečanje so gostje presenetljivo od
ločili zase. Bili so boljši in zaslu
ženo zmagali. Izredno slabo' je sodil 
sodnik Božinovič, ki je najprej 
oškodoval domače, kasneje pa goste.

Piran: Stibil (Fujan), Orač 3, Ov
nik 1, Rozman 3, Brezovec, Mor
gan 1, Kolšek 2, Slapernik 5.

Šentvid: Vižin, Kremžar 2, Klop
čič 2, Vrtačnik 9, Vovk, S. Bonča 2, 
Orehek, Stegel, Zgaga, Metelko 1.

Sodnik: Božinovič z Golnika.

I
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Dinamo sam na vrhu
Lestvica L nog. lige

Po zmagi na Rijeki Dinamo sam na vrhu - Partizan 
osvojil v Novem Sadu le točko - Sloboda presenetila 
Sarajevo - Tesna zmaga Crvene zvezde - Novi Sad 
in Velež osvojila točki v gosteh - Delitev točk na 

dnu lestvice

ŽELJEZNICAR : VELEŽ 1:1 (0:8)
Sarajevo, 7. aprila. Zeljezničar je 

bil v tem srečanju boljše moštvo, 
diktiral Je oster tempo in imel šte
vilne priložnosti. Posebno v prvem 
polčasu so Sarajevčani popolnoma 
zmešali obrambo gostov, vendar so 
te priložnosti ostale neizkoriščene, 
predvsem zaradi izredne obrambe 
mladega vratarja Veleža Curkovlča. 
Gostje Iz Mostarja so bili zadovolj
ni, ker so se prvi polčas lahko ubra
nili napadov Zeljezničarja, začeli so 
z napadi in preko Hadžiča v 60. min. 
dosegli vodstvo. Zeljezničar je na
daljeval s hitrimi akcijami in Smai- 
lovič je v 60. min. izenačil. Pred 
12.000 gledalci je vodil srečanje Kra- : 
gulj iz Banja Luke. ,

SLOBODA : SARAJEVO 1:0 (0:0) 
Tuzla, 7. aprila. Srečanje je bilo 

na - stadionu Sloftode v Tuzli , pred 
6000 gledalci. Edini gol tekme je 
dosegel v 58. min. Sijački. Sodil je 
Stankovič iz Beograda.

Sloboda: Hajrovič. Lazič, Rado
vič, Bijelič, Sehič, Cirkovič, Mesa
riš, Ivoš, Ahamovifc (Kunto), Sijač
ki, Fazlič.

Sarajevo: Bilič, Fazlagič, Vujovič, 
Prljača, Biogradlič, Crnogorac, Bla- 
.žovič, Mioč, Petkovič, Ferhatovič, 
Arslanagič.

VOJVODINA : PARTIZAN 1:1 (1:1) 
Novi Sad, 7. aprila — Partizan Je 

razočaral danes 25.000 gledalcev na 
stadionu Vojvodine v Novem Sadu. 
Gledalci so namreč od renomirane 
ekipe pričakovali več in igra je bila 
samo od časa do časa zanimiva. 
Igralce je zelo oviral težak teren, 
ki je bil zaradi dežja, ki je padal 
ves čas tekme, popolnoma razmo
čen. Igralci Vojvodine so bili boljše 

, moštvo, imeli so ves čas terensko 
premoč, vendar so njihovi napadalci 
streljali premalo točno. Vojvodina je 
dosegla svoj gol že v 1. minuti igre.

, Milič je v hitrem prodoru preko le
vega krila preigral dva Partizanova 

j igralca, se znašel v kazenskem pro
storu in močno streljal v levi kot 

"• Soškičevega gola. Zmagoslavje No
vosadčanov pa je trajalo samo nekaj 
minut, kajti v 6. min. se Je Galic 
znašel v kazenskem prostoru in z 
glavo streljal proti golu. Verešu je 
uspelo samo s konci prstov, da se 
dotakne žoge, toda tja je pritekel 
tudi Nikolič, ki je zaradi nepazlji
vosti z glavo potisnil žogo v svojo 
lastno mrežo. Tako je bil že v 6. 
min. dosežen končni rezultat dvo
boja. V drugem polčasu so se igralci 
Partizana večidel branili in samo od 
časa do časa prehajali v napade, ki 
pa niso bili nevarni. Igralci Vojvo
dine so v tem delu zapravili tri zelo 
ugodne priložnosti, da bi odločili 
igro v svojo korist. Radosav je nam
reč dvakrat iz neposredne bližine 
streljal v Soškiča. Takač pa je z 
nekaj metrov streljal preko gola. 
V moštvu vojvodine so bili neko
liko boljši Od ostalih Vereš in Ta
kač, pri Partizanu pa sta bila naj
boljša Jusufl in Sliškovič.

VOJVODINA: Vereš, Roganovlč, 
Svinjarevič, Bena, Nikolič, Sekereš, 
Takač, Radosav, Pavlič, Milič, Lam- 
bl (Nešticki). ✓

PARTIZAN: Soškič, Jusufi, Som- 
bolac, Vukelič Mihajlovič, VasoviČ,

**********************
(autogol) v 6. min.

SODNIK: Rukavina.
CRVENA ZVEZDA : RADNlCKI Ig)

Frelih (Kranj) najbaljii
Nova Gorica, 7. aprila — 50 naj- 

boljših slovenskih strelcev iz vseh 
okrajev, razen IZ Kopra, so se da
nes zbrali v Novi Gorici na repu
bliškem finalu za Zlato puščico. Po 
oceni strokovnjakov je v tem tek
movanju po občinah in okrajih 
skupno sodelovalo blizu 15.000 strel
cev.

Med najboljšimi, ki so se zbrali 
na finalu, Je presenetil Kranjčan 
Frelih, ki Je zasluženo prejel na
slov IX. republiškega prvaka. Pou
dariti pa moramo, da so bili letos 
pogoji bistveno različni, ker je bil 
zmanjšan format tarč. Prav zaradi 
tega so rezultati zelo dobri, izne- 
načenost med tekmovalci pa zelo 
velika, saj je med prvim in petim 
mestom skoraj deset krogov razli
ke, o drugem in tretjem mestu pa 
so morale odločati desetke.
. RMultaM: i. Frelih (Kranj) 543, 

,?41, 3’ Dobovičnik (Celje) 541, 4. Mlinarič (Mrb) 538, 5. 
Postružnik _ (Mrb) 533, e. Strajhar

Dinamo 18 12 6 0 46:20 30
Partizan 18 12 5 1 45:16 29
Beograd 18 7 7 4 30:29 21
Zeljezničar 18 7 6 5 32:20 20
Crv. zvezda 18 6 8 4 16:17 20
Velež 18 7 5 6^4:22 19
Sarajevo 18 6 4 7 21:29 16
Vojvodina 18 6 3 9 33:29 15
Radnički 18 5 5 8 28:27 15
Sloboda 18 6 3 9 18:29 15
Novi Sad 18 4 6 8 21:32 14
Rijeka 18 5 3 10 16:26 13
Hajduk 18 5 4 10 17:38 13
Budučnost 18 3 6 9 12:25 12

Namiznoteniški 
maraton v Pragi.

RIJEKA : DINAMO 8:2 (6:6) 
Rijeka, 7. aprila — S taktično 

boljšo in umerjeno igro so danes 
Zagrebčani osvojili na Rijeki dve 
dragoceni točki in se s tem povzpeli 
na vrh lestvice I, zvezne lige. Med 
vso tekmo sta bila nasprotnika ena
kovredna, vendar je imel Dinamo 
več sreče pri streljanju na vrata. 
Prvi gol je bil rezultat iznajdljivosti 
Lamze. Ribič je podal žogo v kazen
ski prostor in Lamza je iz kakšnih 
8 metrov neubranljivo potresel 
Jantoljakovo mrežo. Drugi gol so 
prejeli domačini zelo nesrečno. Ma- 
tuš je iz kakšnih 20 m streljal1 na 
vrata. Povsem nenevarna žoga se 
je odbila od dpmačlna Sagulina, 
spremenila smer in se mimo prese
nečenega Jantuljaka zavalila v mre
žo. Teren Je bil za današnjo igro 
zelo težak, vendar so eni in drugi 
igralci kljub blatu igrali na kratke 
pasove. Edino večjo priložnost so 
imeli domačini v prvem polčasu, ko 
je Lukarič v 27. minuti iz 6 metrov 
streljal mimo praznih vrat. V dru
gem polčasu se je izkazal vratar 
Dinama Skorlč, ki je nekajkrat mo
ral pokazati vse svoje znanje, da 
je zadržal strele Veselice in Luka- 
riča.

RIJEKA: Jantoljak, Granič, Ra- 
bacr Radakovlč, Sangulin, Vranko-

Petrosjon 4 - Botvinlk 3
Nadaljevanje s 1. strani
Sedma partija (sobota, 6. apri

la): Petrosjan —Botvinik 1:0 v 
32. potezi. Tigran začenja vedno 
bolj kazati zobe. Tokrat je od 
vsega začetka zagrabil nasprot
nika, se dokopal do odločilne 
materialne prednosti in speljal 
potem partijo v trdnjavsko 
končnico s kmetom več, ki Je 
(v nasprotju s pravilom, da so 
vse take končnice remi) bila 
gladko dobljena. Nadaljevanje 
je to hitro potrdilo. Rezultat 4:3 
za Petrosjana.

Ta teden bosta velemojstra 
odigrala osmo, deveto in deseto 
partijo dvoboja, tokrat z zame
njanimi barvami. Botvinik bo 
danes in v soboto vodil belo 
vojsko, Petrosjan pa bo beli v 
sredo.

Vič, Lukarič, Zadel, Veselica, Nau- 
movtč, Blaževlč.

DINAMO: Skorlč, Belin, Braun, 
Matuš, Meštrovič, Perušič, Cvitko
vič, Zambata, Lamza, Kobejščak, 
Pašič (Rinič).

STRELCA: Lamza v 53. minuti 
in Matuš v 68. minuti za Dinamo.

SODNIK: Tahlidžič iz Osijeka.

BUDUCNOST : HAJDUK 6:0
Titograd, 7. aprila — Moštvi z 

dna lestvice sta se danes po slabi 
igri razšli z neodločenim rezultatom. 
Igra je bila enakovredna, zato Je 
nerešen rezultat povsem realen. 
Gostje so imeli edini priložnosti v 
drugem polčasu v 60, in 66. minuti. 
Najprej je Kovačič šam prodrl do 
vratarja domačinov, vendar je iz 
10 m streljal preko vrat. Le 6 minut 
za njim se je enako »izkazal« An- 
kovlč. Domačini so zaigrali bolje še
le zadnjih 5 minut, toda obramba 
gostov je bila vedno na mestu in 
ohranila svojo mrežo celo. Igra Je 
bila sredi drugega polčasa prekinje
na, ker so gledalci metali kamenje 
na stranskega sodnika.

BEOGRAD : NOVI SAD 1:1 (1:1)
Beograd, 7. aprila. Pred 2000 gle- 

laci sta danes OFK Beograd in No
vi Sad razdelila točki v tekmi, ki 
ni navdušila komaj nekaj nad 2000 
gledalcev. Ekipa Beograda je bila 
sicer tehnično boljša, vendar je 
bilo vse preveč kombinacij, da bi 
lahko dosegli več golov. Gostje so 
zashovali svojo Igro na protinapa
dih, igrali so z dolgimi pasovi in 
pri tem vedno ob pravem času od
stranili nevarnost izpred svojih 
vrat.

Beograjčani so dosegli prvi gol 
že v 10. min. po seriji nevarnih na
padov. Banovič je poslal lepo žo
go v sredirio, kjer se je znašel 
Gugljeta, ki je z 8 m z voleyem po
tresel mrežo. Gostje iz Nov,ega Sada 
so izenačili v 32. min, po uspeli 
kombinaciji Lemiča in Rudiča. 
Strelec je bil Lemič, ki je z 8 m 
neubranljivo streljal po tleh.

V drugem polčasu sta imeli obe 
enajstorici še nekaj idealnih pri- . 
ložnosti, ki pa sta ostali neizkori
ščeni. Deset minut pred koncem Je 
sodnik Cahun iz Duge Rese izklju
čil Hudiča zaradi grobe igre.

Beograd: Vidinič, Milovanovič,
Gavrič, Marič, Krivokuča, Djukič, 
Adamovič, Gugljeta, Popov, Bano
vič, Skoblar.

Novi Sad: Dražič, Stojanovič,
Tojaglč, Popovič, Brzič, Kozlina, 
Vratnjan, Lemič, Rudič, Vlaški, 
Belič.

Pečarjeva zmaga 
v Podkorenu

Podkoren, 7. aprila — Za 
zaključek sezone je Enotnost 
organizirala v Podkorenu na 
35-metrski skakalnici smučar
ske skoke za Adlešičev memo
rial v spomin umrlega repre
zentanta Bineta Adlešiča. Kljub 
slabim vremenskim pogojem je 
nastopilo 60 tekmovalcev. Naj- - 
boljši so bili Pečar, ki je skakal 
izredno lepo, pri starejših mla
dincih Smolej in pri mlajših 
mladincih Stefančič.

Rezultati — člani: Pečar JLA) 
229,8 (35, 35), Eržen (E) 226,7 
(35, 37), Zidar (Javornik) 213,0 
(34, 35), Rogelj 204,6 (33, 34), 
Giacomelli (E) 204,6 (33, 34); 
star. mladinci: Smolej (PJ) 228,1 
(34, 34), Jurman (E) 224,6 (34, 
34), Toda (J) 202,5 (30, 31), Bab- 
šek (E) 179,1 (30, 20), Gros (T) 
145 (28, 26);

ROKOBORBA „
Slovenijo: Štajerska 

(Av.) 9:5
Maribor, 7. aprila — Včeraj 

je bil v prostorih TAK Maribor 
dvoboj med rokoborci Slovenije 
in avstrijske Štajerske. Čeprav 
reprezentanca Slovenije ni na
stopila z najavljenimi okrepitva
mi iz Varaždina, je bila zmaga 
Slovenije zaslužena. Lahko bi 
bila še višja, če si slovenski tek
movalec v welter kategoriji ne 
bi že'v prvi rundi zlomil rebra. 
Tekmovanje je gledalo 200 gle
dalcev.

Rezultati: mušja: Lang (S) 0:2 
brez borbe, bantam: Mundri 
(S) : Leiner (S) 2:0, peresno- 
lahka: Mlakar : Schwabl (S) 0:2, 
lahka: Kovačič (S) : Lipautz (S) 
2:0, welter: Pintarič (S) : Bau- 
neis (S) 0:2, srednja: Suman 
(S) : Tauher (S) 1:1, poltežka: 
Verčič (S) : Dekitz (S) 2:0.

Nadaljevanje s 1. strani 
koliko nepričakovan poraz s Portu
galsko. Za ekipo Portugalske sta 
nastopali dve igralki iz kolonije 
Macao in kaže, da sta imeli naši 
reprezentantki prevelik strah pred 
tema dvema rumenopoltima Igral
kama. Rumena polt pa še ni jam
stvo, da morajo vsi tako igrati kot 
Kitajci ali Japonci. Jugoslavija je 
torej v tem srečanju doživela po
raz z 1:3.

Možnosti za drugo mesto pa so 
še vedno ostale. Danes dopoldne bi 
bilo treba premagati Bolgarke in 
eden največjih uspehov ženskega 
jugoslovanskega namiznega tenisa 
bi bil pred durmi. Sreča pa je bila
očitno na strani Bolgark__

Najprej je igrala Petračeva- z 
Ivanovo, ki je najboljša bolgarska 
igralka. Petračeva je dobro začela 
in je vodila v prvem nizu z 20:16, 
vendar te prednosti ni znala izra
biti in izgubila z 21:23. Drugi niz 
je sicer dobila Petračeva, tretjega 
pa spet Ivanova. Oba zadnja niza 
sta igrali na čas. 

i Druga Bolgarka Bojadijeva ni bi
la kos Pirčevi, saj je bila naša re
prezentantka za razred boljša. V igri 
dvojic se naši dve igralki nista zna
šli in v zadnjem srečanju je popu
stila tudi Pirčeva, ki je izgubila z 
Ivanovo, Jugoslavija pa tudi sreča
nje z Bolgarijo 1:3. V tem srečanju 
sta naši reprezentantki igrali sko
raj brez volje, lahko bi rekli celo 
neborbeno. Danes zvečer je na spo
redu še srečanje z Brazilijo In v 
primeru zmage ostane možnost za 
tretje mesto, kar bi bil še vedno 
zelo velik uspeh.

DVE GLADKI ZMAGI 
V MOŠKI KONKURENCI

Moški so začeli s tekmovanjem 
šele včeraj. Jugoslovani so imeli pr
vo srečanje s Sovjetsko zvezo in ga 
začeli zelo previdno. Izkušnje iz 
Pekinga, kjer smo pred dvemi leti 
izgubili s 4:5, so bile dragocene in 
Markovič, Veeko ter Hrbnd so' z 
mnogo boljšo igro gladko premaga
li Sovjetsko zvezo s 5:0.

Danes dopoldne je Jugoslavija 
igrala še z Izraelom, ki ga je prav 
tako odpravila s 5:0.

Qb 21. bo Jugoslavija nastopila 
še proti Iraku. V naši skupini bi 
morali igrati tudi igralci iz Singa- 
pura, vendar niso prišli v Prago.

Podrobnosti s svetovnega prven
stva, ocena igre, izjave igralcev in 
najrazličnejše druge zanimivosti bo
mo objavili v posebni reportaži v 
prihodnji številki našega lista.

MARJAN GOGALA

REZULTATI SVETOVNEGA
PRVENSTVA V NAMIZNEM 

TENISU
Zenske A skupina: Poljska : Av

strija 3:0, Danska : Škotska 3:0, Av
strija : Škotska 3:0, Poljska : ZDA 
3:0, CSSR : Danska 3:1, ZDA : Škot
ska 3:0, Romunija : Danska 3:0, 
CSSR : Avstrija 3:0, CSSR ZDA 3:0, 
Romunija : Avstrija 3:0.

B skupina: SZ : Kanada 3:0, Ki

tajska : W?Iles 3:0, Švica : Luksem
burg 3:0, Nova Zelandija : Luksem
burg 3:0, DR Nemčija : Nova Ze
landija 3:0, Walles : Kanada 3:2, 
SZ : Luksemburg 3:0, DR Nemčija 
: Švica 3:0, Kitajska : Kanada 3:0, 
Walles : Luksemburg 3:0, Nova Ze
landija : Švica 3:1, Kitajska :
Luksemburg 3:0, DR Nemčija : 
Walles >3:0, SZ : Nova Zelandija 
3:0, DR Nemčija : SZ 3:1.

C skupina: Jugoslavija : Šved
ska 3:1, Jugoslavija : Avstralija 3:2, 
Bolgarija : Norveška 3:0, Japonska 
: Avstralija 3:0, Nizozemska : Bra
zilija 3:1, Japonska : Nizozemska 
3:0, Bolgarija : Portugalska 3:2, Bra
zilija : Norveška 3:1, Jugoslavija : 
Norveška 3:0, Portugalska : Bra
zilija 3:1, Švedska : Avstralija 3:2, 
Švedska : Nizozemska 3:1, Japonska 
: Portugalska 3:1, Bolgarija : Bra
zilija 3:1, Jugoslavija : Nizozemska 
3:0, Japonska : Norveška 3:0, Por
tugalska : Jugoslavija 3:1, Avstra
lija : Nizozemska 3:1, Japonska : 
Bolgarija 3:0, Švedska : Norveška 
3:0, Bolgarija : Jugoslavija 3:1.

D skupina: ZR Nemčija : Indo
nezija 3:0, Koreja : Vietnam 3:0, 
Madžarska : Italija 3:0, Francija : 
Belgija 3:1, ZR Nemčija : Vietnam 
3:0, Anglija : Franclja 3:0, Madžar
ska : Indonezija 3:0, Koreja : Bel
gija 3:1, ZR Nemčija : Belgija 3:0, 
Francija : Italija 3:0, Indonezija : 
Vietnam 3:0, Anglija : Koreja 3:0, 
Koreja : Italija 3:0, Madžarska : 
Francija 3:0, ZR Nemčija : Anglija 
3:2.

Moški 1. skupina: Vietnam : Ka
nada 5:1, Belgija : Kanada 5:2, Ki
tajska : Danska 5:0, Iran : Izrael 
5:1, Vietnam : Belgija 5:2.

2. skupina: Grčija : Nigerija 5:0, 
Grčija : Norveška 5:0, Jugoslavija 
: SZ 5:0, Madžarska : Avstrija 5:0, 
ZR Nemčija : Franclja 5:0, Romu
nija : Brazilija 5:0, Koreja : Indo
nezija 5:0, Nigerija : Norveška 5:2.

3. skupina: Portugalska : Maro
ko 5:0, Švedska : Švica 5:0/ DR 
Nemčija : Portugalska 5:0, CSSR : 
Walles 5:0, Avstrija : ZAR 5:2, Fin
ska : Maroko 5:0.

4. skupina: Škotska : Malta 5:0, 
Izrael : Ekvador 5:0, Izrael : Škot
ska 5:3, Ekvador : Malta 5:3, Izra
el : Malta 5:0, Škotska : Ekvador 
5:0.

5. skupina: Indonezija : Jersey 
5:1, Indonezija : Italija 5:1, Italija 
: Argentina 5:4, Argentina : Jersey 
5:2; Indonezija : Argentina 5:0, Ita
lija : Jersey 5:0.

6. skupina: Luksemburg : Peru 
5:0, Walles : Libanon 5:0, Peru : 
Libanon 5:0, Walles : Luksemburg 
5:2, Luksemburg : Libanon 5:1.

Rezultati v finalnih skupinah — 
A skupina: Kitajska : SZ 5:0, Izra
el : Grčija 5:2, Iran : Danska 5:4, 
Jugoslavija : Izračl 5:0, /

C skupina: CSSR : Švica 5:0, 
Švedska : ZAR 5:0, Nemčija : Av
strija 5:2, Portugalska : Walles 5:2.

D skupina: Japonska : Poljska 
5:0, Anglija : Indija 5:0, Nizozem
ska : Vietnam 5:3.

Neborbeni dvigalci Slovenije

TOVARNA KLOBUKOV kCoUče)(Lj)’ 527Planlnc <L3) M0’8' M1-

Ljubljana, 7. aprila — Prijatelji 
dviganja uteži so pričakovali, da se 
bo reprezentanca Slovenije v sinoč
njem prijateljskem mednarodnem 
srečanju v Domu železničarjev od
dolžila ekipi Štajerske (Avstrija) za 
minimalni lanski poraz (1 kg) v Gra- 
zu, toda zgodilo se je prav obratno: 
dobro pripravljeni in razpoloženi 
gostje so visoko premagali nebor
beno in nepožrtvovalno slovensko 
reprezentanco z razliko 233 kg ozi
roma rezultatom 1466 kg : 1233 kg.

Do odločitve o poznejšem zmago
valcu bi bilo prišlo že pri teznem 
(prvem) dviganju, ko jugoslovanski 
državni prvak Janez Podobnik, ki 
si še vedno ni opomogel popolnoma 
od nedavne poškodbe, v treh po
skusih ni uspel dvigniti 110 kg. vod
stvo gostujoče ekipe se je tedaj iz
kazalo z izredno športno potezo: do
mačinu je dovolilo še četrti poskus 
v konkurenci; Podobnik Je prilož
nost izkoristil, tako da Je bila od
ločitev o končni zmagi bila še zme
raj na tehtnici. Toda v nadaljeva
nju dvoboja je domača ekipa še 
dvakrat hudo pogrešila: v potegu 
Je nerazpoloženi Gabrovšek trikrat 
zaman skušal dvigniti začetno težo, 
prav tak spodrsljaj pa se Je pri
kradel v sunku že sicer izredno po
žrtvovalnemu Rojcu, ki Je prčjko-

ne precenil svoje zmogljivosti. S 
tem je bila seveda usoda domače 
ekipe zapečatena in gostje so po
spravili zasluženo visoko mednarod
no zmago.

Za prijetno doživetje sinočnjega 
sporeda je poskrbel mladi avstrij
ski kandidat za prihodnje olimpij
ske igre, dvaindvajsetletni grafik iz 
Graza Querch (117,5 kg), ki je v 
olimpijskem triatlonu dvignil kar 

, 410 kg! Tudi ostali gostje so doseg
li dobre rezultate (čez 300 kg), ra
zen Hohnjeca, ki je dvignil samo 
287,5 kg.

V domači vrsti se Je tudi to pot 
izkazal dolgoletni državni repre
zentant Tinček Rozman, ki je sa
mo za 5 kg »zaostal« za državnim 
rekordom.
• Slovenija 1.233 kg (tezno 632,5 

kg, poteg 487,5 kg in sunek 622,5 kg); 
Roje 195, Gabrovšek 225, Malovrh 
310, Rozman 340, Dolenc 337,5 in Po
dobnik 335 kg.
• Štajerska 1.466 kg (tezno 662,5 

poteg 600 kg in sunek 755 kg): Meri 
360, Saurugg 305, Hohnjec 287,5, Hilt- 
ter 325, Tatscher 330 In Guerch 
410 kg.

Ekipa Slovenije je tehtala 509,5 
kg, gostje pa 551,5 kg.

Najboljše slovenske dvigalce ule
že, člane TAK Ljubljana, ki so se

stavljali republiško reprezentanco, 
bomo videli pri delu spet 16. t .m., 
ko bo v Ljubljani finale ekipne
ga prvenstva Jugoslavije.

BAVNE
V počastitev občinskega prazni

ka in ustanovitve I. koroškega ba
taljona na Peci, je TVD Ravne or
ganiziral XI. tradicionalni veleslalom 
na Peci. Tekmovanja se je udeležilo 
50 tekmovalcev iz Maribora, Črne, 
Prevalj, Raven, Slovenj Gradca in 
Mežice. Proga je bila dolga 1400 m 
s 300 m višinske razlike in 38 vratci. 
Snežne razmere so bile dobre, le med 
tekmovanjem Je dalj časa snežilo.

Člani: 1. Pustoslemšek O. (Mež) 
1:05,3, 2. Jurič (Br) 1:14,1, 3. Pusto
slemšek A. (Fuž) 1:16,3, 4. Lednik 
(Mež) 1:33,4, 5. Lebe (Br) 1:35,0; čla
nice: 1, Hronjec (Fuž) 1:30,4, 2. Ster- 
že (Črna) 2:50,1; starejši mladinci: 
1. Škrubej (Mež) 1:25,0, 2. Obretan 
(Cma) 1:26,6. 3. Peruci (Mež) 1:26,9;

Na avstrijski strani Pece so imeli 
meddruštvene tekme za prvenstvo 
avstrijske Koroške,

Rezultati — člani: 1. Stieler (Ce
lovec) 1:26.0, 2. Zdovc (Fuž) 1:27,8; 
mladinci: 1. Oberrieser (W) 1:11.0, 6. 
Wlodyga (Fuž) 1:20,2, 8. Cekon (Fuž) 
1:24,4, 11. Valtl (Fuž) 1:30,2.

»ŠEŠIR« Škofja loka
priporoča nakup svojih novih modelov »AMERICAN«, ki so 
primerni za nošnjo v nastopajoči pomladi.
Oglejte si bogato zalogo klobukov »AMERICAN«, predvsem 
v naslednjih trgovinah v Sloveniji:

Trgovina »Velur« — Ljubljana, Nazorjeva 8 
Modna hiša — Ljubljana, Cigaletova ulica /
Trgovina »Velur« — Novo mesto, Stanetova 1 
Trgovina »Tekstil« — Kranj, Prešernova cesta 
Trgovina »Konfekcija« — Jesenice 
Trgovina »Slovenijasport« — Jesenice 
Trgovina »Universale« — Celje, Stanetova 12 
Trgovina »Moška moda« — Maribor, Partizanska 13 
Trgovina »Eiegant« — Ptuj, Lackova 4 

Poleg modela »AMERICAN« pa priporočamo športnikom na
kup modelom: »VENCELJ«, »SREČKO«, »MARKO« ter 
»KAJO«.

Zapomnite si ime zaščitne znamke »PICCADILLV« in 
ime proizvajalca: Tovarna klobukov »ŠESIR« Škofja 
Loka.

Nedeljske športne brzojavke
CELJE

(J. K.) Na okrajnem keglja
škem prvenstvu za posamez
nike je zmagal Marinček s 1754' 
keglji in se v drugem nastopu 
celo približal znamki 900, 2. 
Dručkovič (E) 1729, 3. Vanovič 
(C) 1729, 4. Gert (E) 1693, 5, Lu
bej (C) 1685.

V II. kolu okrajne namizno
teniške lige je vrstili red na
slednji: 1. Partizan-Celje L, 2. 
Partizan-Celje II., 3. Žalec, 4. 
Slov. Konjice.

KRANJ
(JJ) Atleti Triglava so za 

uvod v novo sezono organizirali

prvi miting. Rezultati člani — 
60 m: Kaštevnik 7,4, 50 m ovire: 
Kaštevnik 8,0, daljina: Kaštev
nik 581, star. mladinci 60 m: 
Protič 7,3, 50 m ovire: Protič 7,3, 
daljina: Pristov 602, palica: Pri
stov 283, disk: Konc 33,56, kop- 
J*: Rupar 29,71, ml. mladinci 
60 m: Justin 7,8, daljina: Justin 
544, mladinke 60 m: Sajovic 8,8, 
daljina: Sajovic 464.

V petek je domači Triglav 
organiziral kros, katerega so se 
udeležile vse osnovne in srednje 
šole. Rezultati — mladinci 
1400 m: Hafner, Klofutar, Vrtač, 
mladinke 800 m: Trstenjak,
Kobi, Pritekel, pionirji 800 m:

Majcen, Princ, Gorjanc, pionir
ke 400 m: Kristan, Jelen, Held.

LJUBLJANA
Danes sta bili v veliki šali GR 

republiški prvenstvi sobnih mode
lov, aeroklubov Zveze letalskih or
ganizacij Slovenije in Zrakoplovne- 
ga saveza Hrvatske. Tekmovanj se 
je udeležilo 21 modelarjev obeh re
publik, ki so v dveh kategorijah 
tekmovali s 31 modeli. Omenimo 
naj. da je ta modelarska panoga 
pri nas še zelo nepoznana, saj je 
ena Izmed nabolj zahtevnih, kajti 
od modelarjev zahteva predvsem 
preciznost in potrpežljivost (model 
z 90 cm razpetine ne tehta več od 
2 gramov).

Rezultati: Slovenija — modeli do 
35 cm razpetine: 1. Zupanc Dušan, 
2. Zupanc Ruža (oba AK Novo me
sto), 3. Sučer Kasl (AK Ljubljana).

Modeli z 90 cm razpetine: 1. Smole 
Janez, AK Ljubljana, 2. Fink Pol
de, 3. Klemenčič Franc, oba AK No
vo mesto. Od gostov sta se najbolje 
odrezala Strasberger Teodor in 
Prukner Tomo, oba člana AK Za
greb.

V skupnem plasmaju so člani 
ZSH z veliko razliko v točkah pre
magali predstavnike aeroklubov 
ZLOS.

MARIBORSKA PODZVEZAl 
Grafičar : Nafta 4:3 

Korotan A : Tobi 5:0 (3:0)
Korotan B : Peca (Črna)

1:2 (1:0)

Fužinar B : Slovenjgradec 
1:3 (1:2)

ROKOMET V REPUBLIŠKIH LIGAH
OLIMPIJA : KRIM 11:8 4:5) 

Ljubljana, 7. aprila. V današnji 
derby tekmi zahodnega dela repu
bliške lige je danes Olimpija s te
žavo, vendar zasluženo premagala 
moštvo Krima. V začetku so po- 
vedli domačini, pozneje pa so Kri- 
niovci izenačili in vodili v začetku 
drugega dela že s 7:4. Nato so igral
ci Olimpije igrali mnogo bolj spro
ščeno, dosegli zadetek za zadetkom 
in na koncu, ko je sodnik Ranko- 
vič zaradi namernega udarca iz
ključil vratarja Krima, Gregoriča, 
še povečali razliko.

Olimpija: Marguč, Stanlvukovtč,

Globokar, Vojska 1, Sparemblek 7, 
Ovsenik l, Juvan 2, Pavčič, Bele
har.

Krim: Gregorič, Dostal 4, Rup
nik, stepičnik 1, Usenik, Mulej, 
Jankovič 3, Kos, Štukelj, Guzina.

AJDOVŠČINA : SLOVAN 
11:17 (3:11)

Ajdovščina, 7. aprila. Pred 2000 
gledalci je bila danes na spolzkem 
asfaltnem igrišču tekma med ro
kometaši Ajdovščine in Slovana, 
kjer je imela dva različna dela. Aj
dovščina je igrala v prvem delu

zelo lagodno in v nadaljevanju ni 
mogla nadoknaditi prednosti Slo
vana iz prvega polčasa.

Ajdovščina: Jelčič, Kalin, Ipa
vec 2, Pečelini 8, Krapež, Furlan 1, 
Lulik, Mak, Velhink.

Slovan: Pirc, Glavan, Rupnik 4, 
Orehek, Kunej 3, Artnak 5, Kam- 
plut 3, Pavlica 1, Golja 1, Djakič.

NOVA GORICA : MLADOST 
(KRANJ) 18:22 (8:13)

Nova Gorica, 7 .aprila — Glavna 
značilnost današnjega tekmovanja 
republiške rokometne lige je bila 
v tem, da so domačini po krivdi

rokomet v republiških ligah —
ožje obrambe in nezanesljivega vra
tarja zapravili zmago.

Gorica: Komelj 1, Sumandel 7,
Boljat 4, Dovnik 1, Lozej, Furlan,
Špacapan l, Podgornik 1, Obid 3,
Albreht.•urent.
„ Mladost: Čebulj, Arh 3, Polka 3, 
Krampelj, Sotelšek 4, Blžun 1, Zu
pan i, Bošar 2, Bevk 2, Ankele 6.

_ . ZENSKE
.SISKA : KOPER 0:2 (3:1) 
Ljubljana, 7. aprila. Na rokomet

nem igrišču v Sp. Šiški so igralke 
domačega Partizana zasluženo pre
magale gostje iz Kopra. Tekma je

bila povprečna, kar je bilo nedvom
no posledica razmočenega Igrišča in 
spolzke žoge. Domačinke so bile v 
premoči, vendar so zapravile nekaj 
idealnih priložnosti za lepši re
zultat.

Sodnik Lah Iz Kranja.
MLADOST : MTT 6:0 (3:0) 

Kranj, 7. aprila. Domačinke so 
brez večjih težav odpravile Igralke 
iz Maribora, ki niso pokazale kdo 
ve kako velikega znanja. Mladost 
je že v prvem delu pokazala bolj 
zrelo igro in dosegla rezultat, ki ji 
je zagotovil tudi končno zmago.

NOGOMET
PRIJATELJSKA SREČANJA 
Rudar B. : Enotnost (Jevnica) 

7:0
mariborska podzveza

Mladinci: Fužinar : Branik 9:15 (3:( 
Članice: Fužinar : Branik B 2:8 (1:! 
Člani: Fužinar : Branik B 6:0 (gc 

stje so igro predali brez borbe)

KOŠARKA
Rudar : Litija 115:89 (68:42) 
Rudar : Celje 82:63 (45:26)
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Čeprav je že 14 dni od 
tega, ko smo se poslovili 
od sončne in prijazne pla
niške doline in čeprav smo 
slišali vse polno soglasnih 
in tudi, nasprotujočih si 
mnenj, je vendar še danes 
na ustih mnogih ljubiteljev 
skakalnega športa kritika 
na račun slabega plasmaja, 
naših tekmovalcev. Vsi, ki 
so prisostvovali letošnji 
planiški prireditvi, so bili 
zadovoljni z lepim vreme- skakalcev, 
nom, dobro organizacijo in 
s poleti najboljših, tisti pa, 
ki so sledili planiškim do
godkom od blizu, pa še raz
pravljajo o napakah in sla
bih straneh naše največje 
smučarske prireditve.

V prejšnjem »Poletu« 
smo objavili naše mnenje 
glede organizacije in ude
ležbe tujih in domačih ska
kalcev. Kritično smo raz
pravljali o Planici in njeni 
nadaljnji usodi, če smemo 
tako reči, namreč o tem, ali 
naj Planica kot pojem za
mre, ali pa naj ponovno 
dvigne v spremenjeni obli
ki svojo ponosno glavo. Na
pisali smo nekaj ugotovitev 
o velikanki, ki ni velikan
ka in usmerili naše misli 
tja, kamor jih usmerjajo

trdo delo tako, kot zahteva
jo psihična in fizična nače
la. V celoti se strinjam, kar 
ste že napisali v »Poletu«, 
dodal bi le,to, da noben tre
ner, pa naj pride od koder
koli, ne bo imel uspeha, če 
skakalci sami ne bodo so
delovali pri naporih, ki jih 
mora vložiti pri treningu v 
polni sezoni ali pa poleti.

like stvari, potem se mi zdi, 
da je treba tudi velikopo
tezno ukrepati. Trdim, da 
imamo sposobne domače 
trenerje, napačno pa je, da 
jih menjamo vsako leto! 
Sicer so pa to že znane ugo
tovitve in verjetno vam ni
sem povedal nič novega.

Dr. Ljubica Vučetič-Za- 
vrnikova je bila na plani

ko ni snega. Problem zase, ški prireditvi šef zdravstve
ne psihična pripravljenost ne službe. O sporih okrog 

Letošnja sezona Šlibarjevega padca nam je 
je bolj kot kdajkoli poku- povedala naslednje: 
zala, da so naši skakalci na — Že na začetku naj po- 
treningih prekašali tudi udarim, da športni zdrav- 
takšne tuje tekmovalce, ki nik pri nas še vedno nima 
so kasneje na tekmi pobi- tiste avtoritete in možnosti
rali najboljša mesta. Zdi se 
mi, da bo treba tudi po tej 
psihičhi plati priprav jugo
slovanskih skakalcev nekaj 
ukreniti. . Zg vse to pa je 
treba imeti poseben načrt 
priprav za daljšo dobo in 
potrebna finančna sredstva j sem 

Republiški referent. zd sem mu 
skoke Janez Matul je pri
povedoval o problematiki 
skakalnega športa v Slove
niji. Na naša vprašanja je 
odgovarjal takole:

odločanja, kot bi bilo to 
trebno. Že pred tekmova
njem sem se s tov. Zalokar
jem dogovorila, da bom le 
jaz dala mnenje o tem, kdo 
od naših skakalcev sme in 
kdo ne sme nastopati. Ko 

pregledala Šlibarja, 
odločno prepove

dala skakati. Sam mi je po
trdil, da se počuti zelo sla
bo. Posvetovala sem se še 
z dvema zdravnikoma, na
kar sem Šlibarju še dva-

— Imamo .premalo ska- krat prepovedala, da bi se 
kalcev! V prejšnjih sezonah spustil čez most planiške 
so premalo skrbeli za po- velikanke. Na žalost med 
rast svojega članstva — člani vodstva naše repre-

tujci, ki ne poznajo zgodo- predvsem seveda pionirjev zentance in menoj ni bilo
vine Planice in njene bor
be za mednarodno afirma
cijo. Sicer pa d tem zdaj ne 
bomo razpravljali, raje 
prisluhnimo besedam ne
katerih odgovornih funk
cionarjev in prizadetih čla
nov naše .smučarske orga
nizacije, ki pojasnjujejo 
svoja stališča in ugotovitve 
o skakalcih in našem ska
kalnem športu.

Povabili smo trenerja Zo
rana Zalokarja in ga na
prosili, naj bralcem Poleta 
pojasni pomanjkljivosti na
ših skakalcev. Zoran Zalo
kar je v večurnem razgo
voru do podrobnosti raz
členil stanje našega skakal
nega športa in poudaril na
slednje:

— Danes se sprašujem, 
kako sem pravzaprav opra
vil nalogo trenerja? Dobro 
sem se zavedal odgovorno
sti, ki jo ima trener v tre
nutku, ko sprejema to za
htevno nalogo. Izbira tek
movalcev je slaba, čeprav 
ne trdim, da pri nas ni za
nimanja in veselja za to

in mladincev. Republiška 
zveza je v prejšnjih letih 
skrbela le za nekaj članov 
reprezentance, kar pa je 
odločno premalo, da bi s 
tem lahko posegali v med
narodni vrh. Letošnja dolga 
zima je pokapala, da imamo 
v mladincih velike rezerve, 
predvsem na Gorenjskem, 
Cmi in Velenju. Tam bo 
treba vložiti vse naše na

prave povezave, nisem jih 
našla in jim zato tudi ni
sem mogla povedati, da Šli
barju ne smejo dovoliti na 
start. Kar pa zadeva naše 
mlade skakalce, so me 
vprašali le za mnenje. Mo
je mnenje je bilo, da je to 
preveč tvegan nastop za 
mlade in neizkušene ska
kalce. Konkretno pa sem 
bila samo proti temu, da

čan sem, da bomo spet do
bili nekaj izvrstnih skakal
cev.

Nekateri trdijo, da so 
naši talenti zavoženi. To ne 
drži! Naj še enkrat povem, 
kar sem že napisal v našem 
športnem listu »Polet«: na
ši tekmovalci so na trenin
gih enakovredni najboljšim 
tujcem! Dosegajo iste da
ljave in se odlikujejo po 
dovršenem slogu; V konku
renci, na tekmi pa odpove
do. Neuspehi so samo po
sledica subjektivnih vzro
kov. Tu trener ne more nič 
pomagati. Iz razgovora z 
inozemskimi trenerji (Bradi, 
Roscher, Pertile itd.) je bilo 

smučarsko disciplino. 'Na- razvidno, da se metoda na

daljnje napore in prepri- skače Jurman! Bil je fizič-

sprotno — za skoke je med 
mladino vedno večje vese
lje, le s pravilno organiza
cijo bomo lahko razvili 
kvalitetno skakalno raven. 
Zdi se mi, ko govorim o 
naših vrhunskih tekmoval
cih, da fantom primanjku
je notranjega dognanja o 
sposobnosti, ki jo ima vsak 
tekmovalec zase. Prav go
tovo je treba pri vadbi na
ših reprezentantov vpeljati 
strog- režim dela, brez po
pustljivosti, ker sicer osta
nemo na pol poti, tako kot 
smo doživeli in videli v le
tošnji sezoni. Mnenja sem, 
da bo treba v prihodnje z 
novimi, mladimi kandidati 
za sestavo reprezentance 
delati drugače in jih od 
vsega začetka navajati na

šega trenerja Zalokarja 
prav nič razlikovala od na
čina dela ostalih trenerjev. 

Božo Jemc je bil do ne-

no preslab in bi tridnevno 
tekmovanje pomenilo za 
njegovo telo prevelik na
por.

Presednik Smučarske zve
ze Slovenije tov. Vlado Čer
ne pa nam je o vprašanju 
trenerskega kadra in o de
lu skakalcev v prihodnje 
povedal tole:

— Na seji sekretariata 
smo skupno z referenti za 
posamezne discipline'že iz
delali podroben program 
treninga za vse tekmoval
ce, posebej tudi za skakal
ce. Praktično bomo pričeli 
izvajati program že od 
aprila naprej. Nameravamo 
angažirati tudi tujega tre
nerja. Že v Planici smo se 
o tem pogovarjali z vodjo 
vzhodnonemške reprezen
tance, ki nam je obljubil 
svojo pomoč. V kolikor ne

davnega steber jugoslovan- bi mogel priti on sam pa bo 
ske reprezentance. Lani, še poskrbel za to, da bo k nam 
bolj pa letos, je razočaral prišel eden od kvalitetnih 
sebe in druge. Sprašujemo trenerjev vzhodnonemške 
se, kje so vzroki, da je tako šole. Temu trenerju name-
popustil? O tem nam pravi 
Božo Jemc naslednje:

— Ne bom dolgovezil! 
Vse, kar smo do sedaj de
lali, ni bilo sicer slabo, ven
dar daleč od smotrne celo
letne vadbe. Povem vam, 
da sem izven forme. Pri
znam, da je bil moj suhi 
trening nezadosten. Skakal
ci sicer občutimo skrb me
rodajnih smučarskih foru-

ravamo priključiti tudi dva 
naša trenerja, ki bosta po
tem v širši perspektivi po
skrbela za našo drugo mo
štvo in mladince. Njuna na
loga bo tudi, da bosta iz 
množice skakalcev, ki so se 
letos pojavili, izbrala tiste, 
ki največ obetajo in takoj 
začela z njimi delati. Sred
stva so že zagotovljena tako 
da to ne bo pomenilo pro-
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Spartok je v Brnu premagal Olimpijo s 79:72 in se tako uvrstil v polfinale tek
movanja za evropski košarkarski pokal - Z večjo pazljivostjo bi lahko Olim
pija dosegla velik uspeh - Najboljši /eteran Miiller
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V sredo zvečer je bila v Brnu povratna tekma za po
kal evropskih košarkarskih prvakov med Spartakom in 
Olimpijo. Res je, da je bila zmaga Olimpije v Ljubljani 
dokaj skromna, toda kljub temu je bila pot v Brno polna 
optimizma. Tekma v Brnu nam je pokazala, da naši upi 
niso bili brez osnove. Sodeč po dogodkih, ki so se odvi
jali v ČSSR, bi lahko naš državni prvak zmagal in Olim
pija bi se tako uvrstila v polfinale tega velikega tekmo
vanja.
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GLEDALCI V COPATAH
V Brnu,' ki ima nekaj čez 

300.000 prebivalcev, je bilo 
za povratno srečanje z 
Olimpijo veliko zanimanje, 
toda le 1200 gledalcev je bi
lo tako srečnih, da so si lah
ko ogledali to tekmo. Sreča
nje je bilo v telovadnici, ki 
lahko sprejme okrog 1200 
gledalcev in ta prostor je 
bil poln do zadnjega ko
tička.

Da bi organizatorji kljub 
skopo odmerjenemu prosto
ru za gledalce vseeno zbrali 
nekaj več denarja od vstop
nine, so prodajali vstopnice 
za tekmo Spartak : Olimpi
ja z vstopnicami še za tri 
manj pomembna srečanja. 
Na kratko: kdor, je hotel vi
deti Olimpijo, je moral pla
čati vstopnino še za tri dru
ge tekme.

Takoj nastane vprašanje, 
zakaj je bilo srečanje v tako 
majhnem prostoru? V Brnu 
imajo veliko razstjp/iščno 
dvorano, kjer je že bilo sre
čanje CSSR in Jugoslavija. 
Organizatorji so tokrat zatr
jevali, da bi bila najemnina 
za to dvorano tolikšna,, da 
je ne bi zmogli. Drugi so 
bili bolj odkritosrčni ■■in so

igral odlično in gledalci so 
ga na odprti sceni toplo po
zdravljali. Omenili smo že, 
da je bila dvorana polna do

peklenski tempo. In zanimi
vo — prav tega smo pogre
šali na srečanju v Brnu! 
Igralci našega državnega pr
vaka so igrali borbeno, toda 
akcije so bile prepočasne in 
zato tudi manj uspešne. 
Svoje je opravila tudi smola 
pri metanju na koš. Za Dju- 
riča lahko trdimo, da je 
svojo nalogo v igri odlično 
izpolnil. Toda takoj naj do
polnim p, te' trditve z ugoto
vitvijo, da je za tega ne-

jetno krojila 
je v Brnu. 

Potekala

usodo Olimpi-

minutaje 11.
2. dela igre in rezultat je bil 
53:55 za Spartak. Že na tek
mi v Ljubljani smo vedeli, 
da ima češki prvak odlično 
le prvo petork,o in zato bi 
lahko pomenilo za Olimpijo 
pet osebnih napak enega od 
te petorice več, kot bi kdo I 
mislil. In prav to se je zgo- j 
dilo v 11. minuti, ko je mo
ral iz igre Bobrovsky. Samo ,

Olimpija ni 
izkoristila
priložnosti

Slika s tekme Spartak : Olimpija v Brnu. Na posnetku dobro vidimo, da so gledalci 
spremljali potek igre s same črte igrišča. Kaj neki bi rekli na to okolnost Francozi, 

ki so kritizirali našo organizacijo na GR? Na sliki: Konvička v napadu.

mov tako v Zvezi kot' doma' blema, naš program bomo 
v klubu, toda če gre za ve- :ato lahko tudi izvedli.

povedali, da je treba pred
nost' domačega igrišča v ce
loti izkoristiti. Spartak je 
torej nastopil v telovadnici, 
ki jo uporablja za trening.

In še ena zanimivost o 
gledalcih. Vsak od 1200 obi
skovalcev je imel s seboj 
svoje copate in organizator
jem ni bilo treba skrbeti za 
čiščenje. j
DJERDJA MED GLEDALCI

Tako kot v Ljubljani, sta 
tudi v Brnu okrepila mo
štvo Olimpije Djurid in 
Djardja. Spominjamo se, 
da je posebno Djeidja za-

nn
p*

zadnjega kotička, celo tako 
polna, da so morali igralci, 
ki so izvajali out, stati na 
eni nogi, ker enostavno ni 
bilo zanje prostora. Gledalci 
so stali prav do zarisane čr
te košarkarskega igrišča!! 
Ne smemo še čuditi, če se je 
zato v nekem trenutku zna
šel med gledalci Djerdja, 
seveda proti svoji volji. (V 
eni hitrih akcij po krilu ga 
je zadržal nasprotnik, hitrost 
-Djerdje pa je bila tolikšna, 
da je zaradi trčenja dobe
sedno zletel na glave gle
dalcev, 
vrnili
nega Djerdje to ni motilo in 
nadaljeval je igro kot se ne 
bi nič zgodilo.

zmotljivega strelca prav ne
verjetno, kako enostavno ni 
mogel zadeti koša. Kratek 
statistični podatek: iz igre je 
20 krat vrgel na koš, zadel 
pa le štirikrat! Mar nam ne 
dokazuje samo ta podatek, 
da je bila Olimpija blizu 
svojemu velikemu cilju? 
Morda bi kazalo zamenjati 
Djurida in njegovo mesto 
prepustiti drugemu, toda 
vprašanje je, če bi imel kdo 
drugi na njegovem , mestu 
prav tolikšne priložnosti za 

■, ... metanje na koš? To so seve-
'tl p° P0 P?,tl da ugibanja po tekmi, ko je 

na igrišče. Simpatič- dovolj možnosti za razglab
ljanje in za različne kom
binacije ...

im!
To ni stari Pečar. Je premalo treniral? Morda pa tudi ni imel dobrega tehničnega svetovalca. Sicer pa 

Pečar služi kadrovski rok v JLA in ni imel dovolj časa za vestne priprave.

Sekretar FIBA Jones si je 
ogledal to srečanje in ver
jetno si je lahko ustvarU 
pravo sodbo o vseh pogojih, 
ki gotovo soodločajo pri tako 
pomembnih srečanjih. Zani
ma nas;, kaj bi tokrat rekli 
zastopniki francoskega prva
ka Bagnoleta, ki so trdili, da 
so bile razmere in pogoji za 
igranje na tekmi v Ljublja
ni popolnoma nemogoči...

ZAKAJ PORAZ?
2e prvi del igre je poka

zal, da Olimpija ni daleč od 
cilja. Vsi igralci so se bo
rili zelo zagrizeno, posebno 
Jelnikar, in niso dovolili 
nasprotniku, da bi povečal 
razliko za več kot 4 točke.

Tehnični vodja ‘ Olimpije 
■inž. Kristančič je pred tek
mo na posebnem sestanku 
še enkrat razložil igralcem, 
katere so bile njihove glav
ne slabosti v prvi tekmi v 
Ljubljani. Pri tem ni poza
bil omeniti, da Olimpija 
lahko zmaga, če bo diktirala

DVA ODLOČILNA 
TRENUTKA

Morda bi se pri opisu 
teka tekme ustavili le 
dveh trenutkih, ki sta *

nekaj trenutkov za tem je 
je moral v slačilnico še Ko- 
nečny. Torej, trenutek za 
Olimpijo, ki ga je kazalo iz
koristiti, saj je semafor po
kazal, da domačini vodijo le 
za tri točke. Miiller, ki je V 
Brnu odigral eno svojih 
boljših tekem, je na to rea
liziral še dve osebni napaki- 
Rezultat je bil po vsem tetfl 
58:57 za Spartak! Težko je 
reči, kje naj iščemo vzroke,
da Olimpija tega ni izkori
stila. Nekaj trenutkov za 
tem so domači vodili spet z 
68:60. Priložnost je torej 
ostala le priložnost. Bila pa 
je še ena.

Do konca igre je ostala 
le še minuta in pol. Domač* 
so vodili s 70:65. Olimpija 3e 
izvedla protinapad in lahko 
bi znižala razliko na 3 toč
ke. Eiselt pa je žal v teh* 
odiločilem trenutku podal 
žogo nasprotniku in konec 
koncev je bil rezultat tak
šen, ' kakršnega smo zapisal* 
v naslovu.

Potem seveda ni bilo moč 
kaj narediti. Olimpija ni iz
koristila nekaj ugodnih pri
ložnosti, zlasti v poslednjih 
minutah in cilj, ki je bil 
našim fantom tako blizi>< 
jim je za vedno obrnih hr' 
bet.

Takoj po tekmi smo za' 
prosili trenerja Olimpije in**' 

. Borisa Kristančiča za mne' 
nje o tem pomembnem sre' 
Čanju. Trener našega držav' 
nega prvaka je bil zelo kra' 
tek: »Ce bi igrali’ poslednji 
minute bolj prisebno, bi go' 
tovo zmagali!«

Tega mnenja je bilo tud* 
vodstvo Olimpije in malh' 
številnih pristašev ljuh' 
Ijanskih akademikov, ki s° 
spremljali Olimpijo na f**' 
vratno srečanje v Brno.

Spartak: Vik 2, 'Bobrov" 
sky ' 12, Konvička 28, K«' 
nečny 10, Pištelak 16, P°/ 
korny 11.

Olimpija: Djurid 11, Mili' 
ler 21, Djerdja 10, Jetnika* 
8, Dermastia 8, Logar 
Eiselt 4, Bassin 2.

Sodnika: Tokarev (S^l'
Chmiel (Poljska).

STATISTIČNI PREGLED STRELCEV:

D j uric
Miiller
Djerdja
Jelnikar
Eiselt
Dermastia
Bassin
Logar
Vrhovec

metal
20
13
15
4 
6
5 
3
6 
1

73

zadel
4 
9
5 
3 
1
3 
1
4 
0

30

osebne
6
4
0
2
4
2
0
0
0 \ 

18

zadel
3
3
0
2
2
2
0
0
0

12
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